YANMAR PARTS CATALOG

OCNP6-M02150KO

Last update Feb., 2022




® N O U s W N

©

10.
11.
12
13.

14.
15.
16.

17. 4
18. =2
19. &

MEE2Z(0/E

ofol22|H

20. Z¥

21.
22.

[
qr

225.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.

43.
44,

0ot
Io
ol=]

. 719
- RS20

=g e

[H

EEMIE(])

. WREA Ol A

[El

EE7|0j7 0]~

[El

EEANIZE(2)

[H
i
|m

A
—_—

ujn

L ZREHHIH

. ME2E0|0{(11.2-20)

M4t 2l £10]0{(9.5-22Z H5)

ra
re
N
<
1z
[>

2E[OfFZE
AE[Of S
2E[0j g
PS.T.AZH
P.S.T.2E

02 E(P.S.T.#E=)

P.S.T.&2IH7H
PS.T.z2&

S20|g FH

SHC| AT

0CNP6-M02150



0ot

54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.
69.

. 2y

. 2l MZ(010|E)

o2
=
A

-+
ofn
A

[>
it

=

. P.T.O. 28{%]

. Opuz ol &

75.
76.
77.
78.
79.
80.

81. &
82. &

83.
84.

226.

85.

86. 2

87.
88.
89.
90.
91.

<& 2FE0[0{(16.9-30)
=4t 2 Et0]0{(12.4-36ZH H5)

Bojz4alg
in[l=y
EEIGEEEES)
EENEEE!

=x=z0|2

0CNP6-M02150



100.
101.
102.
103.
104.
105.
106.
107.
108.
109.
110.
111.

112, @

113.
114.

4WD mo|=

mjo|=(xts220|3)

0%
da
r'E
fot

115.
116.

[
)l
o
4r

117.
118.
119.
120.
121.
122.
123.
124.
125.
126.
127.
128.
129.
130.
131.
132.
133.
134.
135.
136.
137.

0ot

sy
EEE

QUAEeOio|=

HEZ2(HM.T.)
#EZ2/(U.F.0.)
HEEZ2|(SYTE)
B St 2 ()
R IE PNGIPE)
RGeS

i Ef 2]
EEELE:
Y4 (74 1)
SR

28I (BHER(1)
28IK|(BHED(2)
ﬁ-?—|X|(ﬁEfE-|)
2QIK|(Fh41)

22|X|(U.F.0.)

0CNP6-M02150



0ot
Io
L
fot

139.
140.
141.
142.
143.
144,

145, =4

lo
e
ol

146.
147.
148.
149.
150.
151.
152.
153.
154.
155.
156.
157.
158.
159.
160.

0ot

12y

. HA(EHADH)(1)

MA(EH2014)(2)

A (e
MA(U.F.0.)
0|

Cla=2 0|

IH
T
Im
[H
e=)
e

o
2
[kl
o
0o

AR E
HTERE
ol 2| of
ZEIGEEE)
Qg
EICREEN
e

PNy

e
!

J
ClAEH B

2H|O|(BZOI)

v
qr

162.
163.
164.
165.
166.
167.
168.
169.
170.

171.
172.
173.
174.
175.
176.
177.
178.

179. S.C.V.2{|H{2to|of(4%)
180. S.C.V.AH{ &3 (43)
181. S.C.V. 2t & (48)

=R

ox

2| H A2
HEAZEZH
HEAZEYS
SFP.T.O. 2H
P.T.O. it

9ZP.T.O. B2

S.C.V.2lHi(431)

0CNP6-M02150



0ot
do

re
4

0CNP6-M02150

L
fot
0%
Jo
ol=]
o
Io
o
fot
0ot

sy
203. FHHIAI(1)
204. FHHIAIL(2)

182. 83 205. FHHIAIZ(3)
183. 2lzE23 206. Al(HE)
184. sZ42g 207. FHHIAY(EXMLES)
185. dzgm 208. FHHIAIY(HEER 0| B)
186. ste (1) 209. 2=
187. ste&3(2) 210. FAHE
188. 2 Hdzato|H 211. erje
189. Hel=atAFE A 212, M=
190. T2 Ht5(%| 213. oo 7i(1)
191, EZHtE|3 214, oojA(RUE)
192. +=EH|0{(U.F.0.) 215. 0f017(2)
193. f¢=A(U.F.0.) 216. 0l|o17i(3)
194. xo{(U.F.0.) 217. oojHEE
195. H|oi(Xts) 218. =M
RHEF
196. Hel=a Y 219. 37
197. 2xHf 220. X+&2t0[of
198. HIEIMZE 221. AHEHEYA
199. HFEFX|X|TH(O] M)
200. E& SR
201, detga 222, AH|O|(2LE AlH)
202. LHEE 223. FAHE



0%t
Jo
rE
fot

o=y
224, H4 90| =(30kg)
228. M4 90| =(45kg)

227. ¢t

2

e 7| E

o

ol]

0CNP6-M02150



OCNP6-M02150 Ol RIZZHE

)

Fig.1. 2FC(oj|ofE

TO ENGINE

O0CNP6-M02150 Fig.1

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8042-00600 2tC|of o Ef =g 1 1
2 2 172456-13310 Eaas 1 1
3 1 1A8060-00650 HEW3xs 1 1
4 2 1A6423-00330 7tE 1 1
5 2 1A8060-00680 EEIGES) 1 1
6 2 1A8060-00690 2xgIsA 1 1
7 2 129973-44540 Y 1 1
8 2 129973-44550 £ 1 1
9 1 1A8043-99050 FALEMEY 1 1
10 1 1A8042-00751 RADI 23 2Ix3t 1 1
11 1 1A8042-00810 CW-TA 1 1
12 1 1A8042-00820 CW-TB 1 1
13 1 1A8296-01950 HEESA 1 1
14 1 119255-44660 QXIOLRENR 2 2
15 1 129550-49101 P S E N 1 1
16 2 129150-49081 I3cgol 1 1
17 2 129550-49090 PSR 1 1
18 1 1A8275-51670 EEaM8 1 1
19 1 114270-59010 SASY(12 2 2
20 1 1A8060-60300 L S AR 1 1
21 1 198220-61351 RS 1 1
22 1 22157-060000 °tM(6 3 3
23 1 23000-048000 SY=Z(48 2 2
24 1 23000-060000 23z=((60 2 2
25 1 23980-730150 S4(7.3X 150) 11
26 1 26106-060162 EUX|EE(M6X16 4 4
27 1 26106-060162 EUX|EE(M6X16 3 3
28 1 26106-080162 EUXEE(M8X16 4 4
29 1 26106-080162 EUXEE(M8X16 1 1
30 1 129979-55700 DR LIS 1 1
30-1 1 129979-55701 HRIUHZY 1 1 N
(A=E100598) (B=F403065)
31 2 129E00-55710 =HxEE 1 1
32 3 129A00-55750 =24 222 1 1
32-1 3 129A00-55751 E2{1, oo YIE 1 1 N
(A=F100578) (B=F400795)
33 3 129A00-55760 o 1 1
35 2 129C20-55720 ClEEEH & 1 1
36 2 129A00-55730 daHE 1 1
37 2 129A00-55740 o 1 1
38 2 129917-55821 2 P =gt 1 1
38-1 2 129917-55870 R I ES) 1 1 N
(A=E100598) (B=F403065)
39 3 129917-55830 cy sy 1 1
39-1 3 129242-55740 = 1 1 N

(A=E100598)

(B=F403065)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



st

O0CNP6-M02150 Fig.2

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(©)= (A=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © ©® B @
1 1 1E8380-01200 F4(600) 4 4
2 1 1A8060-07260 Bzl ZY(OIRE RER 1 1
3 1 1A8060-07280 L L ARSI 1 1
4 1 1A8060-07851 02 EstEtEf2l 2 2
5 1 1A8060-07900 OH2EU LEZHA 1 1
6 1 1A8060-07950 02 EU REEHZ 1 1
RIGHT SIDE 7 1 1A8060-10870 =E(M12X25 6 6
8 1 194990-22160 HE(M12 8 8
9 1 26106-100252 Z WX 2E(M10X25 4 4
10 1 26106-100252 EUX|ZE(M10X25 4 4
11 1 26106-100252 EUX|ZE(M10X25 4 4
12 1 26106-120252 Z WX 2 E(M12X25 4 4

TO ENGINE

TO ENGINE

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 il &I &

Fig.3. ota|u

o

PN
4

=
™

O0CNP6-M02150 Fig.3

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(©= (A=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 1A8060-01170 ofojojoreze 11

2 1 1A8060-01210 oAt 2f 11

3 1 1A8060-01220 ot 11

4 1 1A8060-01451 SECETES) 11

5 1 22137-100000 2HM(10 11

6 1 198071-01160 B[ EsinE 11

7 1 1A8060-01250 HEE 20| 1 1

8 1 198200-01260 E2j0|=(0Ha) 11

9 1 194990-22110 HE(M4 2 2

10 1 1C6982-49480 23 3(15X15 11

1 1 1A8060-55600 SEL R 11

12 1 194250-61850 A3eHany 11

13 1 26106-080162 U2 E(MBX16 2 2

14 1 26346-100002 HE(M10 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 Ol RI R RHE

Fig.4. <f22t0[0f

O0CNP6-M02150 Fig.4
(A)=YT463Y,KR

(D)=
(B)=YT470Y,KR (B)=
(©)= (F)=
s e HEHS REY +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8060-01150 of M Zetolof =gt 1 1
2 1 198071-58810 a=29(8

1 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 &l Xl Z= &}

[y

Fig.5. oHam gt

Fig. 196

O0CNP6-M02150 Fig.5

(A)=YT463Y,KR (D)=

(B)=YT470Y,KR (E)=

(©= (A=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 22137-060000 24K(6 11
2 1 22137-120000 2kA(12 11
3 1 22417-160180 ET(1.6X18 11
4 1 22417-200250 (2 2.0X25) 11
5 1 22487-120600 12X 60 11
6 1 1AB060-01000 HAH X X% 11
7 1 1A8060-01041 gotdgLE 11
8 1 1A8060-01071 Re(gory 11
9 1 1A8060-01090 eH Ry 11
10 1 1A7790-01160 ~mY(2ld 1 1
1 1 1A8060-01350 EE L ES 11
12 1 194990-22140 HE(M8 2 2
13 1 194990-22140 (M8 11
14 1 1A8060-63650 20| 2EH 11
15 1 26106-060122 |2 E(M6X12 2 2
16 1 26116-080404 U2 E(MBX40 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 Ol RIZZHE O0CNP6-M02150 Fig.6

Fig.6. H{7|Lto|= (B T4 KR (o
(€)= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8042-03102 Hi7|mto|=7| £ 11
2 1 1A8042-03180 2¥m(D60.9) 11
3 1 1A8060-03202 Almo|=7|E 11
6 — 4 2 1A7450-03170 2E(M6X10 6 6
5 2 1A8060-03211 Aloto|z =3t 11
6 2 1A8060-03350 Tfo|=(f 7| 11
7 7 2 1A8060-03360 AKX YT 11
8 2 1A8060-03371 AR R BB 11
12— 9 2 1A8060-03501 2H|0| =8 C 11
. 13 - 10 2 22157-080000 °A(8 2 2
§g 11 2 26106-080162 Zax|2E(M8X16 2 2
It 12 2 26106-080252 Z X2 E(M8X25 11
uﬂ p 13 2 26346-080002 HE(M8 11
§g 14 1 1A8042-03400 B 7| A B 0| =B 11
2 I%H — 9 — 15 1 1A8042-03450 BT 1 1
2% §§ — 11 — 16 1 1A8060-03460 A{SHE B 11
9 | 10— 3 17 1 194990-22140 HE(M8 11
/ E 18 1 198072-60590 2E(M6X20 4 4
1 H_ 8 — 19 1 198072-60590 2E(M6X20 4 4
TO ENGINE 20 1 22157-080000 oM (8 2 2
0

§ 21 1 22157-100000 2t (10 11
10 ENGINE E 22 1 26106-080162 Z X 2E(MBX16 2 2
H 23 1 26106-080162 Z X 2E(MBX16 2 2
i 24 1 26106-080252 Z X2 E(M8X25 11
| E 25 1 26106-100252 Z x| 2E(M10X25 11
. 4 26 1 26346-080002 HE(M8 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



[y =

OCNP6-M02150 Ol X| =X}t
Fig.7. ¥=g3

=
™

(A)=YT463Y,KR
(B)=YT470Y KR
(O)=

O0CNP6-M02150 Fig.7

2F

M g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8060-04101 EEEEESYN 11
1-1 1 1A8060-04102 EEEEESYN 1 1 S
(A=%*2016.06.) (B=*2016.06.)
2 2 1A8060-04111 SELENE 11
3 2 1A7180-04170 71 11
4 2 1A8060-04180 0y 11
L 26-1D 5 2 1A8060-04700 %7|E 11 z
(A=*2016.06.) (B=*2016.06.)
26-1 6 3 1A8060-04710 clayay 11 z
@7 (A=*2016.06.) (B=*2016.06.)
7 3 1A8060-04720 70| =%t 11 z
(A=*2016.06.) (B=*2016.06.)
8 4 1A8060-04730 7| 2 2 z
(A=*2016.06.) (B=*2016.06.)
9 4 1A8060-04740 2l 11 z
(A=*2016.06.) (B=*2016.06.)
10 2 101504-55101 ENE W[ 11
11 2 1A8060-56600 ERNESS 11
12 2 198200-56630 Gl A\ 0| K| 7tAH 11
13 2 1A7180-04180 LIAH(M5X14 5 5
14 2 1A7180-04180 LEAH(M5X14 5 5
15 1 1A8060-04150 R EES NN 11
16 2 1A8060-04160 LELERY 11
17 2 1A7180-04170 7 11
18 2 1A8060-04180 iEd] 11
19 2 1A7180-04180 LIAH(M5X14 5 5
20 1 1A8060-04350 7 gojo|zxg 11
21 1 1A8060-04400 SE RN 2 2
22 1 1A7890-04740 sA22(34 4 4
23 1 23491-120002 Ze21(12 11
24 1 24311-000140 02(1AP14.0 11
25 1 26106-080162 Z X 2E(MBX16 2 2
26 1 1A8060-04650 EEVELES 1 1 w
(A=*2016.06.) (B=*2016.06.)
26-1 1 1A8060-04600 EEEEES 11 N
(A=F100929) (B=F403115)
26-1A 2 1A8060-04610 %7|E 11 w
(A=F100929) (B=F403115)
26-1B 3 1A8060-04620 o} 11 w
(A=F100929) (B=F403115)
26-1D 2 1A8060-04640 HESS 1 1 w
(A=F100929) (B=F403115)
27 2 1C7200-02700 AT 0| M(82X65X1 1 1 w
(A=*2016.06.) (B=*2016.06.)
27-1 2 1C7200-02700 A 0] M(82X65X1 11 z
(A=F100929) (B=F403115)
28 2 1A8060-04700 7| 11 w
(A=*2016.06.) (B=*2016.06.)
28-1 2 1A8060-04700 %712 11 z
(A=F100929) (B=F403115)
30 3 1A8060-04720 7|0| =g 11 w

N 55 4L Qi &5 4L R 5 4l Si3 85 4L, WiFEDL, ZiHIK, FAESE, K-
++ CONTINUE ++ Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



[y =

OCNP6-M02150 Ol RIZZHE
Fig.7. ¥=g3

O0CNP6-M02150 Fig.7

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
(A=*2016.06.) (B=*2016.06.)
30-1 3 1A8060-04720 HNES 11 z
(A=F100929) (B=F403115)

—26-1D
26-1
—26-1A

S —96-18 -

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 ol XI = &¢

(] =

Fig.8. Y3 7H

=
™

(A)=YT463Y,KR
(B)=YT470Y KR
(O)=

O0CNP6-M02150 Fig.8

2F

s 2EHs 22y +3
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8042-04200 on2emaq 1 1
2 1 1A8060-04210 =2 Q-5 1 1
3 1 1A8060-04250 S HES L 11
4 1 1A8060-04262 s EE R 1 1
5 1 1A8060-04270 g = 7 3H(835 11
6 1 1A8060-04280 B 31420 11
7 1 1A8060-04290 g E ZBH(760 2 2
8 1 1A8060-04300 A 11
9 1 1A8042-04311 A AHH R 11
10 1 1A8060-04320 =t RS 11
11 1 1A8042-04570 Zt24(D22X74) 22
12 1 198153-04670 Sz 4 4
13 1 194990-22140 HE(M8 3 3
14 1 198153-51510 ESTPUInk) 10 10
15 1 26106-080162 Z x| 2 E(M8X16 2 2
16 1 26106-080162 Z X2 E(MBX16 2 2
17 1 26106-080162 Zax|2E(M8X16 2 2
18 1 26106-080162 Z X 2E(MBX16 4 4
19 1 26106-080162 Zax|2E(M8X16 11
20 1 26106-120302 Zax|2E(M12X30 2 2
21 1 26106-120952 Z x| 2E(M12X95 2 2
22 1 26116-081054 Zax|2E(M8X105 8 8
23 1 26716-080002 L E(M8 16 16

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 Ol RIZZHE
Fig.9. GlgmH=

(A)=YT463Y,KR
(B)=YT470Y KR
(O)=

O0CNP6-M02150 Fig.9

ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1A8042-04481 EEEEEES 11
2 1 129612-52100 =g 3 11
21 1 1A8470-52100 gegm 11
(A=F100598) (B=F401896)
3 1 26106-060122 ZUX 2 E(MEX12 2 2
4 1 26106-080162 Zx|ZE(MBX16 4 4
5 1 26106-080902 EUX=E(M8X90 2 2
4
Fig.8

N 55 4, Q7 25 4, R7 =5 4

,

SHET

W:FEDH, Z:HK, FAESE, K+
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 Ol RIZZHE O0CNP6-M02150 Fig.10

[y =

Fig.10. =22 (BrorTa70v KR ®-

©= (F=

ECE ] 2EHz 229 3

AW B © @ E 6

1 1 1A6423-00650 =223 H100 11
2 1 1A8042-04420 EECENT 11
3 1 1A8042-04510 A=ZA 1150 22
4 1 1A7180-04850 GRS AZXQE 2 2
5 1 1A8060-04980 a29(15 2 2
6 1 1A8275-51670 =22M8 33
7 1 114270-59010 =AZE(12 6 6
8 1 26106-080162 EUx=2E(MBX16 2 2

TO ENGINE 7

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 Ol RIZZHE
Fig.11. @=2sA

TO ENGINE

=
ﬂ¥
é‘? Fig. 10
1n—=
3 A

O0CNP6-M02150 Fig.11

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(©= (A=

ECE ] 2EHz 229 3

AW B © @ E 6

1 1 1A8042-04420 EEENT 11

2 1 1A8042-04451 SUTARSAAHO] 11

3 1 1A8042-04500 HEs4 1950 11

4 1 1AB042-04510 ABZA 1150 11

5 1 1AB060-04530 H=B2 1000 11

6 1 1AB042-04540 ABS A 360 11

7 1 1A8060-04760 se|Hmto|Zxg 11

8 1 1A7180-04850 ARSARQIE 11

9 1 1A8042-04940 sefsa 11

10 1 1A8275-51670 =28M8 19 19

1 1 114270-59010 2212 15 15

12 1 119629-59910 3YHEIE 11

13 1 1E6760-74150 =98 2 2

14 1 23980-730200 2(7.3X200 11

15 1 23980-730800 % 2(7.3X800 11

16 1 23980-731000 2(7.3X1000 11

17 1 26106-080162 Z X2 E(MBX16 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



TO ENGINE

(A)=YT463Y,KR
(B)=YT470Y KR
(O)=

O0CNP6-M02150 Fig.12

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6

1 1 1A8042-05501 2EHE A T 11

2 1 1A8042-05550 OfLI B =51 11

2-1 1 1A8042-05551 oL B =51 11
(A=F100456) (B=F400575)

2-2 1 1A8042-05552 oL Z =7 11
(A=F100762) (B=F401577)

23 1 1A8042-05553 oj L Z =7 11
(A=F100897) (B=F403075)

3 1 1A8042-05610 £2E(M10-M8) 11

4 1 1A8042-05620 CES T 11

5 1 119802-13811 2E(M8X14-10.9T 2 2

6 1 26106-080122 Z X2 E(MBX12 2 2

7 1 26106-080122 EUR| 2 E(MBX12 11

8 1 26106-080122 EUR| 2 E(MBX12 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 &l Xl Z= &}

[y =

Fig.13. ofo{2a]L

Hr

10—

TO ENGINE

O0CNP6-M02150 Fig.13

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(©= (F)=

CCEE 2EHz 229 +

(A _B) © O (E) A

1 1 1A8042-06100 3712243 7IN 1 1

2 2 119160-12530 L ES] 1 1

3 2 129418-12530 R CIE! 2 2

4 2 119160-12540 E L] 1 1

5 2 119160-12560 OlPEHUTE 11

6 2 119160-12570 AR HE-LY 11

7 2 129612-12650 opg(K 1 1

8 2 126650-12680 QlT|AolE 11

9 1 1A8042-06111 gIIsA 11

10 1 23000-080000 231(80 22

11 1 26106-080162 Z x| 2 E(MBX16 22

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150  QbXjzsE OCNP6-M02150 ~ Fig.14

Fig.14. ZEE9j0|= DVT4TOVR -
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1A8042-10050 QolEEEIZEE 1 1
2 1 1A8060-10280 DYEXE(16X758 1 1
3 1 194197-25930 2HM(17X24X1.6 1 1
4 1 22217-200000 2Z2QkM(20 4 4
5 1 22360-200000 R YR A H 20 1 1
6 1 26116-200502 E X2 E(M20X 50) 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150  QFkpastet

O0CNP6-M02150 Fig.15

Fig.15. M THAIA| (B T4 KR .

(0= (A=

s e HEUS REY =

(A) B) (O (D) (B) (A

1 1 1A8042-10400 AE[0| 11
2 1 1A8060-10830 AT O] A 2 2
3 1 1A8060-10860 2E(M16X55 20 20
4 1 1A8060-10860 2E(M16X55 8 8
5 1 1A7180-10870 2ZRLA(16 20 20
6 1 1A7180-10870 2Z2REA(16 ] ]
7 1 1A8042-11110 DE2eEZ Y 2 2
8 1 1A8042-11150 HI R (M) 1 1
9 1 1A8060-11180 =E(M20X53 4 4
10 1 1A8060-11190 22(M20X53 6 6
11 1 1A8042-11500 DEREDY YX|X|CY 1 1
12 1 1A8042-60710 SHEAHH RS 1 1
13 1 1A8042-60730 e 11
14 1 198093-82510 2E(M8X25 4 4
15 1 198093-82510 2E(M8X25 4 4
16 1 26106-080162 Zx)2E(MBX16 2 2
17 1 26106-100252 Zx2E(M10X25 4 4
18 1 26106-120402 Z X2 E(M12X40 4 4

10 —&> LaseL wooeL

(NOT SOLD PART)
15

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150  QFkjask OCNP6-M02150  Fig.16

IT
Fig.16. S BIAA BT -
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1A8042-10460 22H(40X13X6) 4 4
2 1 1A8042-10600 NTHAE Yato| 11
3 1 1A8042-10650 SEHAE| Wato| 11
4 1 1A8042-10701 SHLH=Z Y=g 1 1
5 1 1A8042-10780 Zaf 4 4
6 1 1A8042-10801 SHRHI | =g 1 1
7 1 1A8060-10860 =E(M16X55 8 8
8 1 1A8060-10860 =E(M16X55 8 8
9 1 1A8060-10860 =E(M16X55 8 8
10 1 1A7180-10870 2 2QLAN(16 8 8
11 1 1A7180-10870 2 2QLAN(16 8 8
12 1 1A7180-10870 2 2QkA(16 8 8
13 1 194450-11190 =2/3(15.0 6 6
14 1 1A8060-11800 =2 0| x| x| 11
15 1 1A8042-25860 JtolEE0lE Z 11
16 1 1A8042-48161 2y = A0|xE 11
17 1 22217-120000 2IQkM(12 4 4
18 1 24311-000500 0Z(1AP50.0 4 4
19 1 24351-240300 0%(1A24030 4 4
20 1 26106-080162 X 2E(MBX16 33
21 1 26106-080162 23Xl E(MBX16 22
22 1 26116-121202 EUx=2EMI2X120 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150  QbXjzsE OCNP6-M02150 ~ Fig.17

Fig.17. MEITNZE A ®-

©= (F=

CCEE 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 1A8060-11611 Z2EXXxE F 11
2 2 1A8060-11630 = AI(60X65X40 11
3 2 24761-020000 d21~UZ(PT1/8 11
4 1 1A7180-11650 2HM(60X4 1 1
5 1 1AB060-11650 ZEEX|X|EE R 11
6 2 1A8060-11670 £ A1(90X95X40 11
7 2 24761-020000 Jdeg|ALE(PT1/8 1 1
8 1 1A8296-11690 *FM(73X89X2 1 1
9 1 24311-000950 0OZ(1AP95.0 1 1
10 1 24321-000600 0Z(1AG60.0 22
1 1 24321-000900 03(1AG90.0 11
12 1 1A6680-85980 =E(M14X45 4 4
13 1 1A6680-85980 2E(M14X45 4 4
14 1 22312-100180 HYHE(10X 18 2 2
15 1 22312-100180 YH(10X 18 22
16 1 26116-160502 SR ZE(M16X50 11
17 1 26716-160002 HE(M16 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M02150  QFAp=E 0CNP6-M02150 Fig.18
Fig.18. E2|H (A)=YT463Y,KR (D)=

(B)=YT470Y,KR (B)=
(©)= (F)=

R sgus +2

B8
U]
[ol=]

A B © © € @
1 1 1A7815-32810 ag|aseg 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150  QFk}

Fig.19. AYAEM

O0CNP6-M02150 Fig.19
(A)=YT463Y,KR

(D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8060-11550 AQAET 8 46 2 2
2 1 26106-100452 Z X 2 E(M10X45 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M02150 Fig.20

1
K

Xt

oH

0CNP6-M02150

Fig.20.

(D)
(E)
(F)

=YT463Y,KR
YT470Y,KR

(A)
(B)
©

K| X ch

E
mO

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

220 (L)

Il

i

1A8060-11850

1
1
1
1
1
1
1
1

1A8060-11860

(M)

b

ol

1A8060-11910

[*2)

o

22(M14X45

1A6680-85980
22312-100180
24311-000110
26106-080162
41810-000100

<

<

(10X 18

02(1AP11.0

H SH 10|
S

H
S

2E(M8X16

=Zaix

(

M10)

|
Hu

2

&

oA
%22

Wi, Z:EIX, F:

Al
=,

“«x—
—x>

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

S+

Al
(N

«o—
—o

R:=?

Al
=,

“«x—
—o

Q=

&,

+e—
—x>

N:=7t



O0CNP6-M02150 Fig.21
(A)=YT463Y,KR

(D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8060-11940 EEICH 11
2 1 26106-080162 Z X 2E(MBX16 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150  QFkpastet

Fig.22. Eto|2c

(A)=YT463Y,KR
(B)=YT470Y KR
(O)=

O0CNP6-M02150 Fig.22
(0)=
(B)=
(P=

PN-T3

R T LTS 25y +
A _® © @ () ¢
1 1 1A8060-12310 EEY=ES 2 2
2 2 1A8060-12330 zEHexy 2 2
2A 3 1A8060-12380 I 2 2
28 3 1A8060-12390 We, 2 2 2
3 3 24761-060000 J2|ALB(MT6XL 2 2
4 2 1A8060-12350 AHA=xg 2 2
4A 3 1A8060-12450 Rkl 2 2
4B 3 1A8060-12460 e, 2E 2 2
4C 3 1A8060-12470 e, RE 2 2
5 2 26772200002 THHE(M20 2 2
6 1 194180-12471 e HE(M16 2 2
7 1 22417-400400 22 ¥(4.0X40 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150  QFkpastet

Fig.23. &7|0f

O0CNP6-M02150 Fig.23

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8042-13100 MIGES:{E)) 1 1
2 1 1A8060-13170 ZEH(62X70X21 1 1
3 1 1A8060-13180 ZetAdEeolE 1 1
4 1 1A8060-13630 RIEHEESo 2 2
4A 2 1A8060-13640 Zet, 5.8 2 2 1
4B 2 1A8060-13650 Zet 5.9 2 2 1
4C 2 1A8060-13660 Zzt, 6.0 2 2 1
4D 2 1A8060-13670 Zet, 6.1 2 2 1
4E 2 1A8060-13680 Zat, 6.2 2 2 1
5 1 22252-000720 (72 1 1
6 1 24142-322070 0] &(32207H 2 2
7 1 24341-000315 02(1AS31.5 1 1
8 1 26106-100302 EUX|ZE(M10X30 8 8
8-1 1 1A8310-13910 =2E, @4 10X30 8 8 N

(A=F100374) (B=F400588)

H| 1

(=l

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150  QFk}
7|

Fig.24. XI5

%8
o

O0CNP6-M02150 Fig.24

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (B)=
(©)= (F)=
W BEHS HEY ¥
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8060-13200 Asxg F 1 1
2 2 1A8060-13210 S5t d 1 1
3 2 194321-13230 Asm LA 2 2
4 2 194465-13240 ~Zzr093 2 2
5 2 194321-13250 XS ALO|E7|Of 2 2
6 2 194465-13260 oA 2 2
7 2 194321-13270 RS UAAZE 1 1
8 2 22351-060032 AT YT (6.0X32 1 1
9 1 24101-060184 2H4 Y 6018 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M02150 Fig.25

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8042-13300 2RI 1 1
2 1 198268-13540 71£3(1.667-16 2 2
3 1 22242-000300 (30 2 2

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

S:F B85 A, WD, ZHX, RAESSE, KeEHH

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 Qtkfz=E OCNP6-M02150  Fig.26
Fig.26. TEEAZE(]) e o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1A8060-13510 ZREZR(ISTL 1 1
2 1 1A8060-13520 ZREX(1STR 1 1
3 1 1A8060-13530 1XF 2 Tyl 2 2
4 1 24101-063084 =H0{& 6308 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150  QbXjzsE OCNP6-M02150 ~ Fig.27

Fig.27. MAp=#0|A oo -
(©= (A=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8060-11600 HE T3 11
2 1 1A8060-13250 ENSES 11
3 2 1A8060-13260 AHEA22.0 11
4 2 1A8060-13270 ASAI20.15 5 5
5 1 1A8042-13610 DEEdROH 11
6 1 1A6680-85980 2E(M14X45 4 4
7 1 22252-001400 2(140 11
8 1 23491-200002 28120 11
9 1 24311-000200 0(1AP20.0 11
10 1 24321-001450 02(1AG145.0 2 2
10 11 1 24421-507212 QYA TC507212 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150  QFkpastet

Fig.28. ZEE7|0{# 0|~

O0CNP6-M02150 Fig.28

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(©)= (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8060-13550 jRN eI PRSI 2 2
2 2 1A8060-13560 1X=TL Al 2.0 2 2
3 2 1A8060-13570 1R =1L A 0.2 4 4
4 1 1A8060-13700 ZEEJIOSRE L 1 1
5 1 1A8060-13710 ZE2EJ|O5I2F R 1 1
6 1 198072-13760 AlY(QLF709521.5 2 2
7 1 198071-13780 ECE 2 2
8 1 1A8060-13800 Mazet 1 1
9 1 1A8060-13860 MAMFAH 1 1
10 1 194171-13870 YA Y(TC6Y689013 2 2
11 1 1A7180-52050 OfRE{ A 1 1
12 1 1A7180-52500 MAM(ZEA S 1 1
13 1 1A6680-85980 2E(M14X45 12 12
14 1 22190-060000 Al LtM(6 1 1
15 1 22252-000800 (80 1 1
16 1 22252-000900 (90 2 2
17 1 22312-100180 HEE(10X 18 2 2
18 1 24104-062104 =H|0j2(6210UU 2 2
19 1 24141-320120 H#l0{2(32012 2 2
20 1 26022-050122 LEAR(M5X12 2 2
21 1 26106-060122 EUX|EE(M6X12 1 1
22 1 26106-060162 Z WX EE(M6X16 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150  QFkjask OCNP6-M02150  Fig.29

Fig.29. ZTE2EAZE(2) PRaMb (o
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8060-13830 Z2Ex(2ND 2 2
2 1 1A8060-13840 7|0f 2 2
3 1 1A8042-13850 ZEEno| gLl 2 2
4 1 1A8296-13930 B0 2(TM308 2 2
5 1 24101-062094 =2H)0{2(6209 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



(A)=YT463Y,KR
(B)=YT470Y KR
(O)=

0CNP6-M02150 Fig.30

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8296-13880 QLNY A/ 6290 16 2 2
2 1 1A8060-13910 NEESS 22
3 2 1A8060-13920 oA 0|2 0.2 AlY 8 8
4 2 1A8060-13930 Hiolz o2 0.3 AlY 8 8
5 1 1A8060-14110 HEAms 22
5-1 1 1A8060-14111 HMEAmE 2 2 N
(A=F100583) (B=F400875)
5-2 1 1A8060-14112 Meams 2 2 F
(A=F100768) (B=F401614)
6 1 1A8042-14120 z2ETo|Y7|of 22
7 1 1A8060-14130 stz 4 4
8 1 1A8060-14140 Y VR[S 2 2
81 1 1A8060-14141 B S VEEIES 2 2 F
(A=F100768) (B=F401614)
9 1 22252-001000 2/(100 2 2
10 1 24101-062114 sH0{2(6211 2 2
11 1 24101-063094 240{2 6309 2 2
12 1 24321-002700 0&(1AG270.0 2 2
13 1 26106-100302 Z X 2 E(M10X30 18 18

E[jin
(1)No.5-2, 8-12 ME=Z X 7ts%.
D=No.8 : 90.5mm, No.8-1 : 83mm.

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



Fig.31. Z2ma{=7{y|

Fig. 17

O0CNP6-M02150 Fig.31

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(©= (A=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 1AB060-14600 L ESaS 11

2 1 1AB060-14650 =7{-5| 11

3 1 1AB060-14660 Al PN [ ES 11

4 1 1AB060-14680 BXF 11

5 1 1AB060-14690 20| 11

6 1 23000-080000 21(80 2 2

7 1 24321-000550 03(1AG55.0 11

8 1 24321-000550 03(1AG55.0 11

9 1 26106-080162 Z X2 E(MBX16 11

10 1 26106-080162 |2 E(MBX16 2 2

1 1 26106-080162 |2 E(MBX16 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150  QFkpastet

Fig.32. ME2EL0]0{(11.2-20)

0CNP6-M02150 Fig.32

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A7480-14770-1 E}O|0{7| E(11.2-20-8L 1 1
1-1 1 1A7480-14771 EtO|Of 7|E,11.2-20-8 L 1 1 F
(A=F400792) (B=F403115)
2 2 1A7480-14720-1 2ZEH(WIX20 1 1
3 3 194181-14180 HE(M16 5 5
4 3 1A7480-14730-1 2(W9X20 1 1
5 3 1A7480-14760-1 C|A3 W9X20 1 1
6 3 194065-34170 °tM(16 5 5
7 3 198268-34850 2E(M16X70 5 5
8 2 1A7480-14800 Eto|ofZ=$H(11.2-20 1 1
8-1 2 1A7480-14801 Etojojz=#t 11.2-20 1 1 F
(A=F400792) (B=F403115)
9 3 1A7480-14810 E}0|0f 11.2X20 1 1
9-1 3 1A7480-14811 E}0|0f, 11.2-20 1 1 S
(A=F400792) (B=F403115)
10 3 1A7480-14820 FE(11.2-20 1 1
11 1 1A7480-14870-1 Eto|0f7| £(11.2-20-8R 1 1
11-1 1 1A7480-14871 E0|f 7|E,11.2-20-8 R 1 1 F
(A=F400792) (B=F403115)
12 2 1A7480-14720-1 2ZEH(WIX20 1 1
13 3 194181-14180 HE(M16 5 5
14 3 1A7480-14730-1 2(W9X20 1 1
15 3 1A7480-14760-1 C|A3 W9X20 1 1
16 3 194065-34170 °tM(16 5 5
17 3 198268-34850 =2E(M16X70 5 5
18 2 1A7480-14800 Eto|ofz=$H(11.2-20 1 1
18-1 2 1A7480-14801 Etojofz$t 11.2-20 1 1 F
(A=F400792) (B=F403115)
19 3 1A7480-14810 E}0|0f 11.2X20 1 1
19-1 3 1A7480-14811 E}0|0f, 11.2-20 1 1 S
(A=F400792) (B=F403115)
20 3 1A7480-14820 £5(11.2-20 1 1

D
(1)No.1-1, 11-12 HEZ T 7hse,
(2)No.8-1, 18-12 HE=Z @ 7hset,

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150  QFkpastet OCNP6-M02150  Fig.225
. = A)=YT463Y,KR D)=
Fig.225. T4 2l Et0]0{(9.5-22Z H5) O Tavor kR &

(©= (F=

2F

rE
fot
2

E

2EHs 259

A B © © € @
1 1

1 1 1A7450-14700-1 Eto|0f 7|E, 9.5-22 L

2 2 194236-14701-2 g@xg 1 1
3 3 194181-14180 HE(M16 6 6
4 3 194236-14711-2 P! 1 1
5 3 194121-14720-2 Cj23 30 1 1
6 3 194065-34170 °tM(16 6 6
7 3 198268-34850 =E(M16X70 6 6
8 2 194121-14800 Eto[of ofd 22|, 9.5-22 -6 1 1
9 3 194121-14810 Et0]0{, 9.5-22 6 FSLM 1 1
10 3 194121-14820 w2, 9.5-22 1 1
11 1 1A7450-14800-1 EtO|o| 7|E, 9.5-22 R 1 1
12 2 194236-14701-2 a2xy 1 1
13 3 194181-14180 HE(M16 6 6
14 3 194236-14711-2 g g 1 1
15 3 194121-14720-2 Cj23 30 1 1
16 3 194065-34170 2M(16 6 6
17 3 198268-34850 =E(M16X70 6 6
18 2 194121-14800 Etojo of¥ =2, 9.5-22 -6 1 1
19 3 194121-14810 Ef0|0f, 9.5-22 6 FSLM 1 1
20 3 194121-14820 w2, 9.5-22 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150  QFkjask OCNP6-M02150  Fig.33

Fig.33. 8l2=2E e o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 194181-14160 2EHE(M16X 30 4 4
2 1 194181-14180 HE(M16 4 4
3 1 194181-14250 =2E(M16X35 8 8
4 1 194181-14250 =E(M16X35 4 4
5 1 194065-34170 tM(16 16 16
6 1 194065-34170 tM4(16 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150  QFkjask OCNP6-M02150  Fig.34

IT
Fig.34. T&7[o{= (B)-vT470v R ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1A8060-13750 Z2ETOfgA | 11
2 1 1A8060-13760 Z2E7|0jerA R 11
3 1 1A7480-13780 2 0| (80X95X4.5 22
4 1 1A8060-13880 7|0{8 A 7t 2 2
5 1 1A8060-13970 2E(14X63 4 4
6 1 22252-000900 (90 2 2
5 7 1 22252-000950 (95 2 2
8 1 23491-140002 £2132(14 2 2
13 9 1 23491-140002 £213(14 2 2
10 1 24311-000160 03(1AP16.0 2 2
5 1 1 24311-000160 03(1AP16.0 2 2
12 1 24321-000850 0% 1AG85.0 2 2
13 1 26606-140002 HE(M14 4 4

RIGHT SIDE

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150  QFkjask OCNP6-M02150  Fig.35

Fig.35. ~E0{ZZH (B)-vT470v R ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6

1 1 1A8060-67450 = AZBH(TER L 11
2 1 1A8060-67500 =237l B(TER 225 11
3 1 1A8061-15091 2y7|E STR 11
4 2 1A8061-15101 Zy=xg STR 1 1
5 2 1A8060-15351 ZOEXZY 1 1
6 3 1A8060-15450 EURI(HH 11
7 3 1A8060-15460 R e (e 1 1
8 3 1A8060-15510 =E(22 M8 2 2
9 1 1A8060-15410 FHayl 1 1
10 1 194990-22140 HE(M8 2 2
11 1 1A8060-67470 E{O] 2X|X|CH 1 1
12 1 26023-030102 LHAK(M3X10 4 4
13 1 26106-100202 X 2E(M10X20 4 4
14 1 26455-080142 2E(M8X14 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



Fig.39

O0CNP6-M02150 Fig.36

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (B)=
(©)= (F)=
Ha B HIus =Eo T
A B (© DO (B) (F)
1 1 22217-080000 AZZLM(8 1 1
2 1 26106-080302 EUX|E2E(M8X30 1 1
Ni 325 AL, Qi 25 AL R 225 4L S 85 Al

A, WD, ZZHIK, FAESS, K
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M02150

Fig.37. AE/0{Y

2E8s

(A)=YT463Y,KR
(B)=YT470Y KR
(O)=

B8
U]
[ol=]

O0CNP6-M02150 Fig.37

2F

(A=F100776)

1A8060-15710
1A8060-15711

2E[0]d & D400
2E[0]3 & D400

(B=F401790)

A B © © € @
1 1

1A8060-15610
1A8060-15720
1A8060-15790

<
0z
nj
u
>
oo

i1
el
ot

[0
%

1A8060-15800
1A8060-15840
1A8060-15741

rot riot |riot O om
[> @[> |Im ¥

[H
o

1A8060-15751
1A8060-15760
1A8060-15780

STRELIA
STREAH =

2ejo)g

e =
CBlowNjou slwNg
o = == NN =N

22137-120000
26356-120002

2bM(12
HE(M12

L il
L il

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150  QFkpastet

Fig.38. P.S.T.2 &

OCNP6-M02150 Fig.38

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(O)= (F)=
CCEE 2EHz 229 3
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8042-17102 ARGz 3 PST 11
2 2 1A8042-17111 MEgRE 11
3 2 1A8042-17120 2EX$ PST 11
4 2 1A8296-17350 oy 1 1
5 2 1A8296-17360 Al 11
6 2 1A8296-17371 Mgy 2 2
7 2 1A8296-17380 s et 2 2
8 2 1A8296-17390 oy 2 2
9 2 1A8296-17410 23z o|H 2 2
10 2 1A8296-17420 Al 2 2
11 1 198165-17781 A= 2(1/4X1/4 2 2
12 1 22252-000680 2(68 2 2
13 1 26106-080252 ZUX 2 E(M8X25 11
14 1 26450-060102 2E(M6X10 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150  QFkjask OCNP6-M02150  Fig.39
H

Fig.39. P.S.T.¢x BT 6
(©= (A=
ECE ] 2EHz 229 +
A _® © @ () ¢
1 1 1AB042-17500 EEELTC 11
2 1 1AB060-17600 HQUE(PST 11
2-1 1 1AB060-17601 HQUE(PST 11 N
(A=F100391) (B=F400455)
3 2 1A8060-17610 PST e =2j2l 11
4 2 1A8060-17630 PST ez 1
41 2 1A8060-17631 PST Wez 11 N
(A=F100391) (B=F400455)
5 2 22242-000200 (20 2 2
6 2 22252-000420 (42 11
7 2 24104-060040 810/ 2(6004UUC3 11
8 2 24430-204206 2 UA|A(VC204206 11
9 1 1D4220-22900 A= 2 ETH(3/8-1/4 11
10 2 24315-000140 03(1BP14.0 11
11 1 172168-76162 7 Ef (PF1/2X3/8 11
12 1 172645-76570 FHYEEY 11
13 2 172645-76580 7E 3/8X1/2 11
14 2 24315-000140 02(1BP14.0 11
15 1 172141-76920 BELEESS) 11
16 2 24315-000140 0%(1BP14.0 11
17 1 24315-000140 0%(1BP14.0 11
18 1 26216-100402 AE{E(M10X 40 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



~

O0CNP6-M02150 Fig.40

HH H (A)=YT463Y,KR (D)
= _) (B)=YT470Y,KR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6

1 1 1A8060-15990 STG st 1 1
2 1 1A8060-17620 PST #eAlY 1 1
3 1 1A8060-17660 PST #EO2E 8 8
4 1 1A8060-17671 oo|= 4 4
5 1 194990-22150 HE(M10 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M02150 Fig.41

et
Fig.41. P.S.T.2ZEHAHH

0CNP6-M02150

(D)
(E)
(F)

YT463Y,KR
YT470Y,KR

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

PSTHZICAY

1A8296-17710-1

1
1

AX|2E(MBX16

=

26106-080162

#H3

3

K=&

FRESSE

Z WX,

WD},

Al
=,

“«x—
—x>

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, S

Al
(AL

«o—
—o

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



O0CNP6-M02150 Fig.42

OCNP6-M02150  Qfkjs &
Fig.42. P.S.T.3~ (B T4 KR .
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8060-17800 SASYD 1 1
2 1 1A8042-17850 SAXEH(1/4-1660) 2 2
3 1 1A8275-51670 =28M8 4 4
4 1 26106-080162 EUWX|E2E(MBX16 1 1

Fig. 39

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 O|ME O0CNP6-M02150 Fig.43

Fig.43. Setold 71H (B)-vT470v R ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 1A8042-21511 ECE L 1 1
2 1 22312-080180 HYE(M8X16 22
3 1 23491-140002 £33(14 1 1
4 1 24311-000160 0Z(1AP16.0 1 1
5 1 26106-080252 SR ZE(M8X25 8 8

TO ENGINE

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 O|ME O0CNP6-M02150 Fig.44

. — (A)=YT463Y,KR (D)=
F|g44 R (B)=YT470Y,KR (E)=
(©)= (F)=

M e HIHS E¥=1c +8

A B © © € @
3 3

1 1 198448-22190 A E(10X18
2 1 1A8275-22810 [HEE A2 ] 1 1
3 1 26106-080162 EUXEE(MBX16 6 6

TO ENGINE

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 O|ME O0CNP6-M02150 Fig.45

Fig.45. HmH= e o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1A8042-21810 Sz 1 1
2 1 1A8042-21850 H|012(6206CXDDU) 1 1
3 1 22242-000300 (30 1 1
4 1 22252-000620 (62 1 1

Fig. 44

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M02150 Fig.46

OCNP6-M02150 O] M &

Fig.46. 155

(D)
(E)
(F)

=YT463Y,KR
YT470Y,KR

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

ol

1A8042-21910

1
2
2
2
1
1
1
1

(M6F X0.75)

=

4

1A7180-21260

1A8042
24761

1o

>

-21920

Fig. 45

£(B

mEIENT|

040000

—

—

ZoE

=
=

1A8042-25880
26106-080162
26106-080202
26106-100402

X =E(M8X16

H
2 x
ETX

=
=

(M8X20
£E(M10X40

=g

=

Wi, Z:EIX, F:

Al
=,

“«x—
—x>

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

S+

Al
(N

«o—
—o

R:=?

Al
=,

“«x—
—o

Q=

&,

+e—
—x>

N:=7t



OCNP6-M02150 O] M &

Fig.47. 2lHA=

O0CNP6-M02150 Fig.47

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(©= (F)=
CCEE 2EHz 229 3
(A _B) © O (E) A
1 1 1A8042-22100 2 HMEI|E 1 1
2 2 1A8042-22110 2 HMEI|E 1 1
3 2 1AB042-22150 mAE(SK| 2 2
4 2 1A8042-22160 ECEES:2] 22
5 2 1A8042-22180 el 22
6 2 1A8060-23170 OpAtc|a3 6 6
7 2 1A8060-23180 2EE20|E(1.2 6 6
8 2 1A8060-23190 2EE20|E(4.0 2 2
9 2 1A8060-23250 D& 2 2
10 2 1A8060-23790 o AEY) 22
11 2 22242-100350 (@35 22
12 2 24341-000320 O3(1AS32.0 2 2
13 1 1A8042-22210 S2{X|F7|of 11
14 1 1A8042-22220 22{xIR7|0f 11
15 1 1A8042-22230 Z2710f 18 1 1
16 1 1A8042-22240 Z2710f 26 1 1
17 1 1A8042-22260 z2700f 36 1 1
18 1 1A8042-22270 Z2H(28X35X36) 1 1
19 1 194430-25460 £H0{2(16006 1 1
20 1 194312-25470 AT 0] M(30X40X2 2 2
21 1 198167-26240 Al3(21X25X3) 3 3
22 1 194850-31380 #l0{ 2(6305RSH2 2 2
23 1 1E8540-54130 Zt2}(25X33X1.75) 1 1
24 1 22252-000550 (55 2 2
25 1 24101-060064 24|01 2(6006 3 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M02150 Fig.48

OCNP6-M02150 O] M &

(D)
(E)
(F)

YT463Y,KR
YT470Y,KR

(A)
(B)
©

)

=
=

Fig.48. 2[5 A{=(0}0]

o

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

719

=
=

2| Afoto]

1A8042-22310

1
1
1
1
1
1

i

2lH{Afotol =

1A8042-22320

Z2H(17X25X33)
ZH|012(6203

1A8042-22330

194850-25760

QPN (17X24X1.6

194197-25930

22252

2(40

000400

Fig. 52

78 Sg
77
\\@

Q\“Iyﬁ
‘ >
RE A

Fig. 50

4 SN\
[ 5 m.w 2)

/"D (&P

AL/ />
¥,

7

S

Wi, Z:EIX, F:

Al
=,

“«x—
—x>

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

S+

Al
(N

«o—
—o

R:=?

Al
=,

“«x—
—o

Q=

&,

+e—
—x>

N:=7t



OCNP6-M02150 O] M &

Fig.49. P.T.O. 24|

O0CNP6-M02150 Fig.49

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(©= (F)=
CCEE 2EHz 229 3
(A _B) © O (E) A
1 1 1A8042-23700 PTO%7|E 1 1
2 2 1A8042-22160 ECRES:+- 1 1
3 2 1AB042-22180 el 1 1
4 2 1A8060-23170 opEC|AS 5 5
5 2 1A8060-23190 AEE0|E(4.0 1 1
6 2 1A8042-23710 mAE(SA| 1 1
7 2 1A8060-23740 2EE20/E(2.0 5 5
8 2 1A8042-23750 PTOZ2{%|57|E 11
9 2 1A8060-23790 QIR(Am ) 1 1
10 2 1A8060-23820 o9 E D 1 1
11 2 1A8060-23830 =ajo|3 PTO 3 3
12 2 1A8060-23840 sajo|3¢ 2 2
13 2 1A8060-23850 CEWEIEE] 1 1
14 2 22242-000700 (70 1 1
15 2 22242-100350 (35 11
16 2 24341-000320 03(1AS32.0 1 1
17 1 1A8042-23810 22{X|PTO7|0{(35-49) 1 1
18 1 1A8042-23820 Z2H(30X38X10) 1 1
19 1 198167-26240 Al (21X25X3) 3 3
20 1 22252-000550 (55 22
21 1 24101-060054 £2H0{21(6005 11
22 1 24101-060064 £2H|0{2(6006 2 2
23 1 24101-063054 2H|0{2(6305 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 O|ME 0CNP6-M02150 Fig.50

Fig.50. OjAM#0|~ B TTOvR (6
(O)= (F)=
Hz e REHS =Eo T
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8042-24100 /Mot Bxet 1 1
2 2 1A7390-23140 ~E ol
3 2 1A8042-24111 SHLE(T/M) 11
4 2 1A7450-24170 H0{Z23{117 11
5 2 26216-120352 AEE(M12X 35 303
6 1 1A8042-24170 XMSNZFA 21, 35125 11
7 1 194065-42250 =23(PFL/2 1 1
, 8 1 23491-140002 =2i1(14 11
Fig.52 9 1 24311-000160 02(1AP16.0 11
10 1 24311-000180 03(1AP18.0 11
11 1 24421-203007 © YA Y(TC203007 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M02150 Fig.51

OCNP6-M02150 O] M &

o — — — —

— w = = =

—~

™

=i

—~

w

-

~

S

o

oo <R
cwe ©
S N

~

oM~ — 1121m11112161 ~— ~—

=i

~

<|—~ — HH NS A AN o — —

NI

o
XX
> >
m o
O~
et
o
SN
<=0
NSRS

do

Ha

I+

®
8 |a § X 2
e © n S
g o Rom ﬂmmw L
KK - = X S 9 S OoxT <
T35 (0= @ o Euly |
N S ISR < ol mf . Hu
wf w v iUl 208 & T RO = 3
TV ey e e T RN e | R iy enl lhery
A H S| ™ <0 Hu| < ®u e F w0 ol {0 of Huj Wi S o7 S Hu S
o o o o
o o o o
o o o o
o~ o~ o~ o~
* * * *

o amiloooanooloocoonaod ofdoad

colfRnhSglooF|aamnoomslol

E RN S NSRANANNT AN T|m S S

T TT SoT oo oo T o S S
I NN NN SR NT TS QS oSN ©° o
A A2 A ST VTS 9 <

T DT o Tmn NSO N O

BRS8N BRY L LTSI

CICTUICICIMOITOIINNANT VNSNS WV

= ol = NN A NANANNANAO N O NOo
o o o o
o o o o

il N ~ ~ N

= 11¢M_2222111111111J_14_14_

< < < <
< < L £

—

W&_ - NMm TN oOoN©ooa QDN MY 1 9
(BN S X
c@ﬁ#wi
/57 E;

—

S,
g im—

i

m

H| ! |

— -

LN

()]

L

H| 1

Jt, Z:HlX, F
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

R:=?

“«x—
—o

Q=

+e—
—x>

N:=7t

Al
(AL

&,

MEZ uH 7tsd.

=3
=

(1)No.1-1, 14, 15 2 16




OCNP6-M02150 O|ME O0CNP6-M02150 Fig.52

i S X (A)=YT463Y,KR (D)=
F|952 MESI2H (B)=YT470Y,KR ()=
(©)= (F)=

g oy 2EHS REY g

A B © © € @
2 2

1 1 194465-11920 22(M10X40
2 1 1A8042-24230 T ItAZ 11
2-1 1 1A8046-24230 JkAZ, ME H 11 N
. (A=F100900) (B=F403075)
@\ 3 1 1A8042-24260 T B B AT 0] A 11
V} 3-1 1 1A8042-24261 AT 0| A 11 F
) X (A=F100900) (B=F403075)
@ 4 1 1A8042-24270 772 11
',“ 41 1 1A8042-24271 JbA, FE AHH F 11 N
(A=F100900) (B=F403075)
5 1 1A8042-24290 =2E(10X80) 2 2
6 1 1A8042-24300 YT 11
7 2 23875-010000 Z3a(R1 4 4
8 2 23875-020000 Z3a(R2 2 2
9 1 1A8042-24350 NEEESS 11
10 2 23875-010000 Z3a(R1 2 2
11 1 1A8042-24390 NEETES/2N 11
12 1 22312-080180 BT (MBX16 2 2
13 1 22312-100180 HHT(10X 18 2 2
14 1 23491-140002 Z21(14 11
15 1 24311-000160 0(1AP16.0 11
16 1 26106-080202 Z X2 E(MBX20 2 2
17 1 26106-080302 Zax)2E(MBX30 8 8
18 1 26450-080302 2E(M8X30 11

H|D

1)No.2-1, 3- " . .
g?ﬁgﬁw NiT 55 4, @7 55 4, R7 55 4, si7 55 4, WiEDE ZHIKI, RAESE, KiegHd

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

.
2
+
AR
rlo
=
|m
Hu
El
2t
N
ofr
g%




OCNP6-M02150 O] M &

Fig.53. S 7H

O0CNP6-M02150 Fig.53

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (B)=
(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 178076-12400 £2{2(G1/4 1 1

2 1 1A8042-24400 HAHEE 1 1

3 2 23875-020000 E2{3(R2 1 1

4 1 1A8042-24440 SHAB A 1 1

5 1 198255-24460 THRYUAIY 1 1

6 1 194370-26350 2 YA Y(QLF356019 1 1

7 1 1A8275-51670 Z28M8 1 1

8 1 1A7180-52050 Ol E{ AU 1 1

9 1 22312-100180 LSm(10X 18 2 2

10 1 23414-100014 7t271(10X1.0 1 1

11 1 23887-100002 £213(10 1 1

12 1 24311-000110 02(1AP11.0 1 1

13 1 26106-060162 EUXEE(M6X16 1 1

14 1 26106-080162 EUXEE(M8X16 2 2

15 1 26106-100502 EUX|ZE(M10X50 10 10

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 O] M &

Fig.54. #=(I-H.M.T.)

O0CNP6-M02150 Fig.54

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(©= (A=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 168219-00030 I-HMTY = x % 11
11 1 1A8042-24450 #e 7|E, [-HMT 11 N
(A=F100598) (B=F401820)
2 2 168219-01210 otz 9hA 33
3 2 168218-02150 Yalzge 11
4 2 168218-02160 SP(Helgal= 1 1
5 2 168219-03010 EELVEES o 11
6 2 168219-03030 ez 9C 11
7 2 168219-03041 {81 9C 11
8 2 168219-03200 20| =5 3 11
9 2 178076-05420 £281G,1/2 11
10 2 192157-27060 Al9(T=0.2 11
1 2 192157-27080 AIQ(T=0.5 11
12 2 1A7180-52050 Of HEf 11
13 2 23871-010000 28I(R1 2 2
14 2 24311-000180 03(1AP18.0 11
15 2 26016-080202 2E(M8X20 2 2
16 2 26106-060162 U2 E(M6X16 11
17 1 1AB042-24480 I-HMT =72 11
18 1 26106-080452 |2 E(MBX45 33
19 1 26106-080902 Z |2 E(M8X90 6 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M02150 Fig.55

OCNP6-M02150 O] M &

Fig.55. ¢l

(D)
(E)
(F)

=YT463Y,KR
YT470Y,KR

(A)
(B)
©

ij

=

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

168219-00040

1
1

1A8042-24500

1-1

F401821)

(B=

F100598)

(A=

= ot
E(£2=0E 6

ot
Ay

168219-01210
168219-01250

2
2

#2702 9D
#e7{e 9D

HH Iz 9D

168219-04020

2
2
2
2
2
2
2

168219-04030

168219-04041
168219-

23871-010000
26016-080202
26106-060162

04200

2{3(R1

=

=2E(M8X20
2 x

|2 E(M6X16

7t

10
11
12
13

B &
==

23(

1A8042-24530
26106-080852

1
26106

1
1

X ZE(M8X85

Rl
R

=

= E(M8X90

X

=

080902

12

Wi, Z:EIX, F:

Al
=,

“«x—
—x>

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

S+

Al
(N

«o—
—o

R:=?

Al
=,

“«x—
—o

Q=

&,

+e—
—x>

N:=7t



OCNP6-M02150 O] M &

Fig.56. P.T.O. #=

0CNP6-M02150 Fig.56

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1682D2-00030 PTOYE =%t 1 1
1-1 1 1A8042-24600 #e 7| E, PTO 1 1 N
(A=F100598) (B=F401869)
2 2 1682D2-01011 ELEE=WES{0 1 1
2-1 2 1682D2-01030 HiC| =%, e 2C 1 1 S
(A=F100598) (B=F401869)
3 3 1682D1-01100 Qa|mA 1 1
4 3 23871-010000 Z2{3(R1 4 4
4-1 3 23871-010000 Z2{3(R1 3 3 K
(A=F100598) (B=F401869)
5 2 1682D1-01050 DEYo|MEE 1 1
6 2 1682D1-01060 oAE(OFEOIH 1 1
7 2 1682D1-01070 AT (LY 1 1
8 2 1682D1-01080 2T (| 1 1
9 2 1682D2-01150 £21 16 1 1
10 2 1682D2-01200 S0l =X 1 1
11 3 1682D2-01210 Y 1 1
12 2 178076-02430 Lojco|Ee =3 1 1
13 2 198213-24750 7{H{(DRV 1 1
14 2 192159-27780 &2 o= 1 1
15 2 192159-27830 ZeeoleAny 1 1
16 2 194170-45370 il 1 1
17 2 22157-080000 oFM(8 1 1
18 2 22351-060060 22 H(6.0X60 1 1
19 2 24311-000070 O¥(1AP7.0 1 1
20 2 24311-000120 O (1AP12.0 1 1
21 2 24311-000240 O (1AP24.0 1 1
22 2 24341-000112 O%(1AS11.2 1 1
23 2 26016-060162 2E(M6X16 3 3
24 2 26106-080162 EUXEE(M8X16 1 1
24A 2 23871-010000 E23(R1 1 1 w
(A=F100598) (B=F401869)
25 1 1A8275-24160 Ee{azxy 1 1
26 1 1A8060-26840 Jtazi(ee 1 1
27 1 22312-080180 Zm(M8X16 2 2
28 1 24311-000070 OY(1AP7.0 1 1
29 1 26106-080502 EUX|EE(MBX50 5 5
30 1 26366-080002 HE(M8 1 1

N S5 8, Q7 &5 4, R7 25 4L st 55
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

Al

=,

W:EDl ZHX, FAESS KazHH



OCNP6-M02150 O|ME O0CNP6-M02150 Fig.57

Fig.57. &% PRaMb (o

©= (A=

ECE ] 2EHz 229 3

A B) () O (B) (A
1 1 1A8042-25100 =(=9) 1 1
11 1 1A8043-25100 =(29) 11 R
(A=F100598) (B=F402584)

2 1 1A8042-25110 +&7|9 1 1
3 1 198212-25150 7183 (13X16/32 1 1
4 1 194420-39360 2 A U(TC355508 11
5 1 194420-39370 e 1 1
6 1 22242-000300 (30 1 1
7 1 22252-000190 (19 1 1
. 8 1 24101-062064 210/2(6206 11
Fig. 46 9 1 24101-063054 2802/(6305 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 Fig.58

OCNP6-M02150 O] M &

(D)
(E)
(F)

=YT463Y,KR
YT470Y,KR

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

(&)
2E7|0fF
2(45

=
=

-25311

1A8042

1
1
1

1A8042-25320

22242-

000450

ZH|0{ (6009
H]01 2(6207

=
=

24101-060094
24101-062074

1
1

Fig. 52

Fig.57

g

S - e e

‘ of

Wi, Z:EIX, F:

Al
=,

“«x—
—x>

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

S+

Al
(N

«o—
—o

R:=?

Al
=,

“«x—
—o

Q=

&,

+e—
—x>

N:=7t



OCNP6-M02150 O] M &

Fig.59. 72l

0CNP6-M02150 Fig.59

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(©= (A=

ECE ] 2EHz 229 3

AW B © @ E 6

1 1 174842-13740 B 0{ 2(6306RSH2 11

2 1 198149-25780 ES= HRHE] 11

3 1 198390-25790 B0 2(6307R SH2 11

4 1 1AB042-25800 g 11

5 1 1AB042-25810 710{(7H2E 44 11

6 1 1A8310-25810 2(35X2) 11

7 1 1A8042-25820 710{(7t2E 36) 11

8 1 1A8042-25830 7t2E7|0f 19 11

9 1 1A8042-25841 2gatozy 11

10 1 198149-25890 AJZE 2 2

1 1 1A8042-25890 Z2H(36X43X123) 11

12 1 1A8042-26280 Al 3 3

13 1 1A7530-27570 2HM(35X47X2) 2 2

14 1 1A6650-28150 M AEQLY 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 O|ME 0CNP6-M02150 Fig.60

Fig.60. P.T.0. 5% e o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 198390-25790 H|0{2(6307R SH2 1 1
2 1 1A8042-26110 PTOI|L|I(3%H) 1 1
3 1 1A8042-26120 oL PTOS 1 1
4 1 24101-062074 =H|0{ (6207 1 1

Fig.52

7

/i

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 O] M &

Fig.61. P.T.O. &&=

O0CNP6-M02150 Fig.61

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(©= (A=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © @ E 6
1 1 1A7805-25480 #0f2(HR6207UR 11
2 1 198149-25780 ES= HRHE] 11
3 1 1A8042-25841 2gatelns 11
4 1 198149-25890 AJZEf 33
5 1 1AB042-26210 PTOAZES 11
6 1 1AB042-26220 o5 7|0{(PTO 1% 11
7 1 1A8042-26230 | £7|0{(PTO 2 11
8 1 1A8042-26240 £7|0{(PTO 3% 11
9 1 1A8042-26250 1£7|0{(PTOR 11
10 1 1A8042-26260 EL 11
1 1 1A8042-26270 Al 33
12 1 1A6650-28150 M AEQHY 11
13 1 24101-062064 24)0]2(6206 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 O|ME O0CNP6-M02150 Fig.62

Fig.62. P.T.0. & e o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 194464-22160 AT0| M(35.5X45X2) 1 1
2 1 198390-25790 01 2(6307R SH2 1 1
3 1 1A8042-26310 PTO= 1 1
4 1 1A8042-26320 PTOxL}O| 27|10 1 1
5 1 24101-062064 =H|0{ (6206 1 1

‘-.!,‘».\x;,«/( (
N

7,
N
O

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 O|ME O0CNP6-M02150 Fig.63

Fig.63. P.T.O. Z&% e o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A

1 1 174842-13740 H| 0 2(6306RSH2 1 1
2 1 1A7805-25480 01 2(HR6207UR 1 1
3 1 1A8042-26410 PTO+ 5% 1 1
4 1 1A8042-26420 ool 2ol L|APTO 1 1
5 1 1A8042-26430 Z2H(31X39X19) 1 1
6 1 22242-000350 (35 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



(@]

O0CNP6-M02150 Fig.64

(D)
(E)
(F)

A B © @ (B

YT463Y,KR
YT470Y,KR

(A)
(B)
©

1

710

|

=

Fig.64. P.T.O. 00|

OCNP6-M02150 O] M &

—~

ey
n  Sd=
Ju SR
N H U D
Ox ol
ol Uy S| Ao
mo 2X S
X ool F
28g8s
— M M 0NN
MmO WOl o N
— N N[N 0
PR D
O N Nf -y
oY o —
08833
Q<< | T
— = - N

1
1
1
1

Fig. 52

, Z:HIX, :
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al

“«x—
—o

AL Q7

+e—
—x>

N:=7t




O0CNP6-M02150 Fig.65

OCNP6-M02150 O|ME
Fig.65. P.T.O. 70| oo (B
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg =
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1A8043-26900 PTOtol=EMZ¢ 11
2 1 1A8061-99120 £ Mz 11
3 1 26106-080122 Zaix| 2 E(M8X12 2 2
4 1 26106-080162 ZaHx| = E(MBX16 3 3

Fig. 53

ol

(@ ." N
#\!—W(‘;‘?"
\\V‘\“{{/(.

<

.i>(@

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 O|M &
Fig.66. EXAIZE

Ii ANy,

1 L7 R

O0CNP6-M02150 Fig.66

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(©= (A=

ECE ] 2EHz 229 3

AW B © @ E 6

1 1 1A7180-27050 HEAZEQ 11

2 1 198119-27150 zef 11

3 1 1A8042-27510 EIpax 11

4 1 1A8042-27521 EEICLE 2 2

5 1 194680-27540 ADg(zany 11

6 1 1AB042-27550 Hazy 11

7 1 22190-080000 NEEY 11

8 1 22351-040032 23 2T(4.0X32 11

9 1 22351-060036 23 21(6.0X36 11

10 1 22351-060036 23 27(6.0X36 2 2

1 1 24190-080001 27(1/4 11

12 1 24311-000160 0(1AP16.0 11

13 1 26106-080162 U2 E(MBX16 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 O] M &

Fig.67. P.T.O. B

Fig. 52

(A)=YT463Y,KR
(B)=YT470Y KR
(O)=

O0CNP6-M02150 Fig.67

ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1A7180-27410 AZY(EANY 2 2
2 1 198071-27470 Aol =0t BT 2 2
3 1 1A8042-27710 ZAPTOZ A 11
4 1 1A8042-27720 Z3PTO= B 1 1
5 1 1A8042-27730 PTOZ= 3 3
6 1 1A8042-27740 IHZIEY0|E 1 1
7 1 1A8042-27750 PTOA|ZEOtY =T} 1 1
8 1 1A8042-27770 PTOA|ZEOtY =T} 1 1
9 1 1A8042-27820 PTOOMY =3t 1 1
10 1 1A8042-27880 PTOZ=%E N-R 1 1
1 1 22190-080000 Aot 8 22
12 1 22242-000170 317 2 2
13 1 22312-060080 YT (M6X 8) 11
14 1 22351-060025 2z 6.0X25 4 4
15 1 22351-060025 ~z2g 6.0X25 11
16 1 22351-060036 ~=27(6.0X36 2 2
17 1 22351-060036 AT T(6.0X36 2 2
18 1 24190-080001 Z2(1/4 2 2
19 1 24190-100001 2(5/16 11
20 1 24311-000160 02(1AP16.0 4 4
21 1 24321-000250 03(1AG25.0 2 2
22 1 26106-080162 EUx=2E(MBX16 2 2
23 1 26106-080162 EUx=2E(MBX16 2 2
1 = 2 2

N
N

26106-080202

K| 2 E(M8X20

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 O|ME OCNP6-M02150 Fig.68

Fig.68. 4WD E2to|& B Taov Kk e
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8450-28110 HYAS710] 22 1 1
1-1 1 1A8450-28150 7|0f, Mgt =2toj= 18 1 1 S
(A=F100892) (B=F402675)
2 1 1A8450-28120 A S0 29 1 1
2-1 1 1A8450-28160 7|0f, M4t 2ol 24 1 1 S
(A=F100892) (B=F402675)
3 1 1A8042-28140 229 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 O|ME O0CNP6-M02150 Fig.69

Fig.69. OfO|S% AEMb o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B) () O (B) (A
1 1 194555-25880 =40/ 2/(TMB305 1 1
11 1 194850-31380 HI01 2(6305RSH2 11 s
(A=F100892) (B=F402675)
, 2 1 1A7180-28060 Lot 22 11
Fig. 51 3 1 1A8042-28210 ofol=% 4WD 11
4 1 24101-062054 24101 2(6205 11
41 1 192180-25990 #]0 2 (205RSH2 11 s
(A=F100892) (B=F402675)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 O|ME O0CNP6-M02150 Fig.70

Fig.70. ¥&+3S DVT4TOVR -
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
Fig. 51 1 1 194250-25240 H)013(354019 1 1
2 1 198119-25710 Z2H(25X38X12) 1 1
3 1 198133-25890 2HM(20X32X2 1 1
4 1 198167-26240 A2 (21X25X3) 2 2
5 1 1A7530-27570 2FM(35X47X2) 1 1
6 1 1A8042-28300 ZEERJE 1 1
7 2 1A8042-22150 mAs(22i%) > 5
8 2 1A8042-22160 EC e 2 2
9 2 1A8042-22180 El 2 2
10 2 1A8060-23170 OpECj23 5 5
11 2 1A8060-23180 2YEY0|E(L.2 5 5
12 2 1A8060-23190 2EE0|E(4.0 2 2
13 2 1A8060-23250 D¥ 2 2
14 2 1A8060-23790 QR (A=) 2 2
15 2 1A8042-28310 ZEERJIE 1 1
16 2 1A8060-28390 f2a32=g 107 2 2
17 2 22242-100350 (35 2 2
18 2 24341-000320 OZ(1AS32.0 2 2
19 1 194191-28350 24 (30X45X2.5) 1 1
20 1 1A8042-28360 X171 27 1 1
21 1 1A8042-28370 S4X719 26 1 1
22 1 1A8045-28430 HEDUS 19 1 1
23 1 22252-000550 (55 1 1
24 1 24101-060064 =H012(6006 2 2
25 1 24101-062044 =H012(6204 2 2
25-1 1 1C7160-11170 1012 (6204RSH2 2 2 S
(A=F100892) (B=F402675)
26 1 24101-062054 =H1013(6205 1 1
26-1 1 192180-25990 H01(205RSH2 1 1 N
(A=F100892) (B=F402695)
27 1 24163-305200 Z2{ 30X35X20 1 1
28 1 24165-000402 2g2(40 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M02150 Fig.71

OCNP6-M02150 O] M &

Fig.71. Y755

(D)
(E)
(F)

=YT463Y,KR
YT470Y,KR

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

H 01 2(NJ206E)
H]01(TMB006

198479-22210

1
1
1
1
1
1
1
1

198360-22550

Z2H(31X38X24)

1A6770-25030

| 0| A(30X40X2

Ij

A

194312-25470

1A8045-28470

som
(30

194420-39370

22242-000300
24421-355008

2 LA Y(TC355008

Fig.51

Wi, Z:EIX, F:

Al
=,

“«x—
—x>

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

S+

Al
(N

«o—
—o

R:=?

Al
=,

“«x—
—o

Q=

&,

+e—
—x>

N:=7t



OCNP6-M02150 O] M &

Fig.72. I-H.M.T.

Fig. 57

7l

g l\f“ .‘
> Sl
>,
(8 s

X
s’

| '.‘!(.'o?'-“p‘,‘i!’v
SR 194
V@J,@"
!
&9
‘}(@‘/

O0CNP6-M02150 Fig.72

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(©= (F)=
CCEE 2EHz 229 3
(A _B) © O (E) A
1 1 168KAD-29000 I-HMT 7|E(D 1 1
2 2 194311-13880 H|012(283518 1 1
3 2 194311-13910 2+A(28X33.5X2 2 2
4 2 168461-01150 Z2{2(CHEWCK 11
5 2 168KA0-29150 e (ME 1 1
6 2 168KA0-29160 7holE(ME 3 H 1 1
7 2 168KA0-29170 AE(me 1 1
8 2 168KA0-29180 ATY(ME 1 1
9 2 168KAD-29232 ElcolEXP 1 1
10 2 168KA1-29250 E06(2 S CMP) 11
11 2 168KA1-29290 AH|O|M(2E 0| 1 1
12 2 194680-77770 2E3 0] 1 1
13 2 168HQO-87690 AZWE(C|HE 11
14 2 24311-000140 0%(1AP14.0 1 1
15 2 24311-000220 O3(1AP22.0 11
16 2 24341-000090 03(1AS9.0 1 1
17 2 26450-060162 2E(M6X16 3 3
18 2 145610-83400 NEE! 1 1
19 2 168KA0-29840 HIEES 1 1
20 2 168KA0-29900 DAE(ME CMP 11
21 3 24311-000300 0(1AP30.0 11
22 3 24341-000340 03(1AS34.0 1 1
23 2 22242-000100 (10 1 1
24 2 24164-000282 2228 11
25 2 26450-060162 2E(M6X16 3 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 O|ME O0CNP6-M02150 Fig.73

Fig.73. I-H.M.T Ot2E B Taov Kk o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8060-29310 INAZ(IHMT 1 1
2 1 22312-080180 HAE(M8X16 2 2
3 1 26450-080452 =E(M8X45 3 3
4 1 26450-100602 =E(M10X60 5 5

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



(@]

O0CNP6-M02150 Fig.74

(D)
(B)
(F)

(A) (B (€ () (F)

YT463Y,KR
YT470Y,KR

(A)
(B)
©

HHl

OCNP6-M02150 O] M &

710f 34
2(6003
(6004

(16

i mo
Al Hu

0

ZH|of
=Ho

7
o]
==

4

H

1A8042-29910
1A8042-29920
1A8042-29930
22252-000160
24101-060034
24101-060044

1
1
1
1
1
1

0.7,
hmﬁkw

NN

\&ﬂ.ﬁl‘\
//
7

7

4 ‘)‘
/\
N
#’Pﬂu\
X .({\

12y

2]
S

FAESE, K

Z WX,

. Wit

A
(AL

“«x—
—x>

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, S

A
(AL

«o—
—o

, R

Al

“«x—
—o

AL Q7

+e—
—x>

N:=7t




OCNP6-M02150  Sikjzsk OCNP6-M02150  Fig.75

Fig.75. x57|0f BT (o
(€)= (A=
#s o 2EHS 2Eg +
(A) B (O (O (B) (B

1 1 1A8042-31450 XHEx3t RE 11
2 2 1A8042-31400 HCESSTE)) 11
3 2 1A8042-31500 AEHO|AE S 11
4 3 1A8042-31510 AHE AtO| ER 7| 0f 11
15 5 3 1A8042-31520 710f, %S AfO|E 11
6 3 198360-31530 AHE T L] elato| 2 2
7 3 198200-31810 | L A(KHS) 4 4
8 3 1A8042-31820 As= oL 1 1
9 3 1A8042-31830 As= oL 2 2
10 3 194515-31850 RS T tatol 4 4
11 3 1A8042-32110 AEA 0|2 11
12 3 22351-040040 H(A2x Y 4.0X40) 2 2
13 2 26106-100252 Zaix| 22(M10X25 12 12
14 1 24101-060084 2101 2(6008 11
15 1 24101-060114 =H0]2(6011 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150  Sikjzsk OCNP6-M02150  Fig.76

Fig.76. xts7H42|0f e o
(C)= (F)=
Hz e REHS =Eo T
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1A8042-32310 As70210 1 1
2 1 194555-32340 2| A LM E 1 1
3 1 26106-080252 EHWXEE(M8BX25 6 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 5}z

O0CNP6-M02150 Fig.77

Fig.77. Sxi=8t2 (BrorTa70v KR ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © @ E 6

1 1 198071-24350 o (A9 11

2 1 1A7090-26690 Aoy 11

3 1 1A8042-32600 SOW(SH XS A% 11

331 1 1AB042-32601 SB(SW A% 2F) | F
(A=%*2020.04.) (B=*2020.04.)

4 1 1A8042-32610 H2W(SP A 227) 11

4-1 1 1A8042-32611 SHRY(FH XE 2EF) 1 1 F
(A=*2020.04.) (B=*2020.04.)

5 1 1A8042-32650 Agsted 2 2

6 1 1A8042-32660 SUEAH L 11

7 1 1A8042-32680 SU%H R 11

8 1 22312-100180 (10X 18 4 4

9 1 22312-100180 HYHE(10X 18 4 4

10 1 23491-140002 =213(14 2 2

11 1 24311-000160 0Z(1AP16.0 22

12 1 26106-080122 SR ZE(MBX12 4 4

13 1 26106-100402 Z x| 2E(M10X40 36 36

14 1 26106-120352 SR E(M12X35 18 18

15 1 26366-120002 HE(M12 2 2

16 1 1E1271-13790 g 2 2 W
(A=%*2020.04.) (B=%*2020.04.)

iz = o _ =
(1)No.86 N0.132 £5o2 I 27451 No.3-1, 4-1 L 16 Fig.86 No.7-1, 9-12 HEZR mH 7hset, N 55 &, QF 25 4, R 25 4, i 85 A, WD, ZHX, FRAESE, KA

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP6-M02150 5}z

Fig.78. *t5172to|of

0CNP6-M02150 Fig.78
(A)=YT463Y,KR

(D)=
(B)=YT470Y,KR (B)=
(©)= (F)=
s e HEHS REY +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C6281-52320 b X A HE 8 1 1
2 1 22487-080160 SFREE(H8X16

1 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150  Sikjzsk OCNP6-M02150  Fig.79

Fig.79. A§17% ey &
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © @ E 6
1 1 194130-33100 xsaEsetoly 11
2 1 1A8042-33101 AHEnYSTY |
3 1 198421-33140 2amg 11
4 1 1A8042-33140 ZI(RE0Y 1 1
3 5 1 1A8042-33810 CI [V ER= [VES-H 1 1
6 1 22137-200000 °FM(20 1 1
7 1 22351-050040 2D YH(5.0X40 1 1
8 1 22351-080040 2 I T(8.0X40 3 3
9 1 26106-080252 E X = E(M8X25 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 SIkp=H OCNP6-M02150 Fig.80

. — (A)=YT463Y,KR (D)=
F|g.80. XI-%_T'_%.U:” EEF (B)=YT470Y,KR (E)=
(©)= (F)=

M e HIHS E¥=1c g

A B © © € @

1 1 1A8060-33220 HEgxg*tEsnd 1 1
2 2 24550-015200 £AI(15X20 2 2
3 1 1A8060-33331 AsEe Iz 1 1
4 1 1A8060-33360 HEgsxe 1 1
5 1 1A8060-33430 2HO|(AHE2Y 1 1
6 1 1C6281-52320 WE YR AW 8 1 1
7 1 22157-080000 oFM(8 2 2
8 1 22487-080160 FRE(H8X16 1 1
9 1 1A8070-17970 HE(M8 BC 3 3
10 1 1A8060-33200 2EXELY 1 1
11 1 1A8060-33210 QO[O =eH(AE 1Y 1 1
12 1 1A8060-33280 =£8AE 65 1 1
13 1 198290-37510 2ze(2E 1 1
14 1 26106-080162 EUXE2E(MBX16 1 1
15 1 26106-080252 EUX = E(MBX25 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M02150 Fig.81

1
K

oK

xt
mojgmasE

0CNP6-M02150

Fig.81.

(D)
(E)
(F)

YT463Y,KR
YT470Y,KR

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

H 012 (6306RSH2

174842-13740

1
1
1
1
1
1
1

—

—

19

folELHm( L
ol

i
ot

1A8042-33430

RHZLQ 19
oL et

o
=2

1A8042-33440

ool g

1A8042-33720

[a\]

[a\]

7101 29T

1A8042-33730

H]01 2(6208

=
ZHof

24101-062084
24101-062104

26210

Z WX,

o,
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



OCNP6-M02150 5}z

Fig.82. m0|27[0f

Fig. 77

0CNP6-M02150 Fig.82

(A)=YT463Y,KR (D)=

(B)=YT470Y,KR (E)=
(©)= (F)=

Hz e REHS =Eo T

A B (© DO (B) (F)

1 1 1A8042-33450 7H2|o| =&H(PLANETA 2 2

2 2 1A8042-33460 |42 2 2

3 2 1A8296-33470 L|£(5X39.8) 120 120

4 2 1A8042-33480 MBAEQLN 12 12

5 2 1A8042-33500 oA 6 6

6 2 1A8042-33510 8= 6 6

7 2 194180-34130 QFM(15X75X1.2 2 2

8 2 22351-080025 2~z m 8.0X25 6 6

9 1 1A8042-33470 0| 27| 0| SR ]| 2 2

10 1 1A8042-33600 QIE{'d7]0] 2 2

11 1 22312-120560 E(12X56 4 4

12 1 26106-100702 Z WX EE(M10X70 20 20

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 5}z

Fig.83. =xt=

OCNP6-M02150 Fig.83

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(©= (A=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 198266-32670 Al2(QLNY8811516 2 2

2 1 1A8042-34100 alojsx 2 2

3 1 1A8042-34120 Algze 22

4 1 194180-34140 2E(M14X35 2 2

5 1 1AB060-34140 QHM(R/A 2 2

6 1 1AB042-34160 B0 2l 32017 2 2

7 1 1A8042-34170 Blof2 30215 2 2

8 1 194120-34180 210|4(0¥ 2 2

9 1 1A8042-34200 Az 2 2

10 2 1AB042-34210 4(0.1 4 4

1 2 1AB042-34220 Al2(0.3 4 4

12 1 24321-000750 03(1AG75.0 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150  Sikjzsk OCNP6-M02150  Fig.84

Fig.84. =& &FH0[0{(16.9-30) B0V ®-
(©= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B () @) () (F)
1 1 794660-34710-1  Et0|0j7|=(16.9-30HL 11
11 1 1A8043-34700 Ef0lof 7|£,16.9-30 L 11 R
(A=*2017.02) (B=F400918)
12 1 1A8043-34701 Etolof 7|£,16.9-30 L 11 N
(A=%2020.02) (B=*2020.02)
13 1 1A8043-34702 Etolof 7|£,16.9-30 L 11 F
(A=F400792) (B=F403115)
2 2 194120-34530 Eto|0l/ 52 16.9-30 11
21 2 1A8043-34750 Etolof oj4£2l, 16.9-30 11 R
(A=*2017.02) (B=F400918)
22 2 1A8043-34751 Efolof of422], 16.9-30 11 F
(A=F400792) (B=F403115)
3 3 194120-34540 Etolof 1t
31 3 1A8043-34760 Et0l01,16.9-30 | R
(A=*2017.02) (B=F400918)
32 3 1A8043-34761 Et0l01,16.9-30 | S
(A=F400792) (B=F403115)
4 3 1A6502-34920 52(16.9-30 11
41 3 1A8043-34770 £5(16.9-30 11 R
(A=*2017.02) (B=F400918)
5 2 194660-34701-1  BZF(W14X30 11
51 2 1A8043-34710 #oj 22|, W14LX30 11 R
(A=*2017.02) (B=F400918)
52 2 1A8043-34500 #oj 22|, Wi5LX30 11 N
(A=%2020.02) (B=*2020.02)
6 3 194181-14180 14=(M16 8 8
61 3 1A7680-14770 14=(M16 8 8 s
(A=*2017.02) (B=F400918)
62 3 1A8061-34880 H=(M16 8 8 S
(A=*2020.02) (B=*2020.02)
7 3 194065-34170 2bH(16 8 8
71 3 1A7680-14790 2bK(16 8 8 R
(A=*2017.02) (B=F400918)
72 3 1A8061-34870 ot 8 8 R
(A=*2020.02) (B=*2020.02)
8 3 194120-34511-2  2{(W14X30 11
81 3 1A8043-34730 2 o2l W14LX30 11 s
(A=*2017.02) (B=F400918)
82 3 1A8043-34530 2 of#=2|W15LX30 11 s
(A=%2020.02) (B=*2020.02)
9 3 194065-34720-2  Cl23 30 |
91 3 1A8043-34720 £j23 30 11 s
(A=*2017.02) (B=F400918)
92 3 1A8043-34520 £j23 30 11 S
(A=*2020.02) (B=*2020.02)
10 3 198268-34850 £2E(M16X70 8 8
10-1 3 1A7680-14780 2E5(M16X82 8 8 s
(A=*2017.02) (B=F400918)
10-2 3 1A8061-34890 £E, M16XL.5P 8 8 S
(A=*2020.02) (B=*2020.02)
Bl o des il ohes: 10A 3 1A8061-34860 ES Y 8 8 w
N2 1338 Me oa oice, NT S5 M, QT S5 4, RT S5 A, ST S5 A, WEDL ZHA, FAESS, KA

++ CONTINUE ++ Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150  Sikjzsk OCNP6-M02150  Fig.84

Fig.84. =22lEt0]0{(16.9-30) B o
(C)= (F)=

2F

A B © © € @

ot

Hz 2 FEdHz =z

(A=%*2020.02) (B=*2020.02)
11 1 794660-34810-1 E}0[0]7| £(16.9-30HR 1 1
11-1 1 1A8043-34800 EO|f 7|E,16.9-30 R 1 1 R
(A=*2017.02) (B=F400918)
11-2 1 1A8043-34801 E}O[0] 7|E,16.9-30 R 1 1 N
(A=*2020.02) (B=*2020.02)
11-3 1 1A8043-34802 Etolof 7|£,16.9-30 R 1 1 F
(A=F400792) (B=F403115)
12 2 194120-34530 Et0|0}/&F = 16.9-30 1 1
12-1 2 1A8043-34750 Eto|of o4 =2, 16.9-30 1 1 R
(A=*2017.02) (B=F400918)
12-2 2 1A8043-34751 Etojof oj=2|, 16.9-30 1 1 F
(A=F400792) (B=F403115)
13 3 194120-34540 Efo|of 1 1
13-1 3 1A8043-34760 E0]04,16.9-30 1 1 R
(A=*2017.02) (B=F400918)
13-2 3 1A8043-34761 E}0]01,16.9-30 1 1 S
(A=F400792) (B=F403115)
14 3 1A6502-34920 £E2(16.9-30 1 1
14-1 3 1A8043-34770 £E2(16.9-30 1 1 R
(A=*2017.02) (B=F400918)
15 2 194660-34701-1 2Z=EH(W14X30 1 1
15-1 2 1A8043-34710 2ol =2],W14LX30 1 1 R
(A=*2017.02) (B=F400918)
15-2 2 1A8043-34500 2o =2l,W15LX30 1 1 N
(A=*2020.02) (B=*2020.02)
16 3 194181-14180 HE(M16 8 8
16-1 3 1A7680-14770 HE(M16 8 8 S
(A=*2017.02) (B=F400918)
16-2 3 1A8061-34880 HE(M16 8 8 S
(A=*2020.02) (B=*2020.02)
17 3 194065-34170 °tM(16 8 8
17-1 3 1A7680-14790 *tM(16 8 8 R
(A=*2017.02) (B=F400918)
17-2 3  1A8061-34870 °FM 8 8 R
(A=*2020.02) (B=*2020.02)
18 3 194120-34511-2 2(W14X30 1 1
18-1 3 1A8043-34730 2 o E2],W14LX30 1 1 S
(A=*2017.02) (B=F400918)
18-2 3 1A8043-34530 2 o E2|,W15LX30 1 1 S
(A=%*2020.02) (B=*2020.02)
19 3 194065-34720-2 |23 30 1 1
19-1 3 1A8043-34720 |23 30 1 1 S
(A=*2017.02) (B=F400918)
19-2 3 1A8043-34520 |23 30 1 1 S
(A=*2020.02) (B=*2020.02)
20 3 198268-34850 =E(M16X70 8 8
20-1 3 1A7680-14780 =E(M16X82 8 8 S
(A=*2017.02) (B=F400918)
20-2 3 1A8061-34890 =E, M16X1.5P 8 8 S
H|D =% X =% X
(1)No.1-3, 11-32 HEZ uH 7I58. N:T 4(:; 2?\2'0 02,? ,_Ei ZAOIZO (:;)__rl o= Al S ovS Al WiEDL ZHA FAMESSE CA S o
(2)No.2-2, 12-22 MEZ uX 7tsE. ’ > ’ - =0 & = e T o , FAESE, KagHE

++ CONTINUE ++ Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150  Sikjzsk OCNP6-M02150  Fig.84

. = =5 _ (A)=YT463Y,KR (D)=
FI984 —?—EEEl'O|0'|(169 30) (B)=YT470Y,KR (B)=
(©= (F=
Ha R 2EHs =z Pers
(A B © O () A
21 3 1A8061-34860 20| M 8 8 w
(A=*2020.02) (B=*2020.02)

S}
(1)No.1-3, 11-32 MEZ uX 7}s&. _ _ _ -
(2No.2-2, 12-22 HEZ 24 7=t Nigt 525 AL Qi &5 4L R 555 4, S 85 AL WiEDE ZHN, FRAESE, K

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150  SI%}

Fig.226. =4

4
o 1t

i

Et0[0{(12.4-36ZH H5)

(A)=YT463Y,KR
(B)=YT470Y KR
(O)=

O0CNP6-M02150 Fig.226

.
[e2]

194120-34830

Etojof of =2, 12.4X36

[ury
el

194120-34840

E}0]0,12.4-36 6 FSLSC

CCEE 2EHz 229 +
AW B © @ E 6

1 1 794235-34750-1  Etolof 7|2, 12.436HCL 11
2 2 194235-34800-2 X% 11
3 3 194181-14180 HE(M16 8 8
4 3 194065-34170 otM(16 8 8
5 3 194120-34810-2 &, W11X36 11
6 3 194235-34820-2  C|23 30 11
7 3 198268-34850 =E(M16X70 8 8
8 2 194120-34830 Eto[of ofd=22l, 12.4X36 1 1
9 3 194120-34840 Et0]0{,12.4-36 6 FSLSC 1 1
10 3 1A6501-34920 58, 12.4-36 11
11 1 794235-34850-1 Eto|of 7|E, 12.436HCR 1 1
12 2 194235-34800-2 a2xy 1 1
13 3 194181-14180 HE(M16 8 8
14 3 194065-34170 oM (16 8 8
15 3 194120-34810-2 2, W11X36 1 1
16 3 194235-34820-2  C]23 30 11
17 3 198268-34850 2E(M16X70 8 8
2 11
3 1 1
3 1 1

N
o

1A6501-34920

72, 12.4-36

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150  Sikjzsk OCNP6-M02150  Fig.85

Fig.85. s{2EE BT (o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198269-34140 2EE(M18X35 16 16
2 1 194180-34951 HE(M8 8 8
3 1 194180-34951 H{E(M8 8 8
4 1 194180-34960 IS 16 16

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150  Sikjzsk OCNP6-M02150 ~ Fig.86

] (A)=YT463Y,KR (D)=
F'g .86. EE'” Ol = (B)=YT470Y,KR (E)=
(€)= (F=

M e HIHS E¥=1c g

A B © © € @
2 2

1 1 1A788027570  ~=g
2 1 1A718036100  ~=S#jol= 4 4
3 1 1A718036110  Eajo|=(oH) 6 6
4 1 1A7180-36120  4=ofolei(L 11
5 1 1A7180-36130 HZ0f| O] E{(R 1 1
6 1 1A718036160  E#ol=(Az =) 4 4
7 1 1A8042-36201 g zg (o3 2% 1 1
7-1 1 1A8046-36260 HHxT (=02 2% 1 1 F
(A=*2020.04.) (B=*2020.04.)
8 1 1A7180-36240 MPAE QLN 2 2
9 1 1AS042-36251  azg(=eold oEm 11
9-1 1 1A8046-36270 HZEgH (203 LEZ 1 1 F
(A=*2020.04.) (B=*2020.04.)
10 1 19432736530  alHazmy 4 4
11 1 22242000320 (32 2 2
12 1 24190180001  Z(9/16 2 12
13 1 24321000300  O(1AG30.0 2 2 z
(A=*2020.04.) (B=*2020.04.)
14 1 26106080122  EWx=ZE(MsX12 8 8
H| 1
(5\10.13% ©Zoz @4 2710 No.7-1, 9-1 Fig.77 No.3-1, 4-1 2 162 M2 DH 752, N 5o o Qi 5 AL Rie I AL S 55 AL WeEO Z2HIK, RAESE, KegEad

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150  Sikjzsk OCNP6-M02150  Fig.87

Fig.87. =3jo|aAzD e o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A

1 1 198475-36810 HX| Al 20 2 2
2 1 1A7180-36820 L [JERSEE] 2 2
3 1 1A7180-36840 oAE(=g03 2 2
4 1 194065-38300 ALEL 90 1/4 2 2
5 1 24311-000200 0% (1AP20.0 2 2
6 1 26106-080202 EUX|EE(M8X20 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M02150

Fig.88.

Fig. 196

OCNP6-M02150 Fig.88

w
(o)}

26106-080162

(A)=YT463Y,KR (D)=

(B)=YT470Y,KR (E)=

(©)= (F)=

W HEUS REY =
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 198448-22611 FFAB4TH (300 11
2 1 1A8060-37040 TR K| EE 11
3 2 1A8060-37050 TR K| 11
4 2 1A8060-37080 HA|(25X28X15 11
5 1 1C6281-52310 W K| AT 6 2 2
6 1 22137-060000 o4M(6 2 2
7 1 194990-22150 4E(M10 2 2
8 1 1A8060-37203 HgRUE 11
9 2 1A8060-22391 SYXHYES 11
10 3 1A8060-22401 EEREEES] 11
11 3 198133-22510 2| 8T 2o = 11
12 3 198133-22530 ERICEY 1 1
13 3 198071-37510 T 2 =74 11
14 3 24550-025200 HA|(25X20 2 2
15 2 1C6053-32020 2HM(8.5X20X3.2 11
16 2 1A8060-37223 ZEo|(XEH 11
17 3 1A8060-37253 L EEEEES 11
18 3 24550-025200 EA|(25X20 2 2
19 2 1A8060-37291 I EELTEETERES 11
20 3 198133-22510 2|8(H o= 11
21 3 198133-22530 ERICE! 11
2 3 1A8060-37301 i EELTCETERES 11
23 3 198071-37510 T 2 =74 H 11
24 2 1A8060-37391 mgESH(=y o2 22% 11
25 3 198133-22510 2| 8T 2o = 11
26 3 198133-22530 otM(28 11
27 3 1A8060-37401 e CE N ER 11
28 3 198071-37510 T 2 =74y 11
29 3 24550-025200 HAI(25X20 2 2
30 2 1A8060-37550 ECRE! 11
31 2 1A7130-37990 2E(2|1 M8X55 11
32 2 22272-000190 (E- 19 11
33 2 26346-080002 1{E(M8 11
34 1 198290-37510 Ama(alE 3 3
35 1 194330-62530 AET(H Y 4 4
1 2 2
1 2 2

w
~N

26106-100202

ZaHx| 2 E(M8X16
=24 2 E(M10X20

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M02150

Fig.89.

Sixts

2 3(

OCNP6-M02150 Fig.89

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (B)=
(©)= (F)=
CCI 2EHS 22y +
A B (© DO (B) (F)

1 1 1A8061-39001 AAu =z 1 1

2 2 1A8061-39010 Heajzizxs 1 1

3 2 1A8061-39030 70| EE0|E 1 1

4 2 1A8061-39041 AT xY 1 1

5 2 1A8060-39070 darzmg 1 1

6 2 22272-000090 Z(E-9 1 1

7 2 22351-040040 (22 4.0X40) 1 1

8 2 26106-060122 ZURE2E(M6X12 1 1

9 1 26106-080162 ZHRE2E(MBX16 2 2

N 55 &L Qi 85 4, RF 35 4, st 8 AL WeEDL,

ZHX,

FRAESE,

Kis el

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150  Sikjzsk OCNP6-M02150 ~ Fig.90

Fig.90. =go|2g3 PRaMb (o
(€)= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8042-37720 EEELT( 11
2 1 1A8042-37730 EETEET(Y 11
3 1 1A8060-37800 B o|AYEEQLE 2 2
4 2 198448-37450 B2CEX 2 2
5 2 1A8060-37830 IS CEERES 2 2
6 2 1A8060-37850 15 2(M10X100 2 2
7 2 1A8060-37880 2L(E20|7 22% 2 2
8 2 26716-100002 HE(M10 2 2
9 1 198220-37900 E(8X24 4 4
10 1 1A8042-37900 EENEEES 22
11 2 1A8042-37910 H(z2o]a 2 2
12 2 24761-010000 ade|AaLE(M6F 2 2
13 1 1C6281-52320 [ ESEINENT K] 4 4
14 1 22137-080000 otN(8 4 4
15 1 26106-060122 Z x| 2E(M6X12 2 2
16 1 1A8042-37370 CENEE=ES 22
17 1 198220-37900 H(8X24 4 4
18 1 22137-080000 ot (8 4 4
19 1 22417-250300 23(2.5X30 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 SIXt=E OCNP6-M02150  Fig.91
Fig.91. FAt=go|2 BT .
(©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © ©® B @
1 1 1A8060-37641 EEESEI)) 11
1-1 1 1A8060-37230 EEESEI)) 11 N
(A=F100598) (B=F401818)
2 1 1A8060-37790 FRRERG 11
3 2 198268-27890 A 11
4 2 1A8060-37681 Pz 11
5 1 1C6281-52320 E S ENC 11
6 1 1A8060-67480 2lef7tol= 11
7 1 1F4123-73450 AZ2(14X110) 11
8 1 22137-080000 2t (8 11
9 1 22137-120000 oM (12 11
10 1 22157-080000 ok (8 11
11 1 22417-200250 T(2F 2.0X25) 11
12 1 198253-01190 ESEE 1 1
13 1 26106-080162 Z3UR| 2E(MBX16 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M02150 Fig.92

oo =]
FUHEER

0CNP6-M02150

(D)
(E)
(F)

YT463Y,KR
YT470Y,KR

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

1of
il

(@]

A B © @ (B

AL 2(45 PF1/2)

1D4180-22850

1
1
1
1
1
1
1

k13
B

of¥H G1/2

°FA(10

1A8042-41110

1A8042-48130

22137-100000
24315-000180
24321-000850
26106-100302

02(1BP18.0
02 1AG85.0

2E(M10X30

=Zaix

Z WX,

o,
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



0CNP6-M02150

Fig.93. &

Ly

"’
22

O0CNP6-M02150 Fig.93

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7870-24910 24(2Y) 1 1
2 1 198266-24980 mE(3/8 11
3 1 1A8042-42101 St EZBHHYD 11
4 2 24550-055400 HA|(55X40) 2 2
5 1 1A8042-42150 CERIES 1 1
5-1 1 1A8042-42350 St TA 1 1 N
(A=F100762) (B=F401580)
6 1 1A8042-42170 dazeaxy 1 1
7 1 1A8042-42201 HeZgolExgt 1 1
8 2 23871-010000 Z2{a(R1 22
9 2 23871-020000 Z2{a(R2 22
10 1 194065-42250 Ze{2(PF1/2 11
11 1 1A8042-42250 LRy ESAl 11
12 1 194555-42280 oloj=alg 1 1
13 1 1A7180-42281 =2|cno|x 1 1
14 1 1A8042-42300 95T RS SOV 1 1
15 2 23871-020000 =Z2{1(R2 2 2
16 1 1A7260-42310 Amao| 11
17 1 1A8042-42380 EC WIS 1 1
18 1 1A8042-43670 2E(12X80) 2 2
19 1 1A8042-46910 Sscveapsixg 1 1
20 1 1A8042-47100 RN ES] 1 1
21 1 1A7805-48080 AL XS G1/2 11
22 2 1A7805-48090 W= G1/2 11
23 2 24315-000180 OZ(1BP18.0 11
24 1 1A8042-48180 sAZXE1/2-840 11
25 1 1A8042-48220 oY E X8 G1/2L 11
26 1 1A8060-48220 Ol E{ =8H(G1/2 11
27 1 1A8042-48260 SAZXE 1/2-460 11
28 1 1A8060-48270 ZOIE(BYPASS 11
29 1 1A8060-48300 oo|ZEQIEZE(1/2 2 2
30 1 1A8042-48350 HHege|many 11
31 1 1A8042-48910 mo|ZxEQIEXS 11
32 1 1A8042-48950 oo|ZZQIERE 11
33 1 172B03-76070 7|4 E{(G3/8X3/8) 11
34 1 172168-76162 ZA4 | (PF1/2X3/8 11
35 1 22252-000180 2(18 11
36 1 22312-100180 T m (10X 18 22
37 1 23414-170000 723 17X1.0 2 2
38 1 24190-160001 Z(1/2 11
39 1 24311-000160 0&(1AP16.0 1 1
40 1 24311-000160 OZ(1AP16.0 11
41 1 24315-000140 0&(1BP14.0 2 2
42 1 24315-000140 0&(1BP14.0 1 1
43 1 24315-000180 0&(1BP18.0 11
44 1 24315-000180 02(1BP18.0 11
45 1 24315-000180 02(1BP18.0 11
46 1 24315-000200 0&(1BP20.0 2 2
47 1 24315-000280 0&(1BP28.0 2 2
48 1 24351-240300 0&/(1A24030 11
49 1 26106-080162 ZUX 2 E(M8X16 11

N7 S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL SR 85 AL WiRDE, ZIHIK, FAESE, Keed
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

++ CONTINUE ++



OCNP6-M02150 QAHEEH O0CNP6-M02150 Fig.93

=]
Fig.93. Qoa|=E# o0/~ BT -
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
W B © O 6 @

50 26106-080162 HXZEE(M8BX16 2 2
51 26106-080162 HXZEE(M8BX16
52 26106-080252 WX EE(MBX25

HX| = E(M8X40
iX| 2 £(M10X20
26106-120402 4| 2 £(M12X40

26106-100202

i

i

L T T
FFU

26216-081052 £ £(M8X105)

1
1
1
53 1 26106-080402
1
1
1
1 26366-120002 HE(MI12

= NN W (W
= NN W (W

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 SQtHEZE OCNP6-M02150  Fig.94

: A (A)=YT463Y,KR (D)=
F|g 94. & (B)=YT470Y,KR (E)=
(O)= (F)=

rE
fot
o

Iz

i

HEUS

1
it}

A (B (©

2F

© © @

1 1 1A8042-42510 HBEHAY 2 2
2 1 1A8042-43101 HYD&2IE =3 2 2
3 2 1A8042-43200 2EXY 2 2
4 2 1A8042-43260 oag 2 2
5 2 1A8042-43280 (LR BN 2 2
6 3 198071-17330 F(30 2 2
7 3 1A8042-43270 i 2 2
8 4 24550-030200 £A1(30X20 2 2
9 3 1A8042-43390 232 0|5 30 2 2
10 3 24321-000550 0Z(1AG55.0 2 2
11 2 1A8042-43331 e 2 2
12 2 1A8042-43420 Ao 2 2
13 2 1A8042-43430 3z 60 2 2
14 2 1A8042-43440 H 2 2
15 2 172142-76181 ZOAERE 2 2
16 3 24315-000140 02(1BP14.0 2 2
17 2 26356-180002 HE(M18 2 2
18 1 1A8042-43610 i 2 2
19 1 1A7260-43660 2| ZEotH 2 2
20 1 24761-040000 Jdz|24E(B 2 2
21 1 26106-060122 EUXEE(M6X12 2 2
22 1 26106-100202 ZUx=E(M10X20 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M02150 Fig.95

0CNP6-M02150

Fig.95.

(D)
(E)
(F)

YT463Y,KR
YT470Y,KR

(A)
(B)
©

CEL)

<

2t

ij

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

(M12X50

=2HE
==

1A7805-11410

1
1
1
2
2

<

<

(M12X65)
B ESY

=2HE
==

1A7510-11850

—

—

1A8042-43511
24550-025120
24761-060000

HA|(25X12

Z(MT6X1

mEIENT|

1A8042-43520
24550-025120
24761-060000

1
2
2

HA|(25X12

22 AL S(MTeX1

1A8042-43550

1
1
1
1
1

1A8042-43560

10
11
12
13

1A8042-43650

2E(12X80)

=2HE
==

1A8042-43670

(M12X30

1A6770-85920

(6

Wi, Z:EIX, F:

Al
=,

“«x—
—x>

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

S+

Al
(N

«o—
—o

R:=?

Al
=,

“«x—
—o

Q=

&,

+e—
—x>

N:=7t



0CNP6-M02150

Fig.96. 2|

(=)
T
I

gl

E

=1

0CNP6-M02150 Fig.96

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(©= (A=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 1A8042-44210 kB 11

2 1 1A8042-44230 M AEQLY 2 2

3 1 1A8042-44260 aas 22

4 1 1AB042-44410 CEAES g 11

5 2 24550-025120 S A(25X12 22

6 1 1AB042-44420 2ZEATY R 11

7 2 24550-025120 S A(25X12 2 2

8 1 1A8042-44510 alZelotetmxg 11

9 1 1A8042-44540 BlZelotetm g 11

10 1 22217-140000 AZYotH(14 2 2

1 1 22351-060012 2T 2H(6.0X12 2 2

12 1 24321-000550 03(1AG55.0 2 2

13 1 26116-140302 EUR| 2 E(M14X30 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 SQQtHEEH 0CNP6-M02150  Fig.97
Fig.97. HEZW: e o
(C)= (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1681SC-01220 CSC-012D 1 1
2 2 1681SC-00100 =Zgl(Csc 1 1
3 2 1681SC-00140 A AU(CSC-12D 1 1
4 1 1681T0-08100 x| e x5t 1 1
5 2 1681S0-00100 HE(ZY 1 1
6 2 1681T0-08920 7LE2|X|(04-0810 1 1
7 1 26366-060002 HE(M6 2 2
8 1 26366-080002 HE(M8 2 2
9 1 1A8042-45100 2| ZEWH X3 1 1
10 1 1A8042-48560 ZZEEIXY 1 1
11 1 1A7805-48790 2230 2 2
12 1 24315-000140 0%(1BP14.0 2 2
13 1 24315-000180 0Z(1BP18.0 2 2
14 1 26106-080602 E X2 E(M8X60 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 QAHEEH OCNP6-M02150 Fig.98

=]
Fig.98. Ya|Zwo BT (o
(C)= (F)=
Hz e REHS =Eo T
A B) () O (B) (A
1 1 1682B3-00030 | QIREL e =3t 1 1
2 2 24315-000100 02(1BP10.0) 1 1
3 2 24315-000180 02(1BP18.0 1 1
4 2 24315-000220 0g(1BP22.0 1 1
5 2 26776-160002 InESIEISI( ) 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 QetHEZH

=

Fig.99. ASWe

O0CNP6-M02150 Fig.99

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(©= (A=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1A7640-43450 ECRICEET 11
2 1 194065-46220 EEEIGH] 11
3 1 1A8060-46300 Nl 11
3-1 1 1A8400-46301 ES-LEl 11
(A=F100532) (B=F400742)
4 1 194065-46320 AgWEEC 101
4-1 1 1A8470-46320 AgHERE 11
(A=F100532) (B=F400742)
5 1 194065-46350 wooto|s 1 1
6 1 194555-46380 amy 11
7 1 22351-040014 2T YH(4.0X14 11
8 1 24190-130003 Z7(13/32 11
9 1 24315-000080 02(1BP8.0) 11
10 1 24315-000160 03(1BP16.0 11
1 1 24315-000180 0(1BP18.0 11
12 1 22351-025014 H, 2.5AX 14 11
(A=F100532) (B=F400742)

H| 1

(1)No.3-1, 4-1, 7 % 12= ME=Z @K 7t52,

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M02150 St

Fig.100. A&

Fig. 196

O0CNP6-M02150 Fig.100

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 1A8060-46610 7 (2 58 1 1

2 1 1A8160-46670 =To|(dE 1 1

3 1 1A8042-46840 HEEAEZRE 1 1

4 1 198267-46950 HEER 1 1

5 1 1A8042-46960 AFUHZUE| 1 1

6 2 24550-012120 SA(12X12 2 2

7 1 198196-83170 2E(M6X16 2 2

8 1 198460-83350 2E(M8X16 4 4

9 1 1A8060-84550 P EHAEYE 1 1

10 1 22417-120100 22 (1.2X10 2 2

11 1 22487-040200 E(H4X20 2 2

12 1 24341-000100 02(1AS10.0 2 2

13 1 26716-100002 HE(M10 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 QQIAEZE
Fig.101. otHdiE

O0CNP6-M02150 Fig.101

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(€)= (F=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8060-46410 YeAlE 1 1
1-1 1 1A8060-46411 YeAlE 1 1 F
(A=F100598) (B=F401778)
2 1 194640-46420 =g 11
2-1 1 1A8060-46420 EERE21 1 1 F
(A=F100598) (B=F401778)
3 1 1A8042-46430 e T 11
4 1 1A8060-46440 Am(ue 11
5 1 1A8060-46460 ERESNRES] 1 1
6 2 194250-46470 AlQI(T=0.2 4 4
7 2 1A8060-46470 Al2(0. 4 4
8 1 22351-060050 AT T(6.0X50 11
9 1 24315-000150 0&(1BP15.0 1 1
10 1 24315-000200 0&(1BP20.0 1 1

H|D
(1)No.1-1, 2-12 MEZ K| 7H58,

D1=No.1 : 14.5mm, No.1-1 : 15mm.
D2=No.2 : 12mm, No.2-1 : 14.5mm.

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 Q[ UHEE

Fig.102. S.C.V.(4

iy

i

)

(A)=YT463Y,KR
(B)=YT470Y KR
(O)=

O0CNP6-M02150 Fig.102

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8060-46700 SV =82 1 1
1-1 1 1A8060-46701 SV =82 1 1 N
(A=F100629) (B=F401168)
2 2 1A8060-46710 Z2E SCV =3 11
2-1 2 1A8060-46711 Z2E SCV =3 11 N
(A=F100629) (B=F401168)
3 3 1A8060-46730 zzEe SCV 11
3-1 3 1A8060-46731 zzEe SCV 11 N
(A=F100629) (B=F401168)
4 3 194850-49370 0&(1A2053 11
5 2 1A8060-46720 Scv =% 11
5-1 2 1A8060-46721 Scv =3 11 N
(A=F100629) (B=F401168)
6 3 1A8060-46740 scv 11
6-1 3 1A8060-46741 scv 11 N
(A=F100629) (B=F401168)
7 3 194850-49370 02(1A2053 11
8 2 1A8060-46751 EEEL 11
9 2 194850-49370 02(1A2053 11
10 1 1A8060-46720 SaVES 2 2
10-1 1 1A8060-46721 Scv =gt 2 2 N
(A=F100629) (B=F401168)
11 2 1A8060-46740 scv 2 2
11-1 2 1A8060-46741 scv 2 2 N
(A=F100629) (B=F401168)
12 2 194850-49370 0&(1A2053 22
13 1 1A8060-68720 SCviizZeolExst 2 2
14 1 26106-060122 ZaX|2E(MEX12 8 8
15 1 1A8060-46780 2E(M8X210) 4 4

N %5,

“x—
=,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 QAHEEH O0CNP6-M02150 Fig.103

=
Fig.103. HZ AEMb o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8060-46950 AL Z 8 8
2 1 1A8060-46971 YRR ST 8 8
3 1 1A8060-46800 AR x3H(7/8-G1/2 8 8
3-1 1 23394-040000 X9IE, 45RGI-1/2 8 8 F
(A=F100598) (B=F402160)
3A 2 24361-091000 O(1AAS910 8 8 z
(A=F100598) (B=F402160)
4 1 1A8060-46960 FLIAFZ 8 8
4-1 2 1A8067-46960 SLIA E 2 8 8 F
(A=F100598) (B=F402160)
5 1 1A8060-46790 AR xBH(G1/2-7/8 8 8
6 2 24315-000180 OZ(1BP18.0 8 8
S
'(15\,0_3_114_% HEZ T 7Hs8h, NT 55 8, Q7 55 4L R334, s 55 A, WD ZIHIK, RAESE, Kirg#E

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M02150

Fig.104. 223

e
fot

o
nE

2E8s

(A)=YT463Y,KR
(B)=YT470Y KR
(O)=

O0CNP6-M02150 Fig.104

2F

A B © © € @

1A8042-47610
24550-030120
1A8042-47700

W =rm
=

1 1

1A8042-47730
24550-030120
1A8042-47750

= M

WO NOGOUDWNE

1A8060-47760
1A8060-47770
1A8042-47780

=~
e
&
2

02
In o
o

m

=
N = O

198268-71351-1

22417-250300
24761-010000

[ = = = = ol [Pl 0

oL |[E [0 n
|m

o
im
Tt | >
m

N
v
>
w
S

e o
e

=
(S, BN U8 )

24761-010000
26106-080162
26106-080162

AHX|2E(MBX16
X2 E(MBX16

—
[}
HER R RRRRPR[RR PR NNRNR

[y
~N

26106-120352
26106-120602

1

|m

R

41X 2 £ (M12X35
(M12X 60 £2)

NAOINNEFEFENRP(= === =N
NAOINNEFEFENRP(= === =N

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 S Qf#H

Fig.105. =2

(A)=YT463Y,KR
(B)=YT470Y KR
(O)=

O0CNP6-M02150 Fig.105

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8060-47810 Ink =k 1 1
2 1 1A8060-47840 Az 1 1
3 1 1A8060-47850 Ink-TaESS] 11
4 1 1A8042-78890 EEEEVI= 1 1
5 1 22137-050000 otM(5 2 2
6 1 22417-160180 23HE(1.6X18 2 2
7 1 26106-080162 ZUX 2 E(MBX16 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



(@]

O0CNP6-M02150 Fig.106

(D)
(E)
(F)

A B © @ (B

YT463Y,KR
YT470Y,KR

(A)
(B)
©

3/8-1/2

AL 1/2-3/8

07(1BP14.0
1/2-900

H

1A8042-48310
1A8042-48320
24315-000140
1A8042-48500
1A8042-49800

HHl
1
2
2
1
1

0CNP6-M02150

K

2E(M8X16

2E(12

2{3(R1

u

Gl
K

EWX =E(M8BX16

F2{ato
AN (8
7HAZ(18X1.0
H
2%

=
=

-080162
080162

1A8042-49851
22157-080000
23414-180023
23857-120000
23875-010000

26106
26106

1
1
1
1
1
1
1

6
7
8
9
10
11
12

v dn..l«/, SIZ S

0
@

\7

W:ZDt, Z:HIXI, F:

Al
=,

“«x—
—x>

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

al, 87

«o—
—o

A, RF

“«x—
—o

AL Q7

+e—
—x>

N:=7t




OCNP6-M02150 QQIHEEH OCNP6-M02150  Fig.107
Fig.107. QYSA(P.S.T. #u) (orTieaie -
(O)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1A8042-17700 SAZXE 1/2-640 11

2 1 1A8060-17700 SAX$EH(1/2-770 11

2-1 1 1A8044-17700 A =8, 1/2-760 11 N

(A=F100897) (B=F403095)

3 1 1A8042-17750 SAZS1/2-540 11

4 1 174841-29350 SYULE xS 1 1

5 2 198129-29310 ZE(10 11

6 1 1A8042-48280 AH|O|(ZE 1 1

7 1 1A8042-48860 4 e G1/2-S 2 2

8 1 121575-49310 2| o] (o] = 1 1

9 1 172141-76900 BEIEES] 22

10 2 24315-000180 OZ(1BP18.0 2 2

11 1 23414-210027 72 2(21X1.0 2 2

12 1 26106-080162 Z X2 E(MBX16 11

13 1 26106-080162 Z x| 2 E(M8X16 2 2

14 1 26106-100162 Zax|2E(M10X16 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M02150 St

Fig.108. £¢

i
=

B}

(A)=YT463Y,KR
(B)=YT470Y KR
(O)=

O0CNP6-M02150 Fig.108
(D)=
(E)=
(F=

IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6

1 1 198535-48080 ZE 22

2 1 1A8042-48400 L= 1 1

3 1 24321-000600 03(1AG60.0 1 1

4 1 26106-100502 EUXE£E(M10X50 22

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 QAHEEH O0CNP6-M02150 Fig.109

; Lol (@ A)=YT463Y,KR D)=
Fig.109. 1m}o| i(J'él H ) EB;:YT470Y,KR §E>)=
(©= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A (B © (O () (A

1 1 1A8042-48050 SO 1 1
2 1 1A8042-48150 Mgz LP 1 1
3 1 23000-070000 2™¥z(70 2 2
4 1 24321-000350 02(1AG35.0 1 1
5 1 26106-100202 EUWXZE(M10X20 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 Q[ UHEE

Fig.110. A2l

e
fot

2E8s

(A)=YT463Y,KR
(B)=YT470Y KR
(O)=

i
[ils}
ol

O0CNP6-M02150 Fig.110
(D)=
(E)=
(F)=

A2F

A B © © € @

198448-04930
1A7750-13910
1A8275-17890

]
S oo
o

1 1

1A8042-43400
1A8042-43460
106990-44660

bofok fot |l
> > > o
[> B |IE B

WO NOGOUDWNE

1A8115-48250
1A8275-51670
26106-060162

—_
o

29622-250001

= INWFROR NN
= INWFROR NN

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

S:F B85 A, WD, ZHX, RAESSE, KeEHH

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 QA

Fig.111. mo|=

v AN
‘77/ ST
@4

R

/A

Y

)

P
Y &

e
fot

2E8s

(A)=YT463Y,KR
(B)=YT470Y KR
(O)=

B8
U]
[ol=]

O0CNP6-M02150 Fig.111
(D)=
(E)=
(F=

PN-T3

A B © © € @

1A8042-48700
24321-000400
26106-080162

DWW N =

26106-080652

my up © K

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 QA

Fig.112. mo|=

EZ
=

-

=
-
.

M.T.)

O0CNP6-M02150 Fig.112

(A)=YT463Y,KR (D)=

(B)=YT470Y,KR (E)=

(©= (F)=

CCEE 2EHz 229 3

(A _B) © O (E) A

1 1 1A8042-48310 AR Sx3 3/8-1/2 1 1
2 2 1AB042-48320 A= 1/2-3/8 1 1
3 2 24315-000140 0&(1BP14.0 1 1
4 1 1A8042-48600 I-HMToto| Tz g 1 1
5 1 1A8042-48631 SAxBH(1/2-600 1 1
6 1 1A8042-48690 OE 1/2-3/8 11
7 1 194680-77750 FOEZE 11
8 1 23414-160021 7hAZ(16X1.0 4 4
9 1 23857-100000 ZIEZE(10 1 1
10 1 23875-010000 E2{a(R1 11
11 1 24311-000140 0%(1AP14.0 1 1
12 1 26106-080162 EUX| 2 E(MBX16 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M02150 Fig.113
(A)=YT463Y,KR

(D)=
(B)=YT470Y,KR (B)=
(©)= (F)=
s e HEHS REY +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8042-48650 HHobo|= 2 2
2 1 24341-000080 OZ(1AS8.0

6 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 Q[ UHEE

Fig.114. THO| (Xt

R ED

(A)=YT463Y,KR
(B)=YT470Y KR
(O)=

O0CNP6-M02150 Fig.114
(D)=
(E)=
(F=

PN-T3

e ey 2EUD 2EY 3
AW B © @ E 6
1 1 1A7180-36850 agsA 2 2
2 1 1A7260-43810 ol HEl G1/4 2 2
3 1 24311-000110 03(1AP11.0 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M02150 Fig.115

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(©= (A=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 194155-05250 12925 2 2
2 1 1E6250-41040-2  Zr2K(9.2X13.8X50) 11
3 1 1A8061-49100 egsaxy 11
4 1 1A8060-49111 eugsA 11
5 1 1AB060-49121 292z OUT 11
6 1 1AB061-49150 egusauzy 11
7 1 1A8060-49190 gyn(zc 7 2 2
8 1 1C6281-52310 R AT 6 11
9 1 1C6281-52320 MR AT 8 11
10 1 22487-060200 FRE6X 20 11
11 1 23000-022000 =22 2 2
12 1 23000-025000 =25 2 2
13 1 26106-080702 U2 E(MBX70 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 QQtAEZE 0CNP6-M02150  Fig.116

=]
Fig.116. 2&=22{uo|= (B)-vT470v R ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 121575-49310 2|g|oj L (To| = 1 1
2 1 1A8042-49500 2{oo| =z 1 1
3 1 1A8042-49600 2L 2 2
4 1 198460-83350 ZE(M8X16 3 3
5 1 23000-022000 2Y¥o(22 4 4
6 1 26106-080162 EUXEE(M8X16 1 1

Fig. 115

Fig. 106

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 HMZEtEH O0CNP6-M02150 Fig.117

o
Fig.117. AEZ2|(H.M.T.) IR o
(0= (A=
Ws 2EHS 2Eg ¢
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 194990-22130 LE(M6 2 2
2 1 1A8042-50100 HMTHEZS W 11
2-1 1 1A8042-50101 HMTHEEZS W 11 N
(A=F100531) (B=F400742)
2-2 1 1A8042-50102 HMTZHEZS W 11 N
(A=F100532) (B=F401168)
2-3 1 1A8042-50103 HMTHEZS W 11 N
(A=F100598) (B=F401716)
3 1 1A8280-50900 HEE?Z 1 1

SPARE PART

(2285 HEEY

A HO| E2E 190 YES SH2A| MoK Lo
T3 3ol (BN TRHEE AT 3 TY oY

SHEZE O RSO S NiT %25 AL Qi 5 AL R 255 AL SR 85 A, WiEDL, ZHX, FAESE, Kags

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




0CNP6-M02150

Fig.118.

£2{(U.F.0.)

e
fot

Hz

1
[ils}

(A)=YT463Y,KR
(B)=YT470Y KR
(O)=

O0CNP6-M02150 Fig.118

2F

© © ©® @

SPARE PART

194990-22130 HE(M6
1A8060-50303 UFOZEER
1A8060-50304 UFOZEER

1A8060-50305 UFO

(B=F400202)

U

HEE

A

(B=F401194)

1A8060-50306

(B=F401200)

1A8060-50307 UFOZEE

UFOZHEERUY

(B=F401716)

1A8043-50304 UFOZEER

(B=F401825)

1A8280-50900 UEEY

(285 Heg?
A HO| E2E 1R Y
23| Zol 2PN 1

EE7} HHZ 2S5HK|

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

, S 85 A, WiEDL, ZiHIK, FAESE, KiEHd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



O0CNP6-M02150 Fig.119

OCNP6-M02150 FZAHZ =
Fig.119. HEE8(EZE) BT 6
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg =

(A) B (O (O (B) (B
SPARE PART 1 1 194990-22130 HE(M6 2 2
2 1 1A7805-50505 DRAZIEZQL|E 11 1
3 1 1A7805-50900 MHlAHEESLE 11 2

SN

"\\(?%\ ‘

S\ 22
WG

EL HRE HEEPZ W3 HEF C2IL|C},
o2 TeE U=8 2 TS =]

(2)28F HEEY
AL FHO| EBE D90 HEE U2 MESIX| Yo, EME I} K2 RS SIX| YSL|CH — -
] ofl | 1R BEE SHEA MESHA| ¥oH, 17F MO 2 2SsHA| &Lt NI $95 AL Qi €5 AL R 55 AL S 95 AL WEDL ZEHK, FAESSE, KA

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

23| S t2[HoM nREEE MY = =Y HHE




OCNP6-M02150 HMZEtEH

o

Fig.120. B St/ (AT!)

T T T 1
14 15 18 13

TO ENGINE

Fig. 147

~

O0CNP6-M02150 Fig.120

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1D4220-16250 "XIA0lE 1 1
2 1 194990-22130 HE(M6 2 2
3 1 194990-22130 HE(M6 1 1
4 1 194990-22130 HE(M6 4 4
5 1 194990-22130 HE(M6 2 2
6 1 194990-22130 HE(M6 1 1
7 1 194990-22140 HE(M8 2 2
8 1 194990-22140 HE(M8 1 1
9 1 194990-22140 HE(MS8 1 1
10 1 1A8042-51100 QRIS Az Bt 1 1
10-1 1 1A8042-51101 QRIS Az Bt 1 1 N
(A=F100897) (B=F403075)
10-2 1 1A8042-51102 AT Azt 1 1 N
(A=F100898) (B=F403115)
10-3 1 1A8042-51103 QRIS A Bt 1 1 N
(A=F100899) (B=F403116)
11 2 1A7500-51160 HiM 2 3 3
12 2 1A6382-51510 2 X| 2 E 2W,R120 3 3
13 2 198535-52140 E=(20A 2 2
14 2 1A6780-52440 Ex 40A 2 2
15 2 1A6780-52470 = 80A 1 1
16 2 1E8665-83100 F=E=1 1 1
17 2 1E8720-83120 FZ(EES 222 50A) 1 1
18 2 1E8540-83220 E2E2FZ(60A 3 3
19 2 1E9265-84300 HESE 28 28
20 2 129A00-91430 SE(H4EH 2 2
20A 2 1A8046-51940 EB EQIAE 2420F 1 1 w
(A=F100897) (B=F403075)
20A-1 2 1A8046-51940 5B, EQIAE 2420F 1 1 z
(A=F100898) (B=F403115)
20B 2 1A8046-51940 FE, EQI2E 2420F 1 1 w
(A=F100899) (B=F403116)
21 1 1A8060-51150 S| A(2E[0f 1 1
22 2 1A8275-51670 Z28M8 1 1
23 2 1E9265-84300 F=E=1 2 2
24 1 194555-51210 12935 1 1
25 1 198133-51350 J281(38A 1 1
26 1 1A8042-51401 i 2|#H ol 5+ 1 1
27 2 1A7500-51160 HiMEE 1 1
28 2 1E9265-84300 HESE 1 1
29 1 1A8042-51450 HiE{ 2| A 0] &- 1 1
30 1 1A8275-51670 Z28M8 1 1
31 1 1A8275-51670 £22M8 1 1
32 1 1A8275-51670 £22M8 1 1
33 1 1A7450-51710 J=28(AH 05 1 1
34 1 1A8042-51850 Exskb v 1 1
35 2 1A7611-52720 F=(100ALs2ER) 1 1
36 1 1A7522-52950 22 0|(ACM13221M19 1 1
37 1 1A7870-52950 g|0|(CB) 1 1
38 1 1A7870-52950 g|0|(CB) 1 1
39 1 1A7805-58070 2HO| = 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

++ CONTINUE ++



OCNP6-M02150 HMZEtEH O0CNP6-M02150 Fig.120

Fig.120. s St =(A ) (B)-vT470v R ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
T T T T 40 1 1A8042-58101 7|22l YECU= 2t A 3 11
14 15 18 13 41 1 1A8042-58150 ATELCEEAZS 11
4-1 1 1A8042-58151 ATELCH I Z S 11 N
(A=F100897) (B=F403075)
42 1 1A8042-58190 7|22l YECUH e 11
43 1 1A8042-58501 ST AE 0| T 11
44 1 1A8042-60770 M2 1 1
45 1 198220-61351 EEEES 2 2
46 1 124550-77030 HHE{2|E{ D] 258 1 1
47 1 124550-77030 HiE 2 H 0] @A 1 1
48 1 124756-77040 Hei(BOlE 1 1
49 1 198200-78710 Z2{(6.5X21X2 3 3
50 1 198200-78730 0r2 (45 33
51 1 198460-83350 2E(M8X16 11
52 1 198460-83350 2E(MBX16 11
53 1 198460-83350 2E(M8X16 11
54 1 22157-060000 oHM(6 33
55 1 26106-060302 2E(M6X30 2 2
56 1 26106-060402 X2 E(M6X40 2 2
57 1 26106-080162 =Xl 2E(MBX16 4 4
58 1 26106-080162 23Xl E(MBX16 11
59 1 26106-100202 ZUx=E(M10X20 1 1
60 1 1A8275-51670 £28M8 1 1 w
(A=F100897) (B=F403075)
60-1 1 1A8275-51670 £28M8 1 1 zZ
(A=F100898) (B=F403115)

TO ENGINE

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 HMZEtEH O0CNP6-M02150 Fig.121

[N )
Fig.121. Al o2 (0l4) oo o
(©= (F=
Hz e REHS =Eo ~at
A _® © @ () ¢
1 1 1A8042-51200 St AZ8H(T/M 1 1
2 2 1A7500-51160 M2 9 9
3 2 1E9265-84300 HESE 5 5
4 1 1A8060-51250 EefZ E MMM 1 1
5 1 26106-080162 EUXI2E(MBX16 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 HMZEtEH

Fig.122. HiAI(HE)

O0CNP6-M02150 Fig.122

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(©= (A=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1A8060-22050 EN:VESSTESEo)) 11
2 1 1A8060-58550 SN EE PIESS} 11
3 1 1A8060-58600 ECEE PESS) 11
4 1 1AB060-58750 LS Fed 11
5 1 172B16-17190 Y2)0|(CB C 8 4 4
6 1 194990-22110 HE(M4 2 2
7 1 194990-22120 HE(M5 4 4
8 1 194990-22130 HE(M6 2 2
9 1 194990-22140 HE(M8 2 2
10 1 194990-22140 E(M8 2 2
1 1 1A7347-51200 HESE DTM 11
12 1 194555-51210 a=29(35 2 2
13 1 1A8042-51301 shf|azer(Hre 11
13-1 1 1A8042-51302 sHf|azer(Hre 11 S
(A=F100897) (B=F403088)
14 2 1A7347-51140 CHO|2E 3A 9 9
15 2 1A7500-51160 LISEE] 4 4
16 2 198268-51840 7B HHY 11
17 2 198535-52120 FZ(10A 14 14
18 2 198535-52130 Bx(15A 10 10
181 2 198535-52130 FZ(15A 9 9 K
(A=F100897) (B=F403088)
19 2 198535-52140 EX(20A 5 5
20 2 1A7450-52180 X 25A 3 3
21 2 1E8665-83190 EX(30A 2 2
22 2 1E9265-84300 MWesy 20 20
23 2 1E8970-84800 7 (F =8 20P)
23A 2 1A8046-51970 23, ooy 11 w
(A=F100897) (B=F403088)
24 1 1A8060-51322 Holg(2El0ge 11
25 1 198448-51460 HjMSUE B 11
26 1 1A7522-52950 22)0|(ACM13221M19 9 9
27 1 1A7890-57200 2 N CL 11
28 1 1A8060-58750 B2 Y= 11
29 1 22117-040000 2N (4 2 2
30 1 26022-040122 LEAK(M4X12 22
31 1 26106-060202 U2 E(M6X20 2 2
32 1 26106-080162 |2 E(MBX16 11
33 1 26106-080162 Z X2 E(MBX16 2 2
34 1 26106-080162 |2 E(MBX16 2 2
35 1 26106-080162 U2 E(MBX16 11
36 1 26106-060122 |2 E(M6X12 11
37 1 1E9265-84300 oSy 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M02150 Fig.123

OCNP6-M02150 HMZEtEH
; (A)=YT463Y KR (D)=
FI9123 Hf &1 2| (B)=YT470Y,KR (E)=
(©= (F=
s 2 2EHs =z 2wt
A _® © @ () ¢

1 1 1A8043-99190 HiE{2|MET KR 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 MIZE OCNP6-M02150 ~ Fig.124
Fig.124. HiE{2| S ¥ IR o
(©= GS
G 2EHS 22y +
A _® © @ () ¢
1 1 194990-22140 HE(M8 2 2
2 1 1A8042-51540 DEE e 11
3 1 198240-51561 2yz 11
4 1 198220-51570 HiE 2 SYERE 2 2
5 1 26716-080002 HE(M8 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 FZAHZ = OCNP6-M02150 Fig.125
Fig.125. HiAM(HH) PRaMb (o
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg +
5 (A) B (O (O (B) (B
—— 1 1 198220-51140 alesyM 2 2
6 8 2 1 1A8060-51702 {EETEES 11
3 2 1A7347-51140 o2 3A 11
4 2 1E9265-84300 = 4 4
5 1 1A8060-51730 SEEC TR 11
q T) 6 2 1A7500-51160 L] 2 2
i # 7 1 1A7522-52950 22{|0|(ACM13221M19 8 8
8 1 1A7631-86970 2C|2HiMd KR 1 1
|:| 9 1 26106-080162 EUX|EE(MBX16 1 1
10 1 1A8060-87680 G NE 33 w
(mn ] (A=F100128) (B=F402905)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M02150 Fig.126

OCNP6-M02150 FEtZ =
Fig.126. E3|Ya MBI .
(0= (A=
W HEUS REY +
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 194990-22140 HE(M8 2 2
2 1 1A8061-51950 ZAUE xY DIN(S 2272 11
3 1 1A8061-58950 AHO|ZE DIN(S Y2 A 11
4 1 26557-050302 LEAH(M5X30 33

Fig. 196

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M02150 HNZAIZH O0CNP6-M02150 Fig.127

oomT
Fig.127. ASIXI(EIEH(1) BT 6
(0= (A=
Ws 2EHS 2Eg +g
(A) B) (O (D) (B) (A

1 1 1D4180-17300 AQK|(2 1 1
2 1 1D4270-17650 27(He 11
3 1 1A8060-52130 NEEEECEESS 11
Fig. 152 4 2 1A8060-52140 QI 23 AKXl NO 1 1
5 2 1A8060-52170 HEEEL =S 1 1
6 1 1A7180-52140 SH|H[o| M A K| 1 1
7 1 198223-52151 I AKX =T 2 2
8 2 26776-120002 AYHE(MI2 2 2
9 1 198448-52280 HetAQX| 3 1 1
10 1 1A7340-52290 22| X|(PTO ON-OFF 1 1
11 1 1A7450-52450 H|&4S22(X| 1 1
12 1 1A8060-52450 FHALK| 1 1
13 1 1A8060-52550 A2|%|(UFO 11
14 1 1A8060-61680 BEOE + 11
15 1 1A8060-61690 EHOE - 11
16 1 1E6C20-81300 AQK|, MZ = NL 11
17 1 1E8915-83130 HEE 1 1
18 1 1E6C20-84900 ] 11
19 1 22873-300060 LIAK(3.0X6 2 2
20 1 26022-050102 LEAK(M5X10 1 1
21 1 26023-050202 LEAH(M5X20 1 1
22 1 26557-060162 LIAL M 6X 16 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 HMZEtEH O0CNP6-M02150 Fig.128

Fig.128. ALIX|(HIEH(2) oo (B
(0= (A=
s e 2EHS REY =
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 198223-52151 Wm A9 K| T 11
2 2 26776-120002 DHHE(MI2 11
3 1 1A8060-52501 2| AQK| GLIE 11
4 1 26106-060162 Zaix 2E(M6X16 33

Fig. 172

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 HMZEtEH

Fig.129. AQ|X|(AEE)

e
fot

o
nE

2E8s

4
it}

(A)=YT463Y,KR
(B)=YT470Y KR
(O)=

O0CNP6-M02150 Fig.129

2F

A B © © € @

1A8060-52101
1A7470-82410
1A8060-82420

1 1

1A7470-82580
1A7470-82890
1A7210-82851

WO NOGOUDWNE

1A7470-82410
1A7470-82420
1A7470-82580

—_
o
H NINNNEFENNNNDE

-
-

1A7470-82890
1A7210-82871

H NIBANNINNIAINDN
H NIBANNINNIAINDN

Sl

(1)1 7|

(2)74 7. 0| 7|EE2 WS S, AELE{QF ZOf 3
74Ol 7|8 o] 7| 2E #5: 1A7210-XXXX0(5=%: 1)
HE 7| M2 E BE H2 o XXXX £&20 224 2.

7| Hize 2aX|d 7|0 £AHE E{I0)| LIEFLE QUELICH

| 7§& 7|7 ELIct.

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

S B AL, WiEDE, Z:HIA, FAESE, KgdE
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M02150 HNZAIZH O0CNP6-M02150 Fig.130

oomT
Fig.130. ASIX|(7H¥!) PRaMb (o
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg +
(A) B (O (O (B) (B

1 1 194990-22120 HE(MS 2 2

2 1 1A8060-52251 RS ALK TG 11

3 1 1A8060-52430 FoO| T A 9| 11

4 1 1A8060-52530 AQIK|(Beto|H 11

5 1 198463-86440 HmAQIK|(£0] 2 2

6 1 26559-050162 LHAH(M5X16 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 HMZEtEH

o

Fig.131. 2$|%/(U.F.0.)

O0CNP6-M02150 Fig.131

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR ()=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 1A8060-15860 29X 23 1 1
2 1 1A8060-52600 29/X| (St 1 1
2-1 1 1A8408-52600 29X (S 1 1 N
(A=*2021.05) (B=*2021.05)
3 1 1A8060-55801 =25 #o| 83 1 1
3-1 1 1A8060-55802 =5 #O0| 8% 1 1 N
(A=F100578) (B=F400868)
3-2 1 1A8060-55803 =8 #ol 8% 1 1 N
(A=F100598) (B=F401444)
4 1 1A8061-78600 22X(527 1 1
5 1 26557-050162 LEAK(M5X16 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 @ggg OCNP6-M02150 Fig.132
H L - = =
Fig.132. slca= e o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 194990-22130 HE(M6 4 4
Fig 148 2 1 194990-22130 HE(M6 6 6
3 1 1A8060-51600 I EBHY| AT B 1 1
4 2 1A7500-51160 HiMEE 1 1
5 2 1E9265-84300 FLE==1] 7 7
6 1 1A8060-53100 Sl EMITREH(L HI 1 1
7 2 1A8060-53120 HF(12V51W 1 1
8 1 1A8060-53151 HEYMZRB(AZ o 1 1
9 2 1A8060-53170 P (12V55wW 1 1
10 1 1A8060-53200 SERERTHREZ o 1 1
11 2 1A8060-53120 MA(12Vv51wW 1 1
12 1 1A8060-53251 SEMIXRBH(REZR &} 1 1
13 2 1A8060-53170 1 (12V55W 1 1
14 1 1A8060-53290 EE A=t b 4 4
15 1 1A7180-61780 EfZILIAF M5X14 4 4
16 1 1A7180-61780 EfZLIAF M5X14 4 4
17 1 26106-060122 EUX|EE(M6X12 2 2
18 1 26106-060122 EHXEE(M6X12 6 6
19 1 29622-250001 L= 3 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 HMZEtEH

o

Fig.133. =(HtS)

__Fig. 197

O0CNP6-M02150 Fig.133

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 194940-61790 237(M5X16 6 6
2 1 1A8060-86200 78 L 1 1
3 1 1A8060-86210 COVER 2 2
4 1 1A8060-86220 AH(HZ 8 R 1 1
5 1 1A8060-53400 HOoxgH(HURY 2 2
6 2 1A8060-53410 H(12v-21W 2 2
7 2 1A8060-53420 HE 12V5W 2 2
8 2 1A8060-53430 LEAH(M5X50 4 4
9 2 1A8060-53440 A=(HH) 2 2
10 1 1E9000-82000 EE 1 1
11 2 1E6680-81130 H(12v-21W 1 1
12 2 1E9000-82010 A= 1 1
13 2 1E9000-82020 LEAF 2 2
14 1 26589-050122 LEAF(M5X12 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M02150 XM ZAHEZ

o

Fig.134. = (7

b

O0CNP6-M02150 Fig.134

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(©)= (F)=

IR 2E8s =z Pers

A B (© DO (B) (F)

1 1 194990-22100 HE(M3 2 2

2 1 194990-22120 H{E(M5 2 2

3 1 1C6650-35150 LIAH(6X16 8 8

4 1 1A8060-53600 HoxgH(FHRY 1 1

5 1 1A8060-53700 HoxgH(ZHRY 1 1

6 1 1A8060-54600 Xz2|(15 OHM 1 1

7 1 1A8060-86100 Hm(Y 1 1

8 1 1A7470-86750 ALHS ASSY 1 1

9 2 1A7470-86770 HF(12V5W 1 1

10 1 26557-030122 LEAH(M3X12 2 2

11 1 26557-050202 LEAH(M5X20 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 MIZE OCNP6-M02150 ~ Fig.135
Fig.135. =g 3= (BrorTa70v KR ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1A8060-54200 Tl S0W Yz EE 2 2
11 1 1A8067-54100 RN 2 2 N
(A=F100897) (B=F401591)
2 2 1A8060-54220 HaZ(RY W) 2 2 z
(A=F100897) (B=F401591)
3 2 1AB060-54230 2E M6X45(SH 2 2 z
(A=F100897) (B=F401591)
4 2 1A8060-54240 HE M6(=4 2 2 z
(A=F100897) (B=F401591)
5 2 1A8060-54250 HR(12V50W 22 z
(A=F100897) (B=F401591)
6 2 1A8060-54260 QAM(6 M 4 4 A
(A=F100897) (B=F401591)
7 1 194740-00160 2Z(10 2 2
8 1 194740-00160 AZ(10 22
9 1 194740-00160 2Z(10 22
10 1 1A8060-54103 EEE PEES 2 2
10-1 1 1A8067-54150 SRS 22 N
(A=F100897) (B=F401591)
1 2 1A8060-54112 IS LED 2 2 z
(A=F100897) (B=F401591)
12 2 1A8060-54120 S2§ZI(LED Y= 2 2 zZ
(A=F100897) (B=F401591)
13 2 1A8060-54130 =E(M6X70 2 2 A
(A=F100897) (B=F401591)
14 2 1A8060-54140 HE(M6) 22 z
(A=F100897) (B=F401591)
15 1 1A8060-54103 RN 2 2
151 1 1A8067-54100 RN 2 2 N
(A=F100897) (B=F401591)
16 2 1A8060-54112 IS LED 2 2 z
(A=F100897) (B=F401591)
17 2 1A8060-54120 S2jZ(LED Y= 2 2 A
(A=F100897) (B=F401591)
18 2 1A8060-54130 =E(M6X70 2 2 z
(A=F100897) (B=F401591)
19 2 1A8060-54140 HE(M6) 22 z
(A=F100897) (B=F401591)
20 1 26346-100002 HE(M10 2 2
21 1 26346-100002 HE(MI0 22
22 1 26346-100002 HE(MI0 22

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 HMZEtEH O0CNP6-M02150 Fig.136

[Ny )
i 2H 1T qt= (A)=YT463Y,KR (D)=
Fig.136. mi(g Jc‘;"o) (B)=YT470Y,KR (E)=
(©)= (F)=
g oy 2EHS REY +8

A B © © € @

1 1 1A8275-51670 228M8 4 4
2 1 1A8061-54700 #o(FES KR 1 1
3 1 1A8061-58750 2eAEE (KR 1 1
4 1 1A8061-58790 B E20[EZ D 1 1
5 1 198460-83350 =E(M8X16 1 1
6 1 198093-85650 =E(M6X16 2 2
7 1 26106-120252 X2 E(MI2X25 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 HMZEtEH

o

O0CNP6-M02150 Fig.137

; A)=YT463Y,KR D)=
Flg. 137. ).H_M"(E%Iﬂ) EB;:YT470Y,KR §E>)=
(©= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A B © O (B A
1 1 194990-22110 HE(M4 2 2
2 1 1A8060-55950 MM (ZHEE 27 1 1

Fig.93

=,

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged



OCNP6-M02150 HMZEtEH O0CNP6-M02150 Fig.138

Fig.138. AA{(EM20]4)(1) (B)-vT470v R ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 194990-22110 HE(M4 22
2 1 1A8060-55900 MAM(ZHEHS 49 1 1
3 1 1A8042-58380 MM E2fo|ExD 1 1
4 1 26106-080162 ZUXIZE(M8X16 22

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M02150 Fig.139

(D)
(E)
(F)

I+
Hio

K0

b

MA(EH20|4)(2)

0CNP6-M02150

Fig.139.

YT463Y,KR
YT470Y,KR

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

1of
il

(@]

A B © @ (B

A
(M6X12

E(M6X12

TN
X
2E

1A7180-52610
1A7180-52610
26450-060122
26450-060122

1
1
1
1

. S
/fOU N T

)

S mua&a%/./ﬂ ll«i ”J//
:0; ) S o ﬂ»hl\
PSS 1]

S 4

-
“
==
—
=

2
T [T

L3

)= ﬂﬁ:@ e

N\ ’

Py % VN‘\@\
- 3 ﬂ.\@ 4 ...

™ [% A /N“%

12y

2]
S

Koz

LTD. All RightsReserved.

FRESH,

Z WX,

=04,
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO.,

&, W

“«x—
—x>

, S

A
(AL

«o—
—o

, R

Al

“«x—
—o

AL Q7

+e—
—x>

N:=7t




OCNP6-M02150 HMZEtEH O0CNP6-M02150 Fig.140

Fig.140. A (HFEH PRaMb (o
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg ¢
(A) B (O (O (B) (B
1 1 194990-22110 HE(M4 2 2
2 1 1A8060-55550 ERIEEEL 11
3 1 1A8060-55650 M2 11
4 1 26023-040102 LEAK(M4X10 2 2

Fig.88

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 HMZEtEH O0CNP6-M02150 Fig.141

Fig.141. 41A(U.F.0.) (o o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 194990-22110 HE(M4 22
2 1 194990-22130 HE(M6 22
3 1 1A8060-55700 ZEZYUN 1 1
4 1 1A8060-55900 MAM(ZEHEHE 49 1 1

Fig. 194

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 HMZEtEH

Fig.142. 0|

O0CNP6-M02150 Fig.142

(A)=YT463Y,KR (D)=

(B)=YT470Y,KR (B)=

(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 194940-61790 23 F7(M5X16 4 4
2 1 1A8061-56000 0]E{ =2H(COMBINA) 1 1 1
3 1 1A8060-56901 MH|ADEHZE 1 1 2

H|D
(D)xe ol

Ol RECRLE BE 28 4 gl3
E2E DQo| MEJ}t SHE
(2)28E olg

x
om
n
T
ofo
ot
a
m
Hu
El
riok
Hr
Am
In
m
s
o

A HO| E2E 100 YEE SHA MK YO, SUETL M2 HSHK Y
T3 3ol (BN TRHEE AT 3 TY oY

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 HMZEtEH

Fig.143. Cl2Zgo|

-4
Z

o

————
]
oot

So=
S

RS

i)
4.4

Fig. 152

SPARE PART

O0CNP6-M02150 Fig.143

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (B)=
(©)= (F)=
W 2EHS 2z ¢
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8060-62440 AWM 1 1
2 1 1A8060-62450 BLEHY 1 1
3 1 1A8060-62460 DLEEIUXE 1 1
4 1 22157-080000 QM(8 2 2
5 1 194990-22130 HE(M6 1 1
6 1 194990-22130 HE(M6 1 1
7 1 194990-22140 HE(M8 2 2
8 1 1A8060-52801 QIRANHARXRLIE 1 1
9 1 1A8060-56103 s e [V ES 1 1
9-1 1 1A8060-56104 EEeES =L JES- 1 1 N
(A=F100169) (B=F400202)
9-2 1 1A8060-56105 s e [V ES 1 1 N
(A=F100368) (B=F400455)
9-3 1 1A8060-56107 dejr|aZyo|xgt 1 N
(B=F401444)
9-4 1 1A8060-56108 dejr|aZyo|xgt 1 N
(B=F401466)
9-5 1 1A8061-56155 Zejc|age ol =g 1 1 N
(A=F100598) (B=F401825)
10 1 198072-60590 =E(M6X20 2 2
11 1 198072-60590 =E(M6X20 1 1
12 1 198200-63620 H(2E6 1 1
13 1 26106-060122 ZURE2E(M6X12 2 2
14 1 26106-080202 Z AR 2 E(MSX20 2 2
15 1 1E6C30-82800 MuljaC|AaZ ol x=g 1 1

i}
(1)Hgd a2
o

|

ol
o HEORE £E 58
E2E 1R YEIt 2ura
(2283 cja=o]
A HO| E2E 190 YES SH2A| MoK Lo

23| S t2[HoM nREEE MY = =Y HHE

EE7} XMCHZ 2SOHA| SELICh

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M02150 ﬁ’g'%_‘?‘_ OCNP6-M02150 Fig.144
Fig.144. = BT (o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7100-08151 =x% 1 1
2 1 26106-060122 EHXEE(M6X12 1 1

Fig. 148

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

=,

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 HMZEtEH O0CNP6-M02150 Fig.145

[N )
; = A)=YT463Y,KR D)=
Flg. 145, WEX EB;:YT470Y,KR §E>)=
(©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
A _® © @ () ¢
1 1 174570-57110 £X, ¥ 1 1
2 1 26106-060122 EUWRZE(M6X12 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150  O|&+Z

Fig.146. Z2E

o

ol
[ |

(A)=YT463Y,KR
(B)=YT470Y KR
(O)=

O0CNP6-M02150 Fig.146

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 194990-22140 HE(M8 11
2 1 194990-22140 HE(M8 2 2
3 1 1A8043-99080 zzeEzyAMES 11
4 1 1A8042-60460-1 ~ ZEEZdolExy 11
5 1 1A8042-60600 EEEELTES 11
6 1 1A8060-60760 R [ ES3 2 2
7 1 1A8042-61811 W2tag 0|28 LH 11
8 1 1A8042-61821 W2t 60|28 RH 11
9 1 198460-83350 2E(M8X16 4 4
10 1 198460-83350 2E(M8X16 6 6
1 1 26106-080162 |2 E(MBX16 2 2
12 1 26106-080162 Z X2 E(MBX16 4 4
13 1 26106-080162 U2 E(MBX16 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M02150 Fig.147

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194990-22140 HE(M8 2 2
2 1 1A8042-60331 SIACES | 1 1
3 1 1A8042-60340 SI4lC xSt R 1 1
4 1 1A8042-60400 b ES] 1 1
4-1 1 1A8042-60401 b ES] 1 1 S
(A=F100598) (B=F401444)
5 1 1A8042-60501 EEL EES ) 1 1
6 1 1A8060-60661 AEIF 1 1
7 1 1A8060-61320 7hA W m (750 2 2
8 1 22372-100000 B K] A = (JASO 10 2 2
9 1 22487-100240 = H10X 24 2 2
10 1 26106-080122 ZURZE(MEX12 2 2
11 1 26106-080122 ZUX 2 E(MX12 4 4
11-1 1 26106-080122 ZUX 2 E(MX12 2 2 K
(A=F100598) (B=F401444)
12 1 26106-080162 ZUX 2 E(M8X16 4 4
13 1 26106-080162 ZURZE(M8X16 3 3
14 1 26106-080162 ZUXZ2E(M8X16 3 3
15 1 194990-22140 HE(M8 2 2 w
(A=F100598) (B=F401444)

H| 1

(1)No.4-1, 152 MEZ @A 753 Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP6-M02150 O| &= &t

Fig.148. 24

O0CNP6-M02150 Fig.148

iy
O

26106-080162

X ZE(M8X16

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 194990-22140 HE(M8 2 2
2 1 194990-22140 HE(M8 2 2
3 1 194990-22140 H{E(M8 1 1
4 1 1A8060-60900 2HEBIX| =g 1 1
5 1 1A8042-61100 2 EXS-A 1 1
6 1 1A8043-99010 2UMES L 1 1
7 2 194990-22120 HE(M5 1 1
8 2 1A7180-61780 Ef LA M5X14 3 3
9 2 198071-65610 AOEHE(MS 13 13
10 2 1A8060-66330 232(FH L 1 1
11 2 1A8060-66371 2UESHEAILL 1 1
12 2 1A8060-66430 EO|Z A 1 1
13 2 1A8060-66440 Ho|= B 3 3
14 2 1A8042-66470 2HEQIE0lH L 1 1
15 2 1E4030-99230 2FM(6X16X1 1 1
16 1 1A8043-99020 HUMZES R 1 1
17 2 194990-22120 HE(MS5 1 1
18 2 1A7180-61780 Ef LA M5X14 3 3
19 2 198071-65610 2T EHE(MS 13 13
20 2 1A8060-66340 232(FHR 1 1
21 2 1A8060-66381 2HESHEAY R 1 1
22 2 1A8060-66430 EO|Z A 1 1
23 2 1A8060-66440 EO|Z B 3 3
24 2 1A8042-66480 =Y EQI=0]E R 1 1
25 2 1E4030-99230 2FM(6X16X1 1 1
26 1 1A8060-61242 o Y=gt 1 1
27 1 1A8060-61300 Y AX(ES 1 1
28 1 1A8060-61351 DY AXREY(RUE 1 1
29 1 1A7180-61780 Ef LLIAL M5X14 18 18
30 1 1A7180-61780 Ef LA M5X14 4 4
31 1 1A7180-61780 EfZLEAL M5X14 6 6
32 1 1A7180-61780 EfZLEAL M5X14 1 1
33 1 1A8060-61981 QLO|oZEH(EUHE 1 1
34 1 1A8060-65101 ME{OF (& 1 1
35 1 1A8060-65150 YAE & 1 1
36 1 1A8060-65160 S L 1 1
37 1 1A8060-65170 YEHE R 1 1
38 1 1A8060-65201 FYdsdxg 1 1
39 2 1A8060-65210 SHECH(FY 1 1
40 2 41801-110041 AEH(FY S04 1 1
41 1 1A8060-66410 SYEH(BUE & 1 1
42 1 1A8060-66511 S0t7H(1700 1 1
43 1 22137-080000 2FM(8 1 1
44 1 22157-080000 2FM(8 2 2
45 1 22372-080000 iR RFX| A 8 1 1
46 1 22372-100000 b E1 2 X A 4 2 (JASO 10 2 2
47 1 26106-060122 HX| = E(M6X12 3 3
48 1 26106-080122 X2 E(M8X12 2 2
1 1 1
1 2 2

1%
o

26106-080162

L

X ZE(MBX16

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 O|RtZ =

Fig.149. Abo]={Hi

O0CNP6-M02150 Fig.149

(A)=YT463Y,KR (D)=

(B)=YT470Y,KR (E)=

(©= (A=
ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6
1 1 194990-22140 (M8 2 2
2 1 198072-60590 2E(M6X20 8 8
3 1 1AB060-61411 AP0l E7{H{ A Ef O] 8t 11
4 1 1AB060-61421 AHO| E7{H{ A 0| 8t 11
5 1 1AB042-61430 =N:NESSICHE] 11
6 1 1AB042-61451 AOIE7{HHL 11
7 1 1A8042-61461 AfO|=74H R 11
8 1 198460-83350 2E(M8X16 2 2
9 1 26106-080162 Z X2 E(MBX16 11
10 1 26106-080162 |2 E(MBX16 2 2
1 1 1A8067-61190 A2 E(250 2 2 w
(A=*2019.11) (B=F402764)

11-1 1 1A8044-61190 AMAEE, 400 2 2 N

(A=*2021.02)

(B=F420003)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 O|AtZ = OCNP6-M02150  Fig.150
Fig.150. CHAI=E (BT R (o
(©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
(A _B) © O (E) A
1 1 1A8060-61490 #(1.0 11
2 1 1A8060-61601 CHAI R = (AbEH 11
3 1 1A8061-99040 A ZEMES 11
4 1 1A8060-61620 B YA ZEAHO] 11
5 1 1A8060-84400 CHAl 2 EAH[O] 11
6 1 1A7805-52420 2 9%|71 2 2
7 1 198072-60590 =E(M6X20 7 7
8 1 1A8060-84280 2[BI(FAl 2 2
9 1 1A8060-84410 CHA|2ETtE 1 1
10 1 26106-080162 Zax 2E(M8X16 2 2

{

2\ >
s N 169
\\

NN \

_—

NS
RS

N

N

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 O|AtZ = OCNP6-M02150  Fig.151
Fig.151. Z&7{H| BrvTaTOY KR -
(©= (F=
IR 2E8s =z Pers
(A _B) © O (E) A
1 1 194940-61790 A3 5(M5X16 11
2 1 194940-61790 A3 F(M5X16 4 4
3 1 194440-51630 P 11
4 1 198072-60590 =E(M6X20 4 4
5 1 1A8060-61662 ZEAH(F 11
6 1 1A8060-61671 ZEAH(R 11
6-1 1 1A8060-61672 ZE7H(R 1 1 N
(A=F100598) (B=F402392)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M02150

Fig.152.

(A)=YT463Y,KR
(B)=YT470Y KR
(O)=

O0CNP6-M02150 Fig.152

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194940-61790 A3E(M5X16 1 1
2 1 194940-61790 A3E(M5X16 2 2
3 1 194940-61790 A3E(M5X16 8 8
4 1 194940-61790 A3E(M5X16 4 4
5 1 1A8060-62260 al7tol= L 11
6 1 1A8060-62270 Y70l ERF 11
7 1 1A8060-62280 28| 7t0]= R U 11
8 1 1A8060-62290 3 7tol= RR 11
9 1 1A8060-62380 SCVH 11
10 1 1A8060-62390 SCVAHAES 4 4
11 1 1A8060-62480 SCVAHH E2{0|E 22
12 1 1A8060-62510 SCVH 11
13 1 1A8060-62530 SCV7{uigat 2 2
14 1 1A8060-62680 Jo|EZ20|E A 11
15 1 1A8060-62690 7to|EZ20|E B 2 2
16 1 1A8060-84300 FEC R 11
17 1 1A8061-99030 S=MEEL 1 1
18 1 1A8061-99060 STRIMESR 11
19 1 1A8060-84331 s 2 2
20 1 1A8060-84720 of= 2Hto|H 11
21 1 1A8060-84760 2013 1 1
21-1 1 1A8060-84762 208 11 N
(A=F100598) (B=F401818)
21A 2 1A8060-84781 Az 11 w
(A=F100598) (B=F401818)
21B 2 1A8060-84791 HE(MS 11 w
(A=F100598) (B=F401818)
21C 2 1A8060-84811 Am2otM(8 1 1 w
(A=F100598) (B=F401818)
22 1 1A8060-84771 E2a2H0| 11
23 1 1A8060-84780 HEES 11 z
(A=F100598) (B=F401818)
24 1 1A8060-84790 L E(M8 11 z
(A=F100598) (B=F401818)
25 1 1A8060-84810 AZEQIN(8 11 z
(A=F100598) (B=F401818)
26 1 1A8060-86700 HiM 7t 11
27 1 1A8060-86720 HiM 7tE F 11
28 1 1A8060-86760 HiM 7t 11
29 1 1A8060-87400 ofloj A 4 4
30 1 1A8060-87411 oo A4 4 4
31 1 26579-060252 LIAK(6X25 3 3
32 1 194990-22130 HE(M6 2 2
33 1 1A7805-52420 AQIX|FHH 3 3
34 1 198072-60590 2E(M6X20 11
35 1 198072-60590 =2E(M6X20 4 4
36 1 1A7805-62390 LhAt2 2o 4 4
37 1 198094-82540 &F0| 2 2
38 1 1A8060-82920 2E(H M6X35 4 4
39 1 1A8110-83730 2 E(M8 2 2
40 1 1A8060-84101 MEE=E 11

N7 S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL SR 85 AL WiRDE, ZIHIK, FAESE, Keed
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

++ CONTINUE ++



0CNP6-M02150

Fig.152.

ol
—

O| KI—%_‘?'_

o

E2[0f

O0CNP6-M02150 Fig.152

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR ()=
(O)= (F)=

IR 2E8s =z Pers

A B © @ E 6

41 1 1A8110-84210 2|y 8 8

42 1 1A8060-84270 2H(FAl 18 18

43 1 1A8060-84280 2|H(FEAl 9 9

44 1 1A8060-84280 2|H(FAl 4 4

45 1 1A8060-84280 2IH(FAl 3 3

46 1 1A8060-84280 2IH(FEA 4 4

47 1 1A8060-84280 2B(FAl 4 4

48 1 26106-060122 EUXZE(M6X12 1 1

49 1 26106-060122 EUXEE(M6X12 2 2

50 1 26106-060122 S 2E(M6EX12 3 3

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M02150 Fig.153

OCNP6-M02150 O|AtZ Et
Fig.153. HH{(2IE2|H) B .
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 194940-61790 23 F7(M5X16 2 2
2 1 1A8060-62250 2| 70| =EFHH 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 O| &= &t

o

Fig.154. QH{3lC]

Fig. 196

O0CNP6-M02150 Fig.154

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(©= (A=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © @ E 6
1 1 1A8070-17970 14E(M8 BC 6 6
2 1 194990-22120 HE(M5 2 2
3 1 1A7500-51550 a=9 33 2 2
4 1 1A7591-52520 291K\ (ure 22
5 1 1A8060-62201 CLEIEESgN 11
6 1 1AB061-99070 QHIEMEE R 11
7 1 1A8060-62300 EIEEL AR 11
8 1 1A8060-62310 sci=2h2l R 11
9 1 1A6481-62650 A 2 2
10 1 1A8060-62710 CIcEN:NES R 11
1 1 1A8060-62720 e ENCTRES g 11
12 1 198093-82510 2E(M8X25 4 4
13 1 198196-83170 2E(M6X16 8 8
14 1 198255-83550 24X (8 12 12
15 1 198255-83550 24X (8 2 2
16 1 1A6280-85540 2E(M8X20 8 8
17 1 1A6280-85540 2E(M8X20 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 O|RtZ =

Fig.155. ZHEI(4 MM 2])

20—

Fig. 202

(A)=YT463Y,KR
(B)=YT470Y KR
(O)=

O0CNP6-M02150 Fig.155

2F

N
N

26106-080162

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1A8060-15910 STGY=Ezo|=xe R |
2 1 194150-21910 £231(11.2 2 2
3 1 194990-22130 HE(M6 22
4 1 194990-22140 HE(M8 4 4
5 1 1A8060-62351 s, 11
6 1 1A8060-62361 z3M, 11
7 1 1A8060-62402 Bt E 11
8 1 1A8060-62420 el 2 2
9 1 1A8060-62500 ke 11
10 1 1A8060-62521 STG7 11
1 1 1AB060-62550 YR DR 2 2
12 1 1A8343-65800 SMv g xS 11
13 1 1A8060-83971 SMV 20| =3 11
14 1 1A8060-84461 2B EH(STGVAZ 0= 11
15 1 1A8060-84510 Al Y(HHEH 20| EA 22
16 1 1AB060-84520 ==l 11
17 1 1A8060-84530 Algd(HterEe 0| =B 22
18 1 1AB060-84561 Al (RIE7H 2 2
19 1 26106-060202 x| 2 E(M6X20 2 2
20 1 26106-080162 WX EE(MBX16 8 8
21 1 26106-080162 44
1 5 5
1 8 8

N
w

26106-080162

X ZE(MBX16

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M02150

Fig.156. £x

rE
fot
Hr
]

(A)=YT463Y,KR
(B)=YT470Y KR
(O)=

O0CNP6-M02150 Fig.156

(0)=
(B)=
(P=

PN-T3

A (B (©

© © @

Im
~
=
@
O

o

-
=

it

o
=

it

2 2

o=
bl

o

it

o

> D> > =

| |z flr |o
oS PR S e ]

~
~

Hr

O oo N UTDWN =
11 T
2 |mom B oo

T

A ND R R =
A N(D R R =

—
[e)]
—
[e)]

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 O|AtZ = OCNP6-M02150  Fig.157

Fig.157. oJxt PRaMb (o
(€)= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8060-63100 o|xtE S 11
1-1 1 1A8063-63100 o|RtES 11 F
(A=F100892) (B=F402925)
1A 2 1A8063-63110 AlESRM 11 w
(A=F100892) (B=F402925)
1B 2 1A8063-63120 Sero 1 1 W
(A=F100892) (B=F402925)
1C 2 1A8063-63130 ZZo|(L 11 w
(A=F100892) (B=F402925)
1D 2 1A8063-63140 orH M E KB} 11 w
(A=F100892) (B=F402925)
1E 2 1A8063-63150 B 11 W
(A=F100892) (B=F402925)
1F 2 1A8063-63160 HEESTCY 11 w
(A=F100892) (B=F402925)
1G 2 1A8063-63170 AEZH 11 w
(A=F100892) (B=F402925)
1H 2 1A8063-63180 SRS 11 w
(A=F100892) (B=F402925)
2 1 26106-080162 ZUX| 2 E(MBX16 4 4
H| 1
({;\,0_1_1’ Fig.160 No.1-1, 3-1, 4-1, 7, 8 % 9= MEZ @H 7t53. N 55 AL, Qi 25 4L R 225 AL, S 85 Al WiEDL, Z2HIK, RAESSE, Kiegsd

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 O|AtZ = OCNP6-M02150  Fig.158

Fig.158. ZZo| PRaMb o
©= (F=
REHs 2EY T
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8060-63590 CPSES=ES-) 11
2 1 1A8060-63610 EEEES, 11
3 1 22137-100000 <44 (10 11
4 1 194990-22130 HE(M6 2 2
5 1 1C6700-23901 2E(M8X70 11
5-1 1 26116-080504 Z x| 2E(M8X50 11 N
(A=F100897) (B=F403115)
6 1 194151-47760 orM(12 2 2
7 1 194310-47790 OpEhE 11
8 1 1A8060-52300 UFOA2IX|QLE 1 1
8-1 1 1A8060-52301 UFOA2IX|QLE 11 N
(A=F100374) (B=F400455)
8-2 1 1A8060-52302 UFOAQIXQLE 1 1 N
(A=F100532) (B=F401040)
8-3 1 1A8060-52303 UFOAQIX|QLE 1 1 N
(A=F100598) (B=F401444)
9 1 1A8060-63251 ZHo|xg 1 1
10 2 1A8060-51370 HiN, ZHZO| 11
11 2 1A8060-52000 QA AKX RLIE 11
12 2 1A8060-52010 AQK| e 11
13 2 1A8060-52030 2oy 11
14 2 1A8060-52080 AQK|, Al 1 1
15 2 1A8060-52090 Za0le 1 1
16 2 1A8060-63260 718, ZHo| FU 1 1
17 2 1A8060-63270 78, ZHo| FR 1 1
18 2 1A8060-63280 7], ZZHo| R 11
19 2 1A8060-63290 M ojdee 11
20 2 1A8060-63321 H, 24 1 1
21 2 1A8060-63330 7{H{,SW 1 1
22 2 1A8060-63340 sal oM gel,LHo| 11
23 2 1A8060-63350 FMazmyY 22
24 2 1A8060-63360 LEA}, T M5X18 12 12
25 2 1A8060-63390 4 E(M6) 2 2
26 2 1A8060-67110 A /R 1 1
27 3 1A8060-51380 HiM, o9l 2e 1 1
29 3 1A8060-63370 LEA}, B M5X12 3 3
30 3 1A8060-67130 7t 02l F 11
31 3 1A8060-67140 7t H 2l R 11
32 3 1A8060-67150 e, 5 11
33 3 1A8060-67160 2, Qx| 11
34 3 1A8060-68450 LEA}, HEQIE 2 2
35 3 1A8060-68490 =E SW 11
36 2 1A8060-67170 EEET 1 1
37 2 1A8060-68400 cho| ul 11
38 2 1A8060-68420 AEH ojMEal,clo|y 11
39 2 1A8060-68450 LEA}, HEQIE 4 4
40 2 1A8060-63380 LEA}, T M5X14 2 2
41 1 1A8060-63650 LHo| AET 1 1
42 1 26356-120002 HE(M12 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M02150

Fig.159.

o|x|—
—l o

o =
=T

OAEHHZE

St
=1

O0CNP6-M02150 Fig.159

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (B)=
(©)= (F)=
Ws 2Eus REgy +8
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8060-62940 O EAH|O] 1 1
2 1 1A8063-63220 AL 4 4
3 1 1A8060-63491 9X#HH B 1 1
4 1 1A8060-63501 S 1 1
5 1 1A8060-63510 LTAHHAIL A 1 1
6 1 1A8060-63521 LTAHHA L B 1 1
7 1 1A8060-63530 HEFAHAIY C 1 1
8 1 1A8060-63540 LAY D 1 1
9 1 1A8060-63550 HEIFHHAIY E 1 1
10 1 1A8070-17970 {E(M8 BC 2 2
11 1 198460-83350 =E(M8X16 6 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 O|AtZ = OCNP6-M02150  Fig.160

Fig.160. AE|0|(ZZo0]|) PRaMb o
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8060-63670 ZZO|AF|0|xE A 11
1-1 1 1A8063-63670 T EN=TVESSY 11 F
(A=F100892) (B=F402925)
2 1 22157-080000 oHM(8 2 2
3 1 22157-100000 °tM4(10 2 2
3-1 1 22157-080000 ohM(8 2 2 F
(A=F100892) (B=F402925)
4 1 194990-22150 HE(M10
4-1 1 194990-22140 HE(M8 1 1 F
(A=F100892) (B=F402925)
5 1 26106-080162 Z x| 2E(MBX16 11
6 1 26106-080302 EUX|EE(M8X30
7 1 1A8063-63710 M6ZEZS 11 w
(A=F100892) (B=F402925)
8 1 194990-22130 LE(M6 2 2 w
(A=F100892) (B=F402925)
9 1 26487-080203 2E(M8X20 11 w
(A=F100892) (B=F402925)

H| 1

(1No.1-1, 3-1,4-1, 7,8, 9 & Fig.157 No.1-12 MEZ @A 753 N 5o o Qi 5 AL Rie I AL S 55 AL WeEO Z2HIK, RAESE, KegEad

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




o

Fig.161. 5+

OCNP6-M02150 O|RtEH
HF A
==

(A)=YT463Y,KR
(B)=YT470Y KR
(O)=

O0CNP6-M02150 Fig.161

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8060-64300 ZPUAZY 0| EXY 1 1
2 1 1A7601-64810 TRAXE 1 1
3 1 26106-080162 ZaX|2E(M8X16 2 2
4 1 26106-080162 Z X 2E(MBX16 2 2

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 Hut= O0CNP6-M02150 Fig.162

Fig.162. (1) BTV IR (o
(©)= (F)=
Ws 2EHS 2Eg +g
(A) (B) (© (B) (B) (F)
2 3 1 1 1A8061-65200 QI ZEEKR 11
o = 2 1 1A8061-65210 YEHPTO@SKR 11
] jilz' ® () [nEaE 3 1 1A8043-65220 YEH(2Y KR 11
e | 0 |32 v
@ M i 4 1 1A8061-65230 YE(FE=EA 20 KR 11
— & = L ] 5 1 1A8061-65240 YT ExA20CKR 11
s [ | 12 |33043 6 1 1A8060-65310 YE(AL C 11
owmsnmimitse o) 7 1 1A8060-65400 HEH(PTO) 1 1
8 1 1A8060-65500 YEH(FR 11
LABEL MODEL 9 1 1A8060-65540 YE(F| ALK 11
(NOT SOLD PART) 10 1 1A8060-65550 Y(EF 11
11 1 1A8060-65560 y(YE 11
12 1 1A8060-65590 YE(Kts 11
13 1 1A8061-65620 SEH(FHH{THA| 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 Hmt

Fig.163. ZTH?2)

O0CNP6-M02150 Fig.163
(A)=YT463Y,KR

(D)=
(B)=YT470Y,KR (B)=
(©)= (F)=
Ho e 2Eds 2EY =
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8060-65300 FE(2IHA 1 1
2 1 1A8060-65320 YIHEZA|ZE

1 1

Fig. 172 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 Hut= O0CNP6-M02150 Fig.164

H i Y fe:| (A)=YT463Y,KR (D)=
Flg-164- %:'J-ILI-( _lxl_P-T-O-) (B)=YT470Y,KR (E)=
(©= (F=

o Aaf

R T LTS

1
it}

A B © © € @
1 1 1A8060-65420 HE(R-PTO 1 1

R-PTO
[ON]

OFF

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M02150 Fig.165

Fig.165. o PRaMb o
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
2 3 4 5 9 10 1 1 1A8061-65250 YE(E= S/B 4C KR 11
ﬁ-gﬁﬁ i 2 1 1A8061-65260 YE(E= S/B 4 KR 11
QoniSonlonleD & ¢ N 3 1 1A8043-65270 F=YW 100A KR 11
—~ 4 1 1A8060-65450 YIHHYD 2% 11
=4 J@ 5 1 1A8060-65460 yE(aag 11
6 1 1A8061-65610 YL+ 11
7 7 1 1A8060-65630 Y EH(oFOt 2 2
8 1 1A7805-65780 YI(E= 11
- - | k=1
88888888 9-1 _1 1A8480 65780_ HE(STGE 11
boletelelololele} (A=F100398) (B=F402639)
00000000 10 1 1A8071-65860 Yoz ZAE 11
00000000 11 1 1A8042-65900 Exm 20A 11
12 1 194080-65910 EEEILT 4 4
13 1 1A7620-65950 ke 11
14 1 1A8060-65960 Zeym 2 2
15 1 1A8060-65970 EELE 2 2
16 1 1A8060-65980 Zejgym 2 2
17 1 1A8060-65990 EELE 2 2

17
17

16
16

14
14 15
15

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 Hut= O0CNP6-M02150 Fig.166

. o (A)=YT463Y,KR (D)=
Flg. 166. J J'.LI'(4') (B)=YT470Y,KR (B)=
(©= (F)=

% A 2F

A 2E8s

i
[ils}

AW B © @ E 6
1 1 1A8042-65110 BE(2 Y YT463) 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 Hut= O0CNP6-M02150 Fig.167

. o (A)=YT463Y,KR (D)=
Flg. 167. 3 J'.LI'(4') (B)=YT470Y,KR (B)=
(©= (F)=

% A 2F

A 2E8s

i
[ils}

AW B © @ E 6
1 1 1A8044-65110 HE(2 Y YT470) 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 Hut= O0CNP6-M02150 Fig.168

. o (A)=YT463Y KR (D)=
Flg. 168. & J'.LI'(KOREA) (B)=YT470Y,KR ()=
(©= (F=

A2F

A B © © € @

rE
ot
o

B
i
o
rE
ot
i
o
o2

1 1 1A7660-65660 2t (= 1 1

EAES BRGNS BN+ ARUD
HEE TEE S8 UARY 408 IVBUG

Fig. 15

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 @ EH=

()

Fig.169. HEH(oHH)(1)

—_

B BB B> B> D>

. 5

N_Fig. 152

=

e
fot

(A)=YT463Y,KR
(B)=YT470Y KR
(O)=

i
[ils}
ol

O0CNP6-M02150 Fig.169
(D)=
(E)=
(F=

A2F

A B © © € @

DWW N =

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 @ EH=

()

Fig.170. HEH(2HH)(2)

1 2
A B

0-#

0-#

av

S[B)-

Lo >)-

O0CNP6-M02150 Fig.170

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR ()=
(O)= (F)=

IR 2E8s =z Pers

AW B © @ E 6

1 1 1A8061-65110 FE(AHEE 2 2

2 1 1A8061-65120 YEH(AHT A H 22

3 1 1A8061-65130 YIH(HM HYD 1 1

4 1 1A8061-65140 YE(QHH HOT 22

5 1 1A8061-65150 FE(AH 22+ 1 1

6 1 1A7874-65400 iy 2 2

7 1 1A7620-65700 o 1 1

8 1 1A7874-65960 YH(SEER YS 1 1

9 1 1A7810-95950 o 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 Z=Zt= O0CNP6-M02150 Fig.171

x
Fig.171. EXDX PRaMb (o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8042-60650 2HO|(RHS 1 1
2 1 1A7601-61331 Inisb/ PNES ] 1 1
3 1 1A8060-61480 HEHEREDTH 1 1
4 1 1C7170-91300 2m2(11X51 1 1
5 1 22137-050000 M (5 1 1
6 1 22417-160180 22 (1.6X18 1 1
7 1 26106-080162 EUX|Z2E(MBX16 2 2
8 1 26106-080162 EUX|Z2E(MBX16 2 2

Fig. 146

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 Z=Zt= O0CNP6-M02150 Fig.172

Fig.172. 2/ A2t IR o
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © @ E 6
1 1 1A8060-67431 2lei M 7to|= 11
2 1 1A8060-67550 GUID2|B A Y 11
3 1 22857-500100 LEAK(5X10 22
4 1 26106-080162 SR ZE(MBX16 33

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 Z=Zt=

Fig.173. 2%

Al ZEZH

12

10

9
—

O0CNP6-M02150 Fig.173

N

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(©= (F)=
CCEE 2EHz 229 +
(A _B) © O (E) A
1 1 1A8042-67600 XY HRLUE 11
2 2 1A8042-67610 CELEEESS] 1 1
3 2 1AB042-67670 B&20|x% 11
4 2 1A8042-67680 oft(REY HEH 1 1
5 2 1A8042-67700 oft(REY HEH 1 1
6 2 1A8042-68100 PTOR||E{ Z 3t 1 1
7 2 22351-035032 2@ YH(3.5X32 2 2
8 2 22351-060032 23 Y7(6.0X32 2 2
9 2 24550-017150 2AI(17X15 3 3
10 1 1A7640-27870 zE=x 2 2
11 1 198448-46500 129(16-4.5 22
12 1 1A8060-67780 FUL T 0| 1 1
13 1 1A8060-68310 =B () 1 1
14 1 26106-080202 ZUx|2E(MBX20 5 5

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 Z=Zt=
Fig.174. ExA|ZEZ3

Fig. 173

O0CNP6-M02150 Fig.174

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(©)= (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8042-67730 EEXT(AEZE) 1 1
2 2 194990-20170 HE(M8 1 1
3 2 194820-27370 ECHE (L) 1 1
4 2 172122-46590 AR 1 1
5 2 1A8042-67740 EIH 2(M8X255) 1 1
6 2 26716-080002 HE(M8 1 1
7 1 1A8042-68300 PTOREZX$ 1 1
8 2 194990-20170 HE(M8 1 1
9 2 194820-27370 ZEHE (L) 1 1
10 2 172122-46590 de L 1 1
11 2 1A8042-68310 HHZ(M8X343) 1 1
12 2 26716-080002 HE(MS8 1 1
13 1 26346-080002 HE(M8 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 Z=Zt=

o~

Fig.175. S%P.T.O. 2t

Fig. 176

O0CNP6-M02150 Fig.175

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(©= (A=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 1A8060-68160 PTOZ = 11

2 1 1A8060-68200 I EE HES) 11

3 1 1A8060-68240 PTOZE 11

4 1 1AB042-68250 EEEN-EES:) 11

5 2 1A8042-68260 L EN-EES:) 11

6 2 24550-015150 2 AI(15X15 2 2

7 1 1A8060-68990 az9(12 11

8 1 22417-200250 T(REf 2.0X25) 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 Z=Zt= O0CNP6-M02150 Fig.176

Fig.176. P.T.O. &Hf B TTOvR (6
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 194990-22140 HE(M8 2 2
2 1 1A7805-27750 20| 1 1
3 1 198268-38810 SEX(FA 1 1
4 1 22190-080002 AlYokM(8 2 2
5 1 26106-060122 EUX|EE(M6X12 1 1
6 1 26716-100002 HE(M10 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 Z=Zt=

Fig.177. 97FP.T.O. gIH{EA

O0CNP6-M02150 Fig.177

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C6281-52320 R X AR 8 2 2
2 1 1A8042-68330 PTOREZ=g N-R 1 1
3 1 22137-080000 2tM(8 2 2

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

Al

(AL

,

(AL

S B AL, WiEDE, Z:HIA, FAESE, KgdE
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 Z=Zt= O0CNP6-M02150 Fig.178

Fig.178. S.C.V.2H(4%) B TTOvR (6
©= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B) () O (B) (A
1 1 1A8060-68800 Scvalls =z 2 2
2 1 1A8060-68840 scvelt= 2 2
3 1 1A8060-68890 scverolojZ &= 2 2
4 1 1A8060-68900 ScvalExst A 2 2
%7 14 %— 12 5 2 1A8060-68920 scvatt A 2 2
4 ] 6 2 24550-012150 SAI(12X15 4 4
7 1 1A8060-68910 Sscvatixst B 2 2
6N\ 5 6 9 N\sgo ) 6 8 2 1A8060-68930 scvalt B 2 2
9 2 24550-012150 SAI(12X15 4 4
10 1 194990-22140 HE(M8 4 4
11 1 194990-22140 HE(M8 4 4
12 1 1A8060-68700 e ATl 11
13 1 1A8060-68710 B AT0| 1 1
14 1 1A8060-68820 a2zl 11
15 1 1A8060-68830 axol(2H 11
16 1 26106060122 Z24%) 2 £(M6X12 2 2

Fig. 196

o

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 Z=Zt= O0CNP6-M02150 Fig.179

1

Fig.179. S.C.V.3[t2t0]0{(42) MBI o
©)= (F=
IR 2E8s =z Pers
A B) () O (B) (A
5 4 Fig 178 1 1 1A8042-68950  SCVefolof 1020 2 2
_ 2 1 1A8042-68971 SCV210[0f 860 11
Fig. 178 L, A 3 1 1A8042-68981 SCVetolof 840 11
5 4 4 1 22137-060000 ohM(6 4 4
S Fig. 178 (l Fig 178 5 1 22372-050000 AdE JASO 5 4 4
4 5 1

Fig. 178

=
Fig. 178 ’

Fig. 102

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 Z=Zt=

Fig.180. S.C.v.2{H{&23(43)

(A)=YT463Y,KR
(B)=YT470Y KR
(O)=

O0CNP6-M02150 Fig.180
(D)=
(E)=
(F=

IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
4 1 1 1A8060-68740 SCveazxy 4 4
2 1 22372-050000 2HH JASO 5 4 4
3 1 22487-060160 FHE6X 16 4 4
4 1 26106-060122 ZUXIZE(M6X12 8 8

Fig. 102

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 Z=Zt=

Fig.181. S.C.V. 2f|H{HH(4%)

Fig. 180

Fig. 180

Fig. 180

Fig. 180

rE
fot
Hr
]

O0CNP6-M02150 Fig.181
(0)=
(B)=
(P=

PN-T3

© © ©® @

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 | x| &

Fig.182. £a3

1
16 =
1018 5L/
\%i @@ Fig. 104

15

O0CNP6-M02150 Fig.182

(A)=YT463Y,KR (D)=

(B)=YT470Y,KR (E)=

(©= (A=

ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6

1 1 198072-18320 233(12 33
2 1 195397-27810 H(19X92 11
3 1 198153-71121 ga3xy 11
4 2 198153-71131 EELI 11
5 2 198153-71140 Q2|ALZ(PT 1/8 2 2
6 2 198153-71150 staz 2 2
7 2 198153-71501 HH2 11
8 2 198153-71601 £33aR 11
9 2 198153-71701 g3 L 11
10 2 198153-71810 WHE | T 2 2
11 1 1A8042-71240 I EREY 11
12 1 194180-71260 (gyan 11
13 1 194180-71271 22/(19X25X51 11
14 1 794130-71410 EES InESLESS] 22
15 1 198268-71710 20(883 11
16 1 198092-71720 22/(8.1X10.5X9.3 11
17 1 194180-72950 nk<EES} 11
18 1 22137-080000 24X(8 11
19 1 26346-080002 HE(M8 11

CATEGORY 1
? 17
13
8
2

CATEGORY 2

S

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 3| X|& O0CNP6-M02150 Fig.183

Fig.183. 2/ZE&3a e o
©= (A=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 794130-71410 = InbsEr N 1 1
2 1 1A8042-72301 2 ZEZ3XT L 1 1
3 1 1A7450-72413 | ZEZ3EXT 1 1
4 1 1A8060-72550 2 ZEQI3TXS 1 1
5 1 1A8060-72560 IS 1 1
6 1 1A8060-72590 sEo 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150  &|%| & OCNP6-M02150 ~ Fig.184

Fig.184. sZ&¢&

| |:—| (A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(O)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 794130-71410 22ADYEURS 1 1
16 2 1 1A7450-72413 ZZElamEY 11
3 1 1A8042-72600 UFOX 2l X3t 11
31 1 1A8042-72601 UFOXZIC X% 1 1
(A=F100774) (B=F401749)
4 2 16826C-03020 LWEFES 2 2
5 2 198071-17330 112(30 11
6 2 1E6030-67030 AL 90 2 2
7 2 1A8042-72620 MRHEERS 11
7-1 2 1A8042-72621 MRHREZS 1 1
(A=F100774) (B=F401749)
8 2 1A8060-72700 PRI ES] 11
(A=F100774) (B=F401749)
9 3 24550-030200 SAI(30X20 11
(A=F100774) (B=F401749)
10 2 1A8042-72740 mAE 11
11 2 1A8042-72760 == 11
11-1 2 1A8042-72761 ZEXY 11
(A=F100774) (B=F401749)
12 2 1A8060-72780 e 1 1
13 2 1A8060-72790 LAY 11
14 2 1A8060-72810 Al(T2 63 11
15 2 1A8060-72820 2 A2(63 2 2
16 2 1A8060-77100 CB#Ex3t 11
17 3 1A8060-77150 AL E 11
18 2 194681-77141 NG EFE] 2 2
19 2 1A8060-77160 DAE(MYAR 11
20 2 1A8060-77170 Z2{2M20 11
21 2 1A8060-77180 Z2{2M20 11
22 2 198121-77280 BTG E! 2 2
23 2 22207-065320 2(65X3.2 11
Fig. 185 (A=F100774) (B=F401749)
24 2 22242-000620 (62 11
(A=F100774) (B=F401749)
25 2 24315-000180 02(1BP18.0
26 2 24315-000550 0&(1BP55.0 11
26-1 2 24315-000530 0%, 1BP53.0 11
(A=F100774) (B=F401749)
27 2 24341-000140 0&(1AS14.0 2 2
28 2 26356-180002 HE(M18 11
29 2 24550-030200 SAI(30X20 11

(A=F100774)

(B=F401749)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 3| X|& O0CNP6-M02150 Fig.185

Fig.185. == (B)-vT470v R ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1C6281-52310 YR AT 6 1 1
2 1 198220-62220 zy 1 1
3 1 1A8060-72550 2ZEQITZY 1 1
4 1 1A8060-72560 ot 1 1
5 1 1A8060-72590 ngd 1 1
6 1 198268-78610 20| {7 H 1 1
7 1 22137-060000 °FM(6 1 1

Fig. 184

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 | x| &

Fig.186. 3

=R=]
T o

2(1)

O0CNP6-M02150 Fig.186

(A)=YT463Y,KR (D)=

(B)=YT470Y,KR (B)=

(©)= (F)=

s e HEHS REY +

A B (© DO (B) (F)

1 1 794130-71410 it/ InksEiE S 2 2
2 1 194145-73150 Az 1 1
3 1 1A8042-73180 Sttt 23 gxg 2 2
4 1 198151-73230 Z2{(22X28X35 2 2
5 1 1A7450-73730 e 2 2
6 1 22157-100000 °FA(10 2 2
7 1 26106-100202 Z AR Z2E(M10X20 2 2

CATEGORY 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150  &|%| & OCNP6-M02150 ~ Fig.187

. " A)=YT463Y,kR D)=
Fig.187. 0}-‘?’-%3(2) EB;:YT470Y,KR §E>)=
(O)= (F)=
Ws BEHS HEY 3
(A) B (© (@ () (A
1 1 1A8043-73700 SR EES- 1 1
2 1 1A8043-73710 BIEEEES=1N 1 1
3 1 1A7810-73130 29283= KR 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 | x| &

Fig.188. AE|La}o|x

Fig. 189

O0CNP6-M02150 Fig.188

(A)=YT463Y,KR (D)=

(B)=YT470Y,KR (E)=

(O)= (F)=

CCEE 2EHz 229 +

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1A8043-74600 ENZE PSS 22
2 2 1A8043-74610 L] 2 2
3 2 1A8043-74650 =58 2 2
4 2 1A8061-75320 SEIAY 2 2
5 2 1A8061-75480 oo|Z2E 2 2
6 2 1A8061-75510 E\ 2 2
7 2 1A8061-75520 = 2 2
8 2 1A8061-75550 REST] 2 2
9 2 22217-200000 AZ2IHM(20 2 2
10 2 22417-400320 £81(4.0X32 2 2
11 2 22417-500400 £8(5.0X40 2 2
12 2 26736-200002 HE(M20 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M02150 Fig.189

(D)
(E)
(F)

YT463Y,KR
YT470Y,KR

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

1A8042-74100
1A8042-74200

1
1

M 14

22157-140000

1

T T(M12X20
22(M14X35

22312-120200
26013-140352

1
1

Kis el

FRESH,

ZHX,

WD},

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

Al
=,

“«x—
—x>

S+

Al
(N

«o—
—o

, R

Al

“«x—
—o

AL Q7

+e—
—x>

N:=7t

|| &

.
o

Fig.189. |

0CNP6-M02150

e AN

=0
P




OCNP6-M02150 | x| &

Fig.190. E=ZB}5[X|

O0CNP6-M02150 Fig.190

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
©= (F=
CCEE 2EHz 229 +
AW B © @ E 6

1 1 1A8042-75320 = 11

2 2 22351-060040 222 7(6.0X40 11

3 1 198448-75440 k<t 2 2

4 1 198268-75750 EIRNEEES 1 1

5 1 1A8042-75780 EZHYIE 1 1

6 1 194080-75790 2449 28 11

7 1 22360-200000 U X A 20 1 1

8 1 22372-120000 BB X A 4 (JASO 12 2 2

9 1 24311-000220 0Z(1AP22.0 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 | x| &

Fig.191. S2Ht=243

O0CNP6-M02150 Fig.191

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 1A8042-75610 EOEXT L 1 1
1-1 1 1A8042-75611 EY0|ExT L 1 1 N
(A=F100892) (B=F402925)
2 1 1A8042-75620 EY0|EXER 1 1
2-1 1 1A8042-75621 EY0|EXER 1 1 N
(A=F100892) (B=F402925)
3 1 1A8042-75700 SR EARS ) 1 1
4 1 26013-140352 =E(M14X35 6 6
5 1 26106-120252 EUXEEMI2X25 4 4
6 1 26106-120502 EUXZE(M12X50 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M02150

Fig.192.

H0{(U.F.0.)

(A)=YT463Y,KR
(B)=YT470Y KR
(O)=

O0CNP6-M02150 Fig.192

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1682B6-00020 UFO# = x3t R 4 1 1
1-1 1 1682B6-00021 UFO#E X3t R 4 1
(B=F402616)
1-2 1 1682B6-00022 UFO#E=x3t R 4 11
(A=F100792) (B=F402665)
2 2 178076-00450 AQ(T=1.0 11
3 2 1682B6-01100 EEES RS 1 1
3-1 2 1682B6-01101 EEES RS 1 1
(A=F100792) (B=F402616)
4 2 168423-01210 Z2/1 (M10 11
41 2 168423-01211 Z2{1, M10 1
(B=F402616)
4-2 2 168423-01212 Z2{1, M10 1 1
(A=F100792) (B=F402665)
5 2 178073-02350 Al 11
6 2 178073-02360 Ay 1 1
7 2 178073-02370 Al 11
8 2 23414-100000 7+AZI(10X1.0 11
9 2 24311-000030 O(1AP3.0 11
10 2 24315-000090 02(1BP9.0 11
10A 2 1682B6-01300 4, 0.05 11
(A=F100792) (B=F400936)
11 1 1C6700-22030 o = (PF1/4 2 2
12 1 1A8060-77200 UFOE X3t 11
13 1 23414-160000 7+AZ(16X1.0 11
14 1 24315-000090 O&(1BP9.0 11
15 1 24315-000140 O&(1BP14.0 11
16 1 24315-000200 0&(1BP20.0 1 1
17 1 24315-240100 OZ(1BP10A 2 2
18 1 26106-080602 ZAX|2E(M8X60 3 3

N %5,

“x—
=,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 | x| &

Fig.193. §23A(U.F.0.)

O0CNP6-M02150 Fig.193
(A)=YT463Y,KR

(D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8275-51670 z22M8 11
2 1 1A8042-77350 SAXBH(1/4-860 2 2

Fig. 184

Fig. 192

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 | x| &

Fig.194. R0{(U.F.0.)

(A)=YT463Y,KR
(B)=YT470Y KR
(O)=

O0CNP6-M02150 Fig.194

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 194990-22110 HE(M4 2 2
2 1 194990-22150 HE(M10 11
3 1 1A8042-48801 sA2UE 11
4 1 1A8275-51670 =28M8 11
5 1 1A8060-55850 grala POTHM 11
6 1 1A8042-78091 UFOE&zigLE 11
7 2 1A8042-78101 UFOE Az 11
8 3 1A8070-78980 Al 11
9 2 1A8060-78200 UFOHI Mozt 11
10 2 1A8060-78250 UFOHN2ZY 11
11 2 22242-000100 (10 11
12 1 1A8042-78280 UFOA0 2 =% 11
13 1 198200-78710 22)(6.5X21X2 2 2
14 1 198200-78730 o2 E(45 2 2
15 1 22157-060000 24K (6 2 2
16 1 22417-160180 £8(1.6X18 11
17 1 26106-060402 SR ZE(MEX40 2 2
18 1 26106-080602 |2 E(MBX60 22
19 1 29622-140001 B 140 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 | x| &

Fig.195. X O{(Xt5)

O0CNP6-M02150 Fig.195

_
[}

22372-080000
22417-160180

[y
~N

(A)=YT463Y,KR (D)=

(B)=YT470Y,KR (E)=

(©= (A=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 194990-22110 L E(M4 2 2
2 1 194990-22140 HE(M8 2 2
3 1 194990-22140 HE(M8 2 2
4 1 1C1230-23200 AT 2(16X65 11
5 1 1AB060-55950 MMM 27 11
6 1 1AB060-78350 AHOMEE 2 2
7 1 1A8042-78710 LREESES 11
8 1 1A8042-78750 CEIP ESICE)) 11
9 1 1A8060-78800 Pl e 11
10 2 24550-015250 SAI(15X25 11
1 1 1A8060-78860 ofojoj=atzg 11
12 1 1A8042-78890 gazy o= 11
13 1 22117-140000 24K (14 11
14 1 22137-050000 oM (5 2 2
15 1 22272-000120 B(E- 12 11
1 11
1 2 2
1 2 2

.
[e2]

26106-060162

&
Rl
Uk
Im
=
=
[}
X
o
[}

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M02150 Fig.196

OCNP6-M02150 7} 1=

Fig.196. 7

(D)
(E)
(F)

YT463Y,KR
YT470Y,KR

(A)
(B)
©

ol

2

o

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

1of
&l

(@]

A B © @ (B

1A8061-81050

1

s — " =/
(%

#H3

3

Ki=&

LTD. All RightsReserved.

FRAESE,

Z WX,

&l WiSDL

“«x—
—x>

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO.,

, S

A
(AL

«o—
—o

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



O0CNP6-M02150 Fig.197

OCNP6-M02150 7} HI=
Fig.197. ==H} B Taov Kk e
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg +g
(A) B (O (O (B) (B

1 1 1A8060-81101 OfA~EHEY 11

2 1 1A8060-81111 O{AAEHEY 11

3 1 198460-83350 2=(M8X16 4 4

(

]|
.

13
@

%
,I&/
S

) ) &

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




O0CNP6-M02150 Fig.198

(D)
(E)
(F)

YT463Y,KR
YT470Y,KR

(A)
(B)
©

Fig.198. HISIMZE

OCNP6-M02150 7} 1=

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

Z WX,

It :
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

E

i)
(4
E5 U

i
ZYotM(16

ZE M16X 90

4

(0t

E
o

E(M16

OR2E(3H-R

A
A
A
A

ot

, R

Al

“«x—
—o

198094-62750
198094-62770
198094-62790
198071-62800
198071-62890
22217-160000
26116-160902
26716-160002
Q=

&,

1
1
1
1
1
1
1
1

+e—
—x>

N:=7t




O0CNP6-M02150 Fig.199

OCNP6-M02150 7} 1=

(D)
(E)
(F)

YT463Y,KR
YT470Y,KR

(A)
(B)
©

Fig.199. BFEX|X|CH(DI4)

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
&l

(@]

A B © @ (B

-

ol ol
KK

K| x| ch
K| x| ch

c
B
c

Bl

1A8042-81600
1A8042-81650

1
1

=E(M14X35

26013-140352
41810-000160

1
1

E M16)

il

(

%

‘o//

Z WX,

o,
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



OCNP6-M02150 7} 1=

Fig.200. ==

(A)=YT463Y,KR
(B)=YT470Y KR
(O)=

O0CNP6-M02150 Fig.200

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8060-82070 ZOjZHYI|E L 1 1
2 1 1A8060-82090 Zo{Z Y KIT R 1 1
3 1 1A8060-82201 3IX|(=9f 4 4
3-1 1 1A8060-82202 BIX|(=0f 4 4
(A=F100532) (B=F400742)
4 1 1A8060-82221 MEZ0{7|E LH 11
4-1 1 1A8060-82222 HEZ0{7|E LH 11
(A=F100532) (B=F400742)
5 1 1A8060-82231 #E=0{7|E RH
5-1 1 1A8060-82232 #E=0{7|E RH 11
(A=F100532) (B=F400742)
6 1 1A8060-82250 SA|(FDU1210 8 8
7 1 1A8060-82260 (& x| =0f 8 8
8 1 1A8060-82270 x| 4 4
9 1 1A8060-82350 WA Q[ HeH L 11
10 1 1A8060-82360 THeAl oS R 11
11 1 1A8060-82441 AHRIAHHHAZ L 1 1
12 1 1A8060-82450 AHO|(Z01Z L 2 2
13 1 1A8060-82460 LIAH(EE S M6X20 10 10
14 1 1A8060-82471 Lz o2t 2 2
14-1 1 1A8060-82472 =02y 2 2
(A=F100532) (B=F400742)
15 1 1A8060-82511 ZofSHE =3zl LH 11
16 1 1A8060-82521 Zo{$i= =3zl RH 11
17 1 1A8060-82541 AKIAHHNAZ R 1 1
18 1 1A8060-82550 FFAHIH(200 22
19 1 1A8060-82590 Blojm T 2 2
20 1 1A8060-82650 MR A 4 4
21 1 1A8060-82660 M2 B(RE 4 4
22 1 1A8060-82680 ES R 4 4
23 1 1A8060-82690 H(eE 4 4
24 1 1A8060-82710 2E(23 M8X16 4 4
25 1 1A8060-82801 XA LH 11
26 1 1A8060-82901 2| x|7{8 RH 11
27 1 22272-000100 2(E- 10 4 4
28 1 22372-080000 BRI K| A T 8 2 2
29 1 22487-080450 T(8X 45 22
30 1 198071-58810 =298 22
31 1 198463-82350 =02 2 2
32 1 1A7320-82460 2E(M8X16 22
33 1 1A7470-82560 ol (AZ Y L 1 1
34 1 1A7470-82570 O H(AFTH R 11
35 1 1A8060-82610 =z0{g2| L 1 1
36 1 1A8060-82620 =zo{ge| R 1 1
37 1 1A8060-82630 DGIMAER 2 2
38 1 1A7470-82640 ZE(F|o|MalH L 11
39 1 1A8060-82640 2 et(zol g2 6 6
40 1 1A7470-82650 EE(7[0[4aIH R 11
41 1 1A7470-82660 CE(HEDY 22
42 1 1A7470-82670 AUALA A 2 2
43 1 1A7470-82670 HUALA A 2 2

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

++ CONTINUE ++

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 7fjHl= O0CNP6-M02150 Fig.200
; =o|o (A)=YT463Y KR (D)=
Fig.200. 8= (B)=YT470Y KR (E)=
(O)= (F)=

. P 2k
Hz 2 fEHZ

i
[ils}
ol

A B © © € @
2 2

44 1 1A7470-82680 HZARAI B
45 1 198255-82690 AT 0| 2 2
45-1 1 1A8060-82720 AT 0| 2 2 N
(A=F100532) (B=F400742)
46 1 198255-82701 oM (8 4 4
47 1 1A7470-82720 2Co(QEYH L 11
48 1 1A7470-82730 2o(eEgH R 11
49 1 1A7320-82750 £0j23 L =% 11
50 1 1A7470-82750 HEYAZZY(Zol2a L 11
51 1 1A7320-82760 £0{23Rx3 11
52 1 1A7470-82760 zoj2amy R 11
53 1 1A7320-82770 £oj23AER0|3 2 2
54 1 1A7470-82950 NEESzo|E 2 2
55 1 198127-83150 22(M8X30 8 8
56 1 1A8110-83730 2 E(M8 2 2
57 1 26106-060122 EAUX|2E(M6X12 4 4
58 1 26106-060122 ZAUX| 2 E(M6X12 4 4
59 1 26106-060122 EUR| 2 E(M6X12 2 2
60 1 26559-050122 LEAK(5X12 2 2
61 1 26577-080252 LEAK(M8X25 4 4
62 1 26577-080402 LEAK(M8X40 4 4
63 1 26756-080002 THHEM8 2 2
64 1 1A8060-82280 AH|O|A], 20| #IX| 4 4 w
(A=F100532) (B=F400742)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150  7fj I

Fig.201. M9

2

7

77—

4 ill-

=]
7
o

7

S
%
:

&%

2|

s

O0CNP6-M02150 Fig.201

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(0= (A=
W HEUS REY =
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1A8060-83160 SIS 2 2
2 1 1A8060-83200 2 EHF 22 11
3 1 1A8060-83210 LY EHH L 11
4 1 1A8060-83220 S EHH R 11
5 1 1A8060-83230 F qalzeizg 6 6
6 1 1A8060-83240 F 822ty 6 6
7 1 1A8060-83310 LY EHSEAY 1 1
8 1 22157-060000 M (6 6 6
9 1 22157-060000 M (6 2 2
10 1 1A7410-80670 ANE 1 1
11 1 1A8060-83111 &ael 1 1
12 1 1A8060-83270 DRAM 12 12
13 1 1A8110-86330 L E(M6) 11
14 1 1A8060-86540 2to|Hopet 11
15 1 198550-86591 20| E0|E 1 1
16 2 198550-86571 & 11
17 1 1A8060-86620 Huroto|H 2 Ef 11
18 1 1A7210-86630 2 11
19 1 26106-060102 EUX|E2E(M6X10 12 12
20 1 26106-060102 Zx)2E(M6X10 2 2
21 1 26106-080202 Z X2 E(MBX20 33

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 7} 1=
Fig.202. =H&EE

O0CNP6-M02150 Fig.202

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(©= (F)=
CCEE 2EHz 229 +
(A _B) © O (E) A
1 1 1A8060-83621 Sz 1 1
2 2 1A8060-83720 k=S 1 1
3 2 1A8060-83730 o 1 1
4 1 1A8060-83630 AETAIY 33
5 1 1A8060-83641 2ET 1 1
6 1 1A8060-83660 SEIR| L 11
7 1 1A8060-83670 s3I R 1 1
8 1 1A8060-83680 7hA BT (200 2 2
9 1 1A8060-83780 2H|O|(SHRERE| L 1 1
10 1 1A8060-83790 WE(HRE 1 1
11 1 1A8060-83800 2E(FM M8X19.5 22
12 1 1A8060-83800 2E(FM M8X19.5 2 2
13 1 1A8060-83800 2E(FM M8X19.5 22
14 1 1A8060-83840 FMng 22
15 1 1A8060-83840 FMng 2 2
16 1 1A8060-83850 e 22
17 1 1A8060-83860 ot (T E 22
18 1 1A8060-83890 (3R 2 2
19 1 1A8060-83901 SMVE R =g 1 1
20 1 1A8060-86411 oto|moret 1 1
21 2 1A8060-86070 M =E 11
22 2 1A8060-86090 2E(M3X8 22
23 2 1A8060-86431 ofet 1 1
24 1 1A8060-86420 etojmgaol= 1 1
25 1 22272-000060 (E-6 22
26 1 194151-57210 ES /IR 22
27 1 1A8060-83601 SRz 11
28 1 1A8060-83690 2™~ EE(RG3460 1 1
29 1 1A8060-83700 sistR g2 11
30 1 1A8110-83730 4E(M8 2 2
31 1 1A8110-83730 2 =(M8 22
32 1 1A8110-83730 2 =(M8 22
33 1 1A8110-83730 24 =(M8 2 2
34 1 1A8110-83730 44E(M8 22
35 1 1A8110-86300 Q0| H 2 E| =3t 1 1
36 2 1A8110-86310 ZEQt0|HIE 11
37 3 1A8110-86330 L E(M6) 1 1
38 3 1A8110-86340 2 1 1
39 3 1A8110-86350 L E(M16 1 1
40 3 1A8110-86360 I 1 1
41 3 1A8110-86370 HES | 1 1
42 2 1A8110-86450 aym 11
43 2 1A8110-86460 2E{FH 1 1
44 2 1A8110-86470 2E(W/z 22
45 2 1A8110-86480 az9 2 2
46 2 1A8110-86490 EWX|HE(M6SUS 22
47 1 26577-080252 LEAH(M8X25 22

H| 1

(1)FI5t5 1AB060-83700GLASSS| 2 A| A& Sikaflex-255FCLCt.

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 7fjHl= O0CNP6-M02150 Fig.203

Fig.203. ZHEIAI(1) e o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A

1 1 1A8060-84341 LY E(EYOIE 1 1
2 1 1A8060-84351 oto|&2jolE(LH 1 1
3 1 1A8060-84361 oto|£2o|E(RH 1 1
4 1 1A8060-84371 00| &2 O E{ (A Ef 1 1
5 1 1A8060-84800 Y EH(HYeto|H 1 1
6 1 1A8060-85601 AY(ERZE 1 1
7 1 1A7805-83850 J=28(AH ol 1 1
8 1 1A8060-84600 =291 20 2 2
9 1 1A8060-85480 AEX| 1 1
10 1 198094-85710 =20 38 1 1
11 1 26106-060122 EHWXE2E(M6X12 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M02150 Fig.204

(D)
(E)
(F)

YT463Y,KR
YT470Y,KR

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

A _® © @ () ¢

18

91(24
22 9(22X28X4.5

J=z90(16-4.5
A

a2
=28

198448-46500
194180-61980
1A8060-62490
197810-83220

1
1
1
1

#H3

0

Koz

ZHXl, FAESE,
LTD. All RightsReserved.

I,

=
-

A, S 8 A, we

«o—
—o

A, RF

“«x—
—o

AL Q7

+e—
—x>

N:=7t

Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO.,

Fig.204. FHEIAIL(2)

OCNP6-M02150 7} 1=

|
< : NUAN
S E O Ay
Ny S ) \
T o)

«.‘|y,A \ Y %
(-, 7, \\
- |

\



OCNP6-M02150 7fjHl= 0CNP6-M02150 Fig.205
; A)=YT463Y,KR =
Flg 205, FHEIAY (3) EB;:YT470Y,KR g:
(©= (F)=

rE
fot
2

E

2F
S

i
o
02
4

2E8s

AW B © @ E 6
1 1 197810-83250 REXTEN) 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 7HEI_'$'_ OCNP6-M02150 Fig.206
Fig.206. Al(H ) e o
(C)= (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1C6053-26020 n27H(8X3 2 2
2 1 194330-62530 AEH(HE 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 7fjHl= O0CNP6-M02150 Fig.207

i H A XK {2 (A)=YT463Y,KR (D)=
Fig.207. 7HYIA| E(—I—X-I =T BA D) (B)=YT470Y,KR (E)=
(©= (F=

% A2F

rE
fot
2

E

2E8s

i
[ils}

A B © © € @
1 1 1A8060-84420 ezrol=a=ol 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 7} 1=

OCNP6-M02150  Fig.208
Fig.208. FH%IA|Y(HE=7 0|2 §) oo -
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg +
(A) B (O (O (B) (B
1 1 197810-83230 129330 2 2
2 1 1A8060-84390 2 2=l 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M02150

Fig.209.

e

=
e

1T

=]
n

O0CNP6-M02150 Fig.209

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(€)= (F=

Ws 2EHS 2Eg +g

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1A8060-85180 LK H 11

2 1 1A8060-85210 ZoIZoE 11

3 1 1A8060-85550 24A1(8X30X3 4 4

4 1 1A8060-85550 2k (8X30X3 8 8

5 1 1A8060-85580 2tM(10X32X2.3 4 4

6 1 1A8060-85580 2HM(10X32X2.3 2 2

7 1 1A8060-85610 Xe5HAY 22

8 1 1A8060-85620 AY(R= L 11

9 1 1A8060-85911 SOl EETAIY 11

10 1 1A7805-04980 LRE I AH 0| x 6 6

11 1 198463-82230 ES P 22

12 1 198093-82510 2E(M8X25 6 6

13 1 198460-83350 2E(M8X16 2 2

14 1 1A8060-85110 ZHQISH F 1 1

15 1 1A8060-85151 ZASHH R 11

16 1 1A8060-85170 L] 2 2

17 1 198071-85440 ZAX ZE M10X20 2 2

18 1 1A7410-85480 2E(M8X20 3 3

19 1 1A8060-85501 OlRE{ R T XY 1 1

20 1 198463-85870 MR 2 2

21 1 26216-100302 AEE(M10x30 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 7fjHl=
(=]

Fig.210. SALZ

O0CNP6-M02150 Fig.210

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1A8060-85800 IERES 2 2
2 1 1A8060-85871 LH#Ix| % 11
3 1 1A8060-85881 RH3IX| =3 11
4 1 1A8060-85940 A=y 2 2
5 1 1A8060-85950 DHLIAEX16 2 2
6 1 1A8060-85960 L EEISES )N 11
7 1 1A8060-85970 O2Eexs R 1 1
8 1 22137-120000 oFM(12 2 2
9 1 22351-060060 2T YT(6.0X60 2 2
10 1 198220-63340 ES=1] 2 2
11 1 198133-64400 a=8 2 2
12 1 1A7410-85480 =E(M8X20 4 4
13 1 26346-100002 14E(M10 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 7} 1=

Fig.211. 2c|2

O0CNP6-M02150 Fig.211

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (B)=
(O)= (F)=

Ws 2Eus REgy +g

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1A8060-86160 QrjeuazIxE 1 1

2 1 1A8060-86521 2C|QAHO| 2 2

3 1 1A8060-86530 2CIA|Y 1 1

4 1 1A8060-86850 7{H{(CD 2| 1 1

5 1 1A8060-86930 FAH(AI7) 22

6 1 194990-22130 HE(M6 2 2

7 1 198463-86771 OFE| Ltz e} 1 1

7-1 1 1A8060-86300 ObE||Lfz S} 1 1

(A=F100785)

(B=F401818)

7A 2 1A8060-86310 QHE|| L} 1 1
(A=F100785) (B=F401818)

7B 2 1A8060-86350 H|0| & oM 2|, QHE||Lt 11
(A=F100785) (B=F401818)

7C 2 198463-86790 2lesM 11
(A=F100785) (B=F401818)

8 1 1A7631-86810 CDatr|e =gt 11

9 1 1A8110-86920 ESnE] 2 2

10 1 26106-080162 ZUXZ2E(M8X16 2 2

11 1 26557-050122 LEAK(M5X12 4 4

12 1 26559-040202 LIAH(M4X20 8 8

Ni 55 &L, Qi3 25 4l R7 255 Al S 85

Al

(AL

W:FEDH, Z:HK, FAESE, K+
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 7fjHl= O0CNP6-M02150 Fig.212

Fig.212. M= e o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1A8060-86570 NsAOZT 4 4
2 1 1A8060-86580 SNz A 1 1
3 1 1A8060-86640 DTE2EQINTA 1 1
4 1 1A7805-04980 LR AAE|O| =T} 1 1
5 1 120147-44810 =atal 1 1
6 1 198071-58810 d=29(8 1 1
7 1 1A7320-86650 SIS e 1 1 Z
(A=*2021.07) (B=*2021.07)
8 2 1A7320-86640 ANHIZIRE{ RS 2 2 A
(A=%2021.07) (B=*2021.07)
9 1 26106-060122 EHWXE2E(M6X12 2 2
10 1 1A8060-86650 ¥z, 547 2 2 W
(A=F100897) (B=F403071)
11 1 1A8060-86680 SIS ey 1 1 '
(A=*2021.07) (B=*2021.07)
13 2 1A8060-86730 W3 9t 1 1 W
(A=%2021.07) (B=%*2021.07)
14 2 1A8060-86740 i=i=] 2 2 W
(A=*2021.07) (B=*2021.07)
15 2 1A8060-86750 =29l 2 2 "
(A=%*2021.07) (B=%*2021.07)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 7} 1=

Fig.213. oilojzi(1)

O0CNP6-M02150 Fig.213

Fig. 214

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8042-87010 ZH00HIE S 11
2 2 1E8545-80210 EIRSEI=El= 11
3 2 1A8060-87600 mto| =X, COND-R/D 11
4 2 1A8042-87610 SAZ$, R/D-A/U 11
4A 3 1A7030-87120 A ALK 1 1
4B 3 1A7030-88760 o 11
5 2 1A8042-87650 S A3t COMP-COND 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 7} 1=

Fig.214. OOj7A(SLIE)

Fig.213 \E g/ Fig. 215

0 11—°°_9
i

O0CNP6-M02150 Fig.214

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(©)= (F)=
CCEE 2EHz 229 3
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A8060-87200 OO AR LIE(RtS 1 1
1A 2 1A8060-87250 E X A (1Y 1 1
1B 2 1A8060-89411 Of| {22 24| O| E{, A& 1 1
1C 2 1A8060-89480 E£E 2 2
1D 2 1A8060-89540 Ef LA 26 26
1E 2 1A8060-89570 LEAH(WRIA 5 5
2 1 1A8060-87300 A/C HEE(RIE 1 1
3 1 1A8060-87370 MO|AE|(2 1 1
4 1 1A8060-87380 MEZE F/R 1 1
5 1 1A8060-87390 MEREDE 1 1
6 1 1A8060-87420 AHolg(ee 1 1
7 1 1A8060-87430 RE(RE 1 1
8 1 1A8060-87700 sAx%, A/U-COM R 1 1
9 2 1A7030-88840 og 2 2
10 1 1A8060-87750 sAx3 R/D-A/UR 1 1
11 2 1A7030-88760 og 2 2
12 1 198208-87980 FE,744H 1 1
13 1 1A8060-88330 £ AI(LNNKAGE D4 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 7} 1=

Fig.215. 0ilo17d(2)

(1) (28> 4
8) (29
a6 o)

@ 9

TO ENGINE

TO ENGINE

(A)=YT463Y,KR
(B)=YT470Y KR
(O)=

O0CNP6-M02150 Fig.215

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7805-04170 2812 2 2
2 1 194990-22130 HE(M6 1 1
3 1 194990-22140 HE(M8 2 2
4 1 1A8275-51670 s23M8 12 12
5 1 1A8275-51670 s23M8 11
6 1 198220-61351 W2axs 11
7 1 194330-62530 AET(HY 2 2
8 1 1C1151-66470 2A=(15 11
9 1 1E6760-74150 =18 6 6
10 1 198129-78710 ATH|0| A{(6-10 4 4
11 1 198129-78720 1291(10-16 4 4
12 1 1C7010-84150 1¥2g 11
13 1 1A7680-87110 ELESS] 11
14 1 1A7210-87140 EEIEESS] 11
15 1 1A8060-87150 A~ 2R 11
16 1 1A7410-87560 =8 1 1
17 1 1A8042-87630 SAx3tA/U-COMP 11
18 1 1A8042-88600 S|E{ro| = =3t 1 1
19 1 1A8042-88650 QRSB AT S A 11
20 1 1A8042-88660 LRSI B AT S A 11
21 1 1A8060-89203 R eSS, 1 1
22 1 1A8042-89611 =oigc 2 2
23 1 22157-060000 otM(6 4 4
24 1 22695-320321 2|81(B3.2X3.2 2 2
25 1 23000-022000 2um(22 22
26 1 23000-022000 S¥m(22 22
27 1 23000-022000 S3z(22 2 2
28 1 26106-060122 ZaX|2E(MEX12 1 1
29 1 26106-060122 ZaX|2E(MEX12 2 2
30 1 26106-060122 ZAX|E2E(MEX12 11
31 1 26106-060202 Z X 2 E(M6X20 4 4
32 1 26106-060252 Z X 2 E(M6X25 11
33 1 26106-060252 Z X 2 E(M6X25 2 2
34 1 26106-060302 2E(M6X30 11
35 1 26106-060302 2E(M6X30 11
36 1 26106-080122 S x| 2 E(MBX12 11
37 1 26106-080162 Zax|2E(M8X16 11
38 1 26106-060252 ZAX|2E(MEX25 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 7} 1=

Fig.216. 0ilo17d(3)

O0CNP6-M02150 Fig.216

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8060-85720 AHE|(ETA 1 1
2 1 1A8060-85730 7{H{(HVAC 1 1
3 1 1A8060-85750 oS AAY B 1 1
4 1 1A8060-85760 oo AAIY 1 1
5 1 1A8060-85830 AHX|(SA RH. 1 1
6 1 1A8060-86260 MO|AE|AH|0| 1 1
7 1 1A8060-87340 S7| R 1 1
8 1 1A8060-87350 = E (T 3 3
9 1 1A8060-87350 =H(Zy 4 4
10 1 1A8060-87361 OlO{ARISAIY R 1 1
11 1 1A8060-87440 LEHHUS 1 1
12 1 1A8060-87470 QIETE 1 1
13 1 1A8060-87480 QIR IE 1 1
14 1 1A8060-87500 QIR ME{ =S 1 1
15 1 1A8060-87530 QE3IX| 2 2
16 1 1A8060-87560 22 EH(Ql 7| ME 1 1
17 1 1A8060-87570 ME{ZE 1 1
18 1 1A8060-87670 ng(gy 1 1
19 1 1A8060-87830 £H|0|(HVAC L 1 1
20 1 1A8060-87850 AH|O|(HVAC C 1 1
21 1 1A8060-87871 2E|0](HVAC R 1 1
22 1 1A8060-88030 Ze{(AC 22342 6 6
23 1 1A8060-88130 AlY(HEZ0E 1 1
24 1 1A8060-88141 ORI SAIY F 1 1
25 1 1A8060-88150 Alg(Edolsa 2 2
26 1 1A8060-88170 Al (ol of 474t 1 1
27 1 1A8060-88700 eS| ESA B 1 1
28 1 1A7030-88710 sA22 2 2
29 1 1A8060-88720 QR S|E{A B 1 1
30 1 1A8060-88751 B L] 2 2
31 1 1A8060-88810 HEZolEXE 1 1
32 1 1A8060-88861 LY EHAIYEY 0 E 2 2
33 1 1A8060-88900 colsa 2 2
34 1 1A8060-88950 E8 40 1 1
35 1 1A8060-88960 cosAd2l 2 2
36 1 22137-060000 ot (6 1 1
37 1 22372-060000 HHEI R AT 6 1 1
38 1 29622-250001 e 1 1
39 1 194990-22130 L E(M6 2 2
40 1 194990-22140 HE(M8 6 6
41 1 1A8275-51670 =22M8 2 2
42 1 1A8275-51670 =23M8 1 1
43 1 26106-060162 ZUX 2 E(M6X16 4 4
44 1 26106-060202 ZUX 2 E(M6X20 1 1
45 1 26106-080162 ZUX2E(M8X16 2 2
46 1 26106-080162 ZURZE(M8X16 2 2
47 1 26106-080302 Z X2 E(MBX30 1 1
48 1 26557-040102 LEAK(M4X10 8 8
49 1 26557-040252 LIAH(M4X25 3 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 7} 1=

Fig.217. OQjAEE

(A)=YT463Y,KR
(B)=YT470Y KR
(O)=

O0CNP6-M02150 Fig.217

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1AB060-85740 AY(RR HE CD 2 2
2 1 1A8060-85770 Ag(Feeay 4 4
3 1 1A8060-85780 AY(RR HE 7 11
4 1 1A8060-85790 A2(RR ofofziE 11
5 1 1A8060-87680 (oI 2 2
6 1 1A8060-87780 HE Z0iE 2 2
7 1 1A8060-87790 HEHHE 2 2
8 1 1A8060-87820 Ef & LEAK(4X16 16 16
9 1 1A8060-87820 Ef & LEAK(4X16 4 4
10 1 1A8060-87820 EHBLIAK4X16 4 4
1 1 1A8060-88310 BEMEEHOIE L 11
12 1 1A8060-88340 2EMEZ0E R 11
13 1 1AB060-88350 AZ(RR EE RE 2 2
14 1 1A8060-88370 ofo|oj=a 22
15 1 1A8060-88420 HE(L 11
16 1 1AB060-88440 HER 11
17 1 1A8060-88460 HE(H 11
18 1 1AB060-88480 HE(BE L 11
19 1 1A8060-88490 7H(2E L 11
20 1 1A8060-88500 HE(RER 11
21 1 1A8060-88510 7{H(2E R 11
22 1 1A8060-88560 Erl=1= 2 2
23 1 1A8060-88580 AY(ME FRE 4 4
24 1 22117-040000 24N (4 2 2
25 1 22117-040000 o+4(4 2 2
26 1 22157-080000 2K (8 4 4
27 1 22272-000070 Y(E-7 22
28 1 22417-100200 H(2E 1.0X20 2 2
29 1 26106-060162 U2 E(M6X16 4 4
30 1 26106-080162 |2 E(MBX16 22
31 1 26106-080162 S 2E(MBX16 2 2
32 1 26587-040102 LEAK(M4X10 2 2

N S5 A, Qi 5

Al

(L)

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 7 HI&

[

Fig.218. ==2|M

4

TO ENGINE

10

O0CNP6-M02150 Fig.218

TO ENGINE

(A)=YT463Y,KR (D)=
(B)=YT470Y,KR (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 194990-22140 HE(M8 2 2
2 1 1A8060-87040 V¥ E(HM65 1 1
3 1 1A8042-87050 e 1 1
4 2 1A8042-87060 HIMAHO| xR 1 1
5 2 129973-96200 HMEe|xg 1 1
6 3 129973-96230 HMED 1 1
7 3 22252-000350 (35 1 1
8 3 24104-062024 2H|0{2(6202UU 1 1
9 2 129968-96970 OMAESE 1 1
10 2 129972-96980 EE 1 1
11 2 129054-96990 2T 0| 1 1
12 2 22137-060000 2tM(6 1 1
13 2 22137-080000 2FM(8 1 1
14 2 22137-100000 2tM(10 1 1
15 2 22417-160120 23tm 1.6X12 1 1
16 2 26306-100002 HE(M10 1 1
17 1 1A7347-87580 e 1 1
18 1 1A7347-87900 ST MEG 1 1
19 2 1A7347-87920 OaqES X =g 1 1
20 2 1A7030-89930 2 1 1
21 2 1A7030-89940 ENE] 1 1
22 2 1A7030-89950 9kA(0.1 1 1
23 2 1A7030-89980 2E(M6X16 1 1
24 1 1A8060-87910 eSS 1 1
25 1 1A8042-87951 H] 0| A= EH(COMP) 1 1
26 1 26106-080162 EHWX|=2E(M8X16 3 3
27 1 26106-080162 E WX EE(M8BX16 3 3
28 1 26106-080202 EUX|E2E(M8X20 2 2
29 1 26106-080302 EHX|E2E(M8X30 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 H[jZ i OCNP6-M02150  Fig.219

Fig.219. 23 e o

(C)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A _(B) (©) (D) (B) (A

1 1 1A7780-92110 S7EA KR 1 1
2 1 1A7780-92120 SHIE 1 1
3 2 104200-92350 A3z catoly 1 1
4 2 28110-080100 ATHL(8X10 1 1
5 2 28110-120140 AT4L4(12X14 1 1
6 2 28110-170190 AT§L4(17X19 1 1
7 2 28110-220240 2T414(22X24 1 1
8 2 28110-260000 21414(26 1 1
9 2 28110-270300 2T414(27X30 1 1
10 2 28110-320000 ATLH(32 1 1
11 2 28160-170190 21X 17X19 1 1
12 2 28170-001500 E£210|o 1 1
13 2 28920-000500 az2|AaA 500 1 1

4 (5) (6) (7) (8) (9) (10)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNPE-M02150 HCjZ = OCNPG-M02150  Fig.220
. A)=YT463Y,KR D)=
Fig.220. X+=2t0[0 (BrovTarov kR (6
(©= (F=

A2F

A B © © € @

A 2E8s

i
[ils}
ol

1 1 1B1495-28502 QEQL0|]f 3P 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 H[jZ i OCNP6-M02150 ~ Fig.221

H A)=YT463Y,KR D)=
Fig.221. ALEEIHAM (BrovTarov kR (6
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 0A043-KO0080 NEZEER 11
1-1 1 0A043-KO0081 WEREEWS 11 N
(A=F100532) (B=F400565)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 SME

=T

Fig.222. AHO|(ZLH AlH)

O0CNP6-M02150 Fig.222

(A)=YT463Y,KR (D)=

(B)=YT470Y,KR (E)=

(0= (A=

#Hs e HEYS REY +

(A) B) (O (D) (B) (A

1 1 1A8060-84840 AYAH0|7|ERLIE 11
2 2 198460-83350 =22(M8X16 33
3 2 1A8060-84850 AYAH0|7|ERLIE 11

<2

S

A

Fig. 196

\\

;‘ X
X

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 SME O0CNP6-M02150 Fig.223

Fig.223. A= e o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1A8060-46040 SCV HE7|E(G3/8 1 1
2 2 174810-46410 7{&2| 3/8 BODY 2 2
3 2 174810-46420 7HE2 3/8 2 2
4 2 1A8060-46820 Z0IE 7/8UNF-R3/8 2 2
5 2  24361-091000 O (1AAS910 2 2
5
4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 ZME OCNP6-M02150 Fig.224
Fig.224. & 01£(30kg) (B)-vT470v R ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B © ©® E 6
1 1 1TS100-02001 ZEESOIE 30 10 10

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M02150 ZME OCNP6-M02150 Fig.228
Fig.228. & #01£(45kg) (B)-vT470v R ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B © ©® E 6
1 1 1TS100-19000 A, e 45 10 10

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M02150 S A& 0CNP6-M02150  Fig.227
Fig.227. o1 W 7|E oo o
(©= (F=
Hz e REHS =Eo ~at
A _® © @ () ¢
1 1 1A8400-46400 e J|E, o™ 1 1
2 2 1A8060-46411 HEHAE 1 1
3 2 1A8060-46420 EEE] 1 1
4 2 1A8060-46441 Am(Ye 1 1
5 2 24315-000150 03(1BP15.0 1 1
6 2 24315-000200 03(1BP20.0 1 1

Fig. 101

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2016 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



I
HH
rE
fot

e
N

2EH

0A043-KO0080
0A043-KO0081
101504-55101
104200-92350
106990-44660
114270-59010

119160-12530
119160-12540
119160-12560
119160-12570
119255-44660
119629-59910
119802-13811
120147-44810
121575-49310

124550-77030

124756-77040
126650-12680
129054-96990
129150-49081
129242-55740
129418-12530
129550-49090
129550-49101
129612-12650
129612-52100
129917-55821
129917-55830
129917-55870
129968-96970
129972-96980
129973-44540
129973-44550
129973-96200
129973-96230
129979-55700
129979-55701
129A00-55730
129A00-55740
129A00-55750
129A00-55751
129A00-55760
129A00-91430
129C20-55720
129E00-55710
145610-83400

218

218

—
N
N = = O =

N

2EHZ

1681S0-00100
1681SC-00100
1681SC-00140
1681SC-01220
1681T0-08100
1681T0-08920
168218-02150
168218-02160
168219-00030
168219-00040
168219-01210

168219-01250
168219-03010
168219-03030
168219-03041
168219-03200
168219-04020
168219-04030
168219-04041
168219-04200
16826C-03020
1682B3-00030
1682B6-00020
1682B6-00021
1682B6-00022
1682B6-01100
1682B6-01101
1682B6-01300
1682D1-01050
1682D1-01060
1682D1-01070
1682D1-01080
1682D1-01100
1682D2-00030
1682D2-01011
1682D2-01030
1682D2-01150
1682D2-01200
1682D2-01210
168423-01210
168423-01211
168423-01212
168461-01150
168H0O0-87690
168KA0-29150
168KA0-29160
168KA0-29170
168KA0-29180
168KA0-29840

>+

"
z
o

1o
N =

H
>

— =
APAPARDRANFLOUONNFHWONOUVIOWWHFHFEEFEFDAMNNOUPAONOUVTWNNFE R, DAWODRAREHWNOT

1
[ary

—
w

Neleo N Ne) N6, |

SEHs

168KA0-29900
168KA1-29250
168KA1-29290
168KAD-29000
168KAD-29232
172122-46590

172141-76900
172141-76920
172142-76181
172168-76162

172456-13310
172645-76570
172645-76580
172B03-76070
172B16-17190
174570-57110
174810-46410
174810-46420
174841-29350
174842-13740

178073-02350
178073-02360
178073-02370
178076-00450
178076-02430
178076-05420
178076-12400
192157-27060
192157-27080
192159-27780
192159-27830
192180-25990

194065-34170

194065-34720-2

194065-38300

192
192
192
56
54
53
54
54
56
56
69
70
32

33
84
225
226
84
87

2EHz

194065-42250

194065-46220
194065-46320
194065-46350
194080-65910
194080-75790
194120-34180
194120-34511-2

194120-34530
194120-34540
194120-34810-2
194120-34830
194120-34840
194121-14720-2
194121-14800
194121-14810
194121-14820

194130-33100
194145-73150
194150-21910
194151-47760
194151-57210
194155-05250
194170-45370
194171-13870
194180-12471
194180-34130
194180-34140
194180-34951

194180-34960
194180-61980
194180-71260
194180-71271
194180-72950
194181-14160
194181-14180

0ot

226
226
226
225
225
225
225

79
186
155
158
202
115

56

28

22

82

83

85

85
204
182
182
182

33

32

33

o
P

—_ — —_

—_ = =

= =
COUTUTOWOWOOOOUIUTWWNNOOOOOOOANUITANON

18

e
fot




2EUS

194181-14180

194181-14250

194191-28350
194191-28540
194197-25930

194235-34800-2
194235-34820-2
194236-14701-2
194236-14711-2

194250-25240
194250-46470
194250-61850
194306-13140
194310-47790
194311-13880
194311-13910
194312-25470

194321-13230
194321-13250
194321-13270
194327-36530
194330-62530

194370-26350
194420-39360
194420-39370

194430-25460
194440-51630
194450-11190
194464-22160
194465-11920
194465-13240
194465-13260
194515-31850
194555-25880
194555-32340

0%
o
rE
for

(o]
N

Jo
>

—_ = =

—

—_ = =

—

N

W =
NROOOPARFRPWWOOUTAAOANNUIONUTWPROWNNFENOFEDMAANNOONNUIWRAMANOPAWWWWLWWOO

—_ =

[y

rE
fot

SEHS
194555-42280

194555-46380
194555-51210

194640-46420
194660-34701-1

194680-27540
194680-77750
194680-77770
194681-77141
194740-00160
194820-27370

194850-25760
194850-31380

194850-49240

194850-49290
194850-49370

194940-61790

194990-20170

194990-22100
194990-22110

194990-22120

174

48
47
69
51
51
102

133
142
151

152

153
174

134

122
137
138
140
141
194
195
122
130
134
148

12

—
N ©o

N

—
NNNNENRFRHERERERFREFEFOOOFRONFEFRAWONRFENFEFREENONDRONFENDOWO©

—

120
130

194990-22140

0%
il
re
fot

154
117
118
119
120

122
132

141
143

152
155
158
160
211
215
216

35
120

122

124
126
143
146

147
148
149
155
160
176
178

195

Jo
E

w
NOOPRWNOAUINNFEFOOUIDAWNREEFEEFEN

= =
WNHROFRDNANRWNHURNFENRPFRROWOWOON

re
fot

1
[y

2EuS

194990-22140

194990-22150

194990-22160
195397-27810
197810-83220
197810-83230
197810-83250
198071-01160
198071-13780
198071-17330

198071-24350
198071-27470
198071-37510

198071-58810

198071-62800
198071-62890
198071-65610

198071-85440
198072-13760
198072-18320
198072-60590

198092-71720
198093-82510

198093-85650
198094-62750
198094-62770
198094-62790
198094-82540

148

209
28
182

143

149
150
151
152

182
15

154
209
136
198
198
198
152

NFUONOFRFRFR,ANONANUIFRFOW

N =
ww

w N
CUuhOONO®

e
fot




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD

198094-85710 203 10 198220-37900 90 17 198448-37450 90 4 1A6680-85980 17 13
198119-25710 70 2 198220-51140 125 1 198448-46500 173 11 20 4
198119-27150 66 2 198220-51570 124 4 204 1 27 6
198121-77280 184 22 198220-61351 1 21 198448-51460 122 25 28 13
198127-83150 200 55 120 45 198448-52280 127 9 1A6770-25030 71 3
198129-29310 107 5 215 6 198448-75440 190 3 1A6770-85920 95 13
198129-78710 215 10 198220-62220 185 2 198460-83350 100 8 1A6780-52440 120 14
198129-78720 215 11 198220-63340 210 10 116 4 1A6780-52470 120 15

198133-22510 88 11 198223-52151 127 7 120 51 1A7030-87120 213 4 A
20 128 1 52 1A7030-88710 216 28

25 198240-51561 124 3 53 1A7030-88760 213 4 B
198133-22530 88 12 198253-01190 91 12 136 5 214 11
21 198255-24460 53 5 146 9 1A7030-88840 214 9
26 198255-82690 200 45 10 1A7030-89930 218 20
198133-25890 70 3 198255-82701 200 46 149 8 1A7030-89940 218 21
198133-51350 120 25 198255-83550 154 14 159 11 1A7030-89950 218 22
198133-64400 210 11 15 197 3 1A7030-89980 218 23
198149-25780 59 2 198266-24980 93 2 209 13 1A7090-26690 77 2
61 2 198266-32670 83 1 222 2 1A7130-37990 88 31
198149-25890 59 10 198267-46950 100 4 198463-82230 209 11 1A7180-04170 7 3
61 4 198268-13540 25 2 198463-82350 200 31 17
198151-73230 186 4 198268-27890 91 3 198463-85870 209 20 1A7180-04180 7 13
198153-04670 8 12 198268-34850 32 7 198463-86440 130 5 14
198153-51510 8 14 17 198463-86771 211 7 19
198153-71121 182 3 84 10 198463-86790 211 7 C 1A7180-04850 10 4
198153-71131 182 4 20 198475-36810 87 1 11 8
198153-71140 182 5 225 7 198479-22210 71 1 1A7180-10870 15 5
198153-71150 182 6 17 198535-48080 108 1 6
198153-71501 182 7 226 7 198535-52120 122 17 16 10
198153-71601 182 8 17 198535-52130 122 18 11
198153-71701 182 9 198268-38810 176 3 18 -1 12
198153-71810 182 10 198268-51840 122 16 198535-52140 120 13 1A7180-11650 17 4
198165-17781 38 11 198268-71351-1 104 10 122 19 1A7180-21260 46 2
198167-26240 47 21 198268-71710 182 15 198550-86571 201 16 1A7180-27050 66 1
49 19 198268-75750 190 4 198550-86591 201 15 1A7180-27410 67 1
70 4 198268-78610 185 6 1A6280-85540 154 16 1A7180-28060 69 2
198196-83170 100 7 198269-34140 85 1 17 1A7180-36100 86 2
154 13 198280-65950 169 3 156 7 1A7180-36110 86 3
198200-01260 3 8 198282-24330 51 14 8 1A7180-36120 86 4
198200-31810 75 7 198290-37510 80 13 1A6382-51510 120 12 1A7180-36130 86 5
198200-56630 7 12 88 34 1A6423-00330 1 4 1A7180-36160 86 6
198200-63620 143 12 198360-22550 71 2 1A6423-00650 10 1 1A7180-36240 86 8
198200-78710 120 49 198360-31530 75 6 1A6481-62650 154 9 1A7180-36820 87 2
194 13 198390-25790 59 3 1A6501-34920 226 10 1A7180-36840 87 3
198200-78730 120 50 60 1 20 1A7180-36850 114 1
194 14 62 2 1A6502-34920 84 4 1A7180-42281 93 13
198208-87980 214 12 198421-33140 79 3 14 1A7180-52050 28 11
198212-25150 57 3 198448-04930 110 1 1A6650-28150 59 14 53 8
198213-24750 56 13 198448-22190 44 1 61 12 54 12
198220-37900 90 9 198448-22611 88 1 1A6680-85980 17 12 1A7180-52140 127 6




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1A7180-52500 28 12 1A7470-82560 200 33 1A7522-52950 125 7 1A7874-65360 169 2
1A7180-52610 139 1 1A7470-82570 200 34 1A7530-27570 59 13 1A7874-65400 170 6
2 1A7470-82580 129 4 70 5 1A7874-65960 170 8
1A7180-61780 132 15 9 1A7591-52520 154 4 1A7880-27570 86 1
16 1A7470-82640 200 38 1A7601-61331 171 2 1A7890-04740 7 22
148 8 1A7470-82650 200 40 1A7601-64810 161 2 1A7890-57200 122 27
18 1A7470-82660 200 41 1A7611-52720 120 35 1A8042-00600 1 1
29 1A7470-82670 200 42 1A7620-65700 170 7 1A8042-00751 1 10
30 43 1A7620-65950 165 13 1A8042-00810 1 11
31 1A7470-82680 200 44 1A7620-87101 169 4 1A8042-00820 1 12
32 1A7470-82720 200 47 1A7631-86810 211 8 1A8042-03102 6 1
1A7210-82851 129 6 1A7470-82730 200 48 1A7631-86970 125 8 1A8042-03180 6 2
1A7210-82871 129 11 1A7470-82750 200 50 1A7640-27870 173 10 1A8042-03400 6 14
1A7210-86630 201 18 1A7470-82760 200 52 1A7640-43450 99 1 1A8042-03450 6 15
1A7210-87140 215 14 1A7470-82890 129 5 1A7660-65660 168 1 1A8042-04200 8 1
1A7260-42310 93 16 10 1A7680-14770 84 6 -1 1A8042-04311 8 9
1A7260-43660 94 19 1A7470-82950 200 54 16 -1 1A8042-04420 10 2
1A7260-43810 114 2 1A7470-86750 134 8 1A7680-14780 84 10 -1 11 1
1A7320-82460 200 32 1A7470-86770 134 9 20 -1 1A8042-04451 11 2
1A7320-82750 200 49 1A7480-13780 34 3 1A7680-14790 84 7 -1 1A8042-04481 9 1
1A7320-82760 200 51 1A7480-14720-1 32 2 17 -1 1A8042-04500 11 3
1A7320-82770 200 53 12 1A7680-87110 215 13 1A8042-04510 10 3
1A7320-86640 212 8 1A7480-14730-1 32 4 1A7750-13910 110 2 11 4
1A7320-86650 212 7 14 1A7780-92110 219 1 1A8042-04540 11 6
1A7340-52290 127 10 1A7480-14760-1 32 5 1A7780-92120 219 2 1A8042-04570 8 11
1A7347-51140 122 14 15 1A7790-01160 5 10 1A8042-04940 11 9
125 3 1A7480-14770-1 32 1 1A7805-04170 215 1 1A8042-05501 12 1
1A7347-51200 122 11 1A7480-14771 32 1-1 1A7805-04980 209 10 1A8042-05550 12 2
1A7347-87580 218 17 1A7480-14800 32 8 212 4 1A8042-05551 12 2 -1
1A7347-87900 218 18 18 1A7805-11410 95 1 1A8042-05552 12 2 -2
1A7347-87920 218 19 1A7480-14801 32 8 -1 1A7805-25480 61 1 1A8042-05553 12 2 -3
1A7390-23140 50 2 18 -1 63 2 1A8042-05610 12 3
1A7410-80670 201 10 1A7480-14810 32 9 1A7805-27750 176 2 1A8042-05620 12 4
1A7410-85480 209 18 19 1A7805-48080 93 21 1A8042-06100 13 1
210 12 1A7480-14811 32 9 -1 1A7805-48090 93 22 1A8042-06111 13 9
1A7410-87560 215 16 19 -1 1A7805-48790 97 11 1A8042-10050 14 1
1A7450-03170 6 4 1A7480-14820 32 10 1A7805-50505 119 2 1A8042-10400 15 1
1A7450-14700-1 225 1 20 1A7805-50900 119 3 1A8042-10460 16 1
1A7450-14800-1 225 11 1A7480-14870-1 32 11 1A7805-52420 150 6 1A8042-10600 16 2
1A7450-24170 50 4 1A7480-14871 32 11 -1 152 33 1A8042-10650 16 3
51 2 1A7500-51160 120 11 1A7805-58070 120 39 1A8042-10701 16 4
1A7450-51710 120 33 27 1A7805-62390 152 36 1A8042-10780 16 5
1A7450-52180 122 20 121 2 1A7805-65780 165 8 1A8042-10801 16 6
1A7450-52450 127 11 122 15 1A7805-83850 203 7 1A8042-11110 15 7
1A7450-72413 183 3 125 6 1A7810-73130 187 3 1A8042-11150 15 8
184 2 132 4 1A7810-95950 170 9 1A8042-11500 15 11
1A7450-73730 186 5 1A7500-51550 154 3 1A7815-32810 18 1 1A8042-13100 23 1
1A7470-82410 129 2 1A7510-11850 95 2 1A7870-24910 93 1 1A8042-13300 25 1
7 1A7522-52950 120 36 1A7870-52950 120 37 1A8042-13610 27 5
1A7470-82420 129 8 122 26 38 1A8042-13850 29 3




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1A8042-14120 30 6 1A8042-24300 52 6 1A8042-27880 67 10 1A8042-37720 90 1
1A8042-17102 38 1 1A8042-24350 52 9 1A8042-28140 68 3 1A8042-37730 90 2
1A8042-17111 38 2 1A8042-24390 52 11 1A8042-28210 69 3 1A8042-37900 90 10
1A8042-17120 38 3 1A8042-24400 53 2 1A8042-28300 70 6 1A8042-37910 90 11
1A8042-17500 39 1 1A8042-24440 53 4 1A8042-28310 70 15 1A8042-41110 92 2
1A8042-17700 107 1 1A8042-24450 54 1-1 1A8042-28360 70 20 1A8042-42101 93 3
1A8042-17750 107 3 1A8042-24480 54 17 1A8042-28370 70 21 1A8042-42150 93 5
1A8042-17850 42 2 1A8042-24500 55 1-1 1A8042-29910 74 1 1A8042-42170 93 6
1A8042-21511 43 1 1A8042-24530 55 11 1A8042-29920 74 2 1A8042-42201 93 7
1A8042-21810 45 1 1A8042-24600 56 1-1 1A8042-29930 74 3 1A8042-42250 93 11
1A8042-21850 45 2 1A8042-25100 57 1 1A8042-31400 75 2 1A8042-42300 93 14
1A8042-21910 46 1 1A8042-25110 57 2 1A8042-31450 75 1 1A8042-42350 93 5 -1
1A8042-21920 46 3 1A8042-25311 58 1 1A8042-31500 75 3 1A8042-42380 93 17
1A8042-22100 47 1 1A8042-25320 58 2 1A8042-31510 75 4 1A8042-42510 94 1
1A8042-22110 47 2 1A8042-25800 59 4 1A8042-31520 75 5 1A8042-43101 94 2
1A8042-22150 47 3 1A8042-25810 59 5 1A8042-31820 75 8 1A8042-43200 94 3
70 7 1A8042-25820 59 7 1A8042-31830 75 9 1A8042-43260 94 4
1A8042-22160 47 4 1A8042-25830 59 8 1A8042-32110 75 11 1A8042-43270 94 7
49 2 1A8042-25841 59 9 1A8042-32310 76 1 1A8042-43280 94 5
70 8 61 3 1A8042-32600 77 3 1A8042-43331 94 11
1A8042-22180 47 5 1A8042-25860 16 15 1A8042-32601 77 3 -1 1A8042-43390 94 9
49 3 1A8042-25880 46 5 1A8042-32610 77 4 1A8042-43400 110 4
70 9 1A8042-25890 59 11 1A8042-32611 77 4 -1 1A8042-43420 94 12
1A8042-22210 47 13 1A8042-26110 60 2 1A8042-32650 77 5 1A8042-43430 94 13
1A8042-22220 47 14 1A8042-26120 60 3 1A8042-32660 77 6 1A8042-43440 94 14
1A8042-22230 47 15 1A8042-26210 61 5 1A8042-32680 77 7 1A8042-43460 110 5
1A8042-22240 47 16 1A8042-26220 61 6 1A8042-33101 79 2 1A8042-43511 95 3
1A8042-22260 47 17 1A8042-26230 61 7 1A8042-33140 79 4 1A8042-43520 95 6
1A8042-22270 47 18 1A8042-26240 61 8 1A8042-33430 81 2 1A8042-43550 95 9
1A8042-22310 48 1 1A8042-26250 61 9 1A8042-33440 81 3 1A8042-43560 95 10
1A8042-22320 48 2 1A8042-26260 61 10 1A8042-33450 82 1 1A8042-43610 94 18
1A8042-22330 48 3 1A8042-26270 61 11 1A8042-33460 82 2 1A8042-43650 95 11
1A8042-23700 49 1 1A8042-26280 59 12 1A8042-33470 82 9 1A8042-43670 93 18
1A8042-23710 49 6 1A8042-26310 62 3 1A8042-33480 82 4 95 12
1A8042-23750 49 8 1A8042-26320 62 4 1A8042-33500 82 5 1A8042-44210 96 1
1A8042-23810 49 17 1A8042-26330 64 2 1A8042-33510 82 6 1A8042-44230 96 2
1A8042-23820 49 18 1A8042-26340 64 3 1A8042-33600 82 10 1A8042-44260 96 3
1A8042-24100 50 1 1A8042-26410 63 3 1A8042-33720 81 4 1A8042-44410 96 4
1A8042-24111 50 3 1A8042-26420 63 4 1A8042-33730 81 5 1A8042-44420 96 6
1A8042-24170 50 6 1A8042-26430 63 5 1A8042-33810 79 5 1A8042-44510 96 8
1A8042-24202 51 1 1A8042-27510 66 3 1A8042-34100 83 2 1A8042-44540 96 9
1A8042-24203 51 1-1 1A8042-27521 66 4 1A8042-34120 83 3 1A8042-45100 97 9
1A8042-24230 52 2 1A8042-27550 66 6 1A8042-34160 83 6 1A8042-46430 101 3
1A8042-24250 51 3 1A8042-27710 67 3 1A8042-34170 83 7 1A8042-46840 100 3
1A8042-24260 52 3 1A8042-27720 67 4 1A8042-34200 83 9 1A8042-46910 93 19
1A8042-24261 52 3 -1 1A8042-27730 67 5 1A8042-34210 83 10 1A8042-46960 100 5
1A8042-24270 52 4 1A8042-27740 67 6 1A8042-34220 83 11 1A8042-47100 93 20
1A8042-24271 52 4 -1 1A8042-27750 67 7 1A8042-36201 86 7 1A8042-47610 104 1
1A8042-24280 51 6 1A8042-27770 67 8 1A8042-36251 86 9 1A8042-47700 104 3
1A8042-24290 52 5 1A8042-27820 67 9 1A8042-37370 90 16 1A8042-47730 104 4




i
O
rE
fot

e
N

2EUS

1A8042-47750
1A8042-47780
1A8042-48050
1A8042-48130
1A8042-48150
1A8042-48161
1A8042-48180
1A8042-48220
1A8042-48260
1A8042-48280
1A8042-48310

1A8042-48320

1A8042-48350
1A8042-48400
1A8042-48500
1A8042-48560
1A8042-48600
1A8042-48631
1A8042-48650
1A8042-48690
1A8042-48700
1A8042-48801
1A8042-48860
1A8042-48910
1A8042-48950
1A8042-49500
1A8042-49600
1A8042-49800
1A8042-49851
1A8042-50100
1A8042-50101
1A8042-50102
1A8042-50103
1A8042-51100
1A8042-51101
1A8042-51102
1A8042-51103
1A8042-51200
1A8042-51301
1A8042-51302
1A8042-51401
1A8042-51450
1A8042-51540
1A8042-51850
1A8042-58101
1A8042-58150
1A8042-58151
1A8042-58190

0ok

116
116
106
106
117
117

117
120
120
120
120
121
122
122
120
120
124
120
120
120
120
120

—

ww

REHD
1A8042-58380
1A8042-58501
1A8042-60331
1A8042-60340
1A8042-60400
1A8042-60401

1A8042-60460-1

1A8042-60501
1A8042-60600
1A8042-60650
1A8042-60710
1A8042-60730
1A8042-60770
1A8042-61100
1A8042-61430
1A8042-61451
1A8042-61461
1A8042-61811
1A8042-61821
1A8042-62600
1A8042-62640
1A8042-62700
1A8042-62740
1A8042-65110
1A8042-65900
1A8042-66470
1A8042-66480
1A8042-67600
1A8042-67610
1A8042-67670
1A8042-67680
1A8042-67700
1A8042-67730
1A8042-67740
1A8042-68100
1A8042-68250
1A8042-68260
1A8042-68300
1A8042-68310
1A8042-68330
1A8042-68950
1A8042-68971
1A8042-68981
1A8042-71240
1A8042-72301
1A8042-72600
1A8042-72601
1A8042-72620
1A8042-72621
1A8042-72740

o

1o
e
fot

138
120
147
147
147
147
146
147
146
171

15

15
120
148
149
149
149
146
146
156
156
156
156
166
165
148
148
173
173
173
173
173
174
174
173
175
175
174
174
177
179
179
179
182
183
184
184
184
184
184

Jo
>
rE
fot

N

RUIUARRAWNWW
N

N = = D=
FRAPA=RUODPDWNONNOOUVUITDAWN

—

[y

ONNWWNFRWNRNENUOURROOUTIFUOUTDAWN

—

S2EUS

1A8042-72760
1A8042-72761
1A8042-73180
1A8042-74100
1A8042-74200
1A8042-75320
1A8042-75610
1A8042-75611
1A8042-75620
1A8042-75621
1A8042-75700
1A8042-75780
1A8042-77350
1A8042-78091
1A8042-78101
1A8042-78280
1A8042-78710
1A8042-78750
1A8042-78890

1A8042-81600
1A8042-81650
1A8042-87010
1A8042-87050
1A8042-87060
1A8042-87610
1A8042-87630
1A8042-87650
1A8042-87951
1A8042-88600
1A8042-88650
1A8042-88660
1A8042-89611
1A8043-25100
1A8043-26900
1A8043-34500

1A8043-34520
1A8043-34530
1A8043-34700
1A8043-34701
1A8043-34702
1A8043-34710
1A8043-34720

1A8043-34730

213
218
215
215
215
215
57
65
84

84
84
84
84
84
84
84

84

[y

—

[y

—

—
UNDADWHENFENAONNNONUIWNNFEEFREEFENFEW

N
(6]

NN =
N O WV

REUS
1A8043-34750
1A8043-34751
1A8043-34760
1A8043-34761
1A8043-34770

1A8043-34800
1A8043-34801
1A8043-34802
1A8043-50304
1A8043-65220
1A8043-65270
1A8043-73700
1A8043-73710
1A8043-74600
1A8043-74610
1A8043-74650
1A8043-99010
1A8043-99020
1A8043-99050
1A8043-99080
1A8043-99190
1A8044-17700
1A8044-61190
1A8044-65110
1A8045-28430
1A8045-28470
1A8046-24230
1A8046-36260
1A8046-36270
1A8046-51940

1A8046-51970
1A8060-00650
1A8060-00680
1A8060-00690
1A8060-01000
1A8060-01041
1A8060-01071
1A8060-01090
1A8060-01150
1A8060-01170
1A8060-01210
1A8060-01220
1A8060-01250

0ot

118
162
165
187
187
188
188
188
148
148

146
123
107
149
167
70
71
52
86
86
120

—
N
N

WWwwwhoiuiUUul = ==

—_

—

N
ONNUINFEFFEFNFEF WO WNEFENFWWN

NNN N
wooo

NWNH=EHROOONOOUTW



HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS el X s
1A8060-01350 5 11 1A8060-10860 15 3 1A8060-13800 28 8 1A8060-22391 9
1A8060-01451 3 4 4 1A8060-13830 29 1 1A8060-22401 10
1A8060-03202 6 3 16 7 1A8060-13840 29 2 1A8060-23170 6
1A8060-03211 6 5 8 1A8060-13860 28 9 4
1A8060-03350 6 6 9 1A8060-13880 34 4 10
1A8060-03360 6 7 1A8060-10870 2 7 1A8060-13910 30 2 1A8060-23180 7
1A8060-03371 6 8 1A8060-11180 15 9 1A8060-13920 30 3 11
1A8060-03460 6 16 1A8060-11190 15 10 1A8060-13930 30 4 1A8060-23190 8
1A8060-03501 6 9 1A8060-11550 19 1 1A8060-13970 34 5 5
1A8060-04101 7 1 1A8060-11600 27 1 1A8060-14110 30 5 12
1A8060-04102 7 1-1 1A8060-11611 17 1 1A8060-14111 30 5-1 1A8060-23250 9
1A8060-04111 7 2 1A8060-11630 17 2 1A8060-14112 30 5 -2 13
1A8060-04150 7 15 1A8060-11650 17 5 1A8060-14130 30 7 1A8060-23740 7
1A8060-04160 7 16 1A8060-11670 17 6 1A8060-14140 30 8 1A8060-23790 10
1A8060-04180 7 4 1A8060-11800 16 14 1A8060-14141 30 8 -1 9
18 1A8060-11850 20 1 1A8060-14600 31 1 14
1A8060-04210 8 2 1A8060-11860 20 2 1A8060-14650 31 2 1A8060-23820 10
1A8060-04250 8 3 1A8060-11910 20 3 1A8060-14660 31 3 1A8060-23830 11
1A8060-04262 8 4 1A8060-11940 21 1 1A8060-14680 31 4 1A8060-23840 12
1A8060-04270 8 5 1A8060-12310 22 1 1A8060-14690 31 5 1A8060-23850 13
1A8060-04280 8 6 1A8060-12330 22 2 1A8060-15351 35 5 1A8060-26840 26
1A8060-04290 8 7 1A8060-12350 22 4 1A8060-15410 35 9 1A8060-28390 16
1A8060-04300 8 8 1A8060-12380 22 2 A 1A8060-15450 35 6 1A8060-29310 1
1A8060-04320 8 10 1A8060-12390 22 2 B 1A8060-15460 35 7 1A8060-33200
1A8060-04350 7 20 1A8060-12450 22 4 A 1A8060-15510 35 8 1A8060-33210
1A8060-04400 7 21 1A8060-12460 22 4 B 1A8060-15610 37 1A 1A8060-33220
1A8060-04530 11 5 1A8060-12470 22 4 C 1A8060-15710 37 1 1A8060-33280
1A8060-04600 7 26 -1 1A8060-13170 23 2 1A8060-15711 37 1-1 1A8060-33331 3
1A8060-04610 7 26 -1A 1A8060-13180 23 3 1A8060-15720 37 2 1A8060-33360 4
1A8060-04620 7 26 -1B 1A8060-13200 24 1 1A8060-15741 37 6 1A8060-33430 5
1A8060-04640 7 26 -1D 1A8060-13210 24 2 1A8060-15751 37 7 1A8060-34140 5
1A8060-04650 7 26 1A8060-13250 27 2 1A8060-15760 37 8 1A8060-37040 2
1A8060-04700 7 5 1A8060-13260 27 3 1A8060-15780 37 9 1A8060-37050 3
28 1A8060-13270 27 4 1A8060-15790 37 3 1A8060-37080 4
28 -1 1A8060-13510 26 1 1A8060-15800 37 4 1A8060-37203 8
1A8060-04710 7 6 1A8060-13520 26 2 1A8060-15840 37 5 1A8060-37223 16
1A8060-04720 7 7 1A8060-13530 26 3 1A8060-15860 131 1 1A8060-37230 1
30 1A8060-13550 28 1 1A8060-15910 155 1 1A8060-37253 17
30 -1 1A8060-13560 28 2 1A8060-15990 40 1 1A8060-37291 19
1A8060-04730 7 8 1A8060-13570 28 3 1A8060-17600 39 2 1A8060-37301 22
1A8060-04740 7 9 1A8060-13630 23 4 1A8060-17601 39 2 -1 1A8060-37391 24
1A8060-04760 11 7 1A8060-13640 23 4 A 1A8060-17610 39 3 1A8060-37401 27
1A8060-04980 10 5 1A8060-13650 23 4 B 1A8060-17620 40 2 1A8060-37550 30
1A8060-07260 2 2 1A8060-13660 23 4 C 1A8060-17630 39 4 1A8060-37641 1
1A8060-07280 2 3 1A8060-13670 23 4 D 1A8060-17631 39 4 -1 1A8060-37681 4
1A8060-07851 2 4 1A8060-13680 23 4 E 1A8060-17660 40 3 1A8060-37790 2
1A8060-07900 2 5 1A8060-13700 28 4 1A8060-17671 40 4 1A8060-37800 3
1A8060-07950 2 6 1A8060-13710 28 5 1A8060-17700 107 2 1A8060-37830 5
1A8060-10280 14 2 1A8060-13750 34 1 1A8060-17800 42 1 1A8060-37850 6
1A8060-10830 15 2 1A8060-13760 34 2 1A8060-22050 122 1 1A8060-37880 7




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1A8060-39070 89 5 1A8060-50307 118 2 4 1A8060-54120 135 12 1A8060-61662 151 5
1A8060-46040 223 1 1A8060-51150 120 21 17 1A8060-61671 151 6

1A8060-46300 99 3 1A8060-51250 121 4 1A8060-54130 135 13 1A8060-61672 151 6 -1
1A8060-46410 101 1 1A8060-51322 122 24 18 1A8060-61680 127 14
1A8060-46411 101 1-1 1A8060-51370 158 10 1A8060-54140 135 14 1A8060-61690 127 15
227 2 1A8060-51380 158 27 19 1A8060-61981 148 33
1A8060-46420 101 2 -1 1A8060-51600 132 3 1A8060-54200 135 1 1A8060-62201 154 5
227 3 1A8060-51702 125 2 1A8060-54220 135 2 1A8060-62250 153 2
1A8060-46440 101 4 1A8060-51730 125 5 1A8060-54230 135 3 1A8060-62260 152 5
1A8060-46441 227 4 1A8060-52000 158 11 1A8060-54240 135 4 1A8060-62270 152 6
1A8060-46460 101 5 1A8060-52010 158 12 1A8060-54250 135 5 1A8060-62280 152 7
1A8060-46470 101 7 1A8060-52030 158 13 1A8060-54260 135 6 1A8060-62290 152 8
1A8060-46610 100 1 1A8060-52080 158 14 1A8060-54600 134 6 1A8060-62300 154 7
1A8060-46700 102 1 1A8060-52090 158 15 1A8060-55550 140 2 1A8060-62310 154 8
1A8060-46701 102 1-1 1A8060-52101 129 1 1A8060-55600 3 11 1A8060-62351 155 5
1A8060-46710 102 2 1A8060-52130 127 3 1A8060-55650 140 3 1A8060-62361 155 6
1A8060-46711 102 2 -1 1A8060-52140 127 4 1A8060-55700 141 3 1A8060-62380 152 9
1A8060-46720 102 5 1A8060-52170 127 5 1A8060-55801 131 3 1A8060-62390 152 10
10 1A8060-52251 130 2 1A8060-55802 131 3 -1 1A8060-62402 155 7
1A8060-46721 102 5 -1 1A8060-52300 158 8 1A8060-55803 131 3 -2 1A8060-62420 155 8
10 -1 1A8060-52301 158 8 -1 1A8060-55850 194 5 1A8060-62440 143 1
1A8060-46730 102 3 1A8060-52302 158 8 -2 1A8060-55900 138 2 1A8060-62450 143 2
1A8060-46731 102 3 -1 1A8060-52303 158 8 -3 141 4 1A8060-62460 143 3
1A8060-46740 102 6 1A8060-52430 130 3 1A8060-55950 137 2 1A8060-62480 152 11
11 1A8060-52450 127 12 195 5 1A8060-62490 204 3
1A8060-46741 102 6 -1 1A8060-52501 128 3 1A8060-56103 143 9 1A8060-62500 155 9
11 -1 1A8060-52530 130 4 1A8060-56104 143 9 -1 1A8060-62510 152 12
1A8060-46751 102 8 1A8060-52550 127 13 1A8060-56105 143 9 -2 1A8060-62521 155 10
1A8060-46780 102 15 1A8060-52600 131 2 1A8060-56107 143 9 -3 1A8060-62530 152 13
1A8060-46790 103 5 1A8060-52801 143 8 1A8060-56108 143 9 4 1A8060-62550 155 11
1A8060-46800 103 3 1A8060-53100 132 6 1A8060-56600 7 11 1A8060-62680 152 14
1A8060-46820 223 4 1A8060-53120 132 7 1A8060-56901 142 3 1A8060-62690 152 15
1A8060-46950 103 1 11 1A8060-58550 122 2 1A8060-62710 154 10
1A8060-46960 103 4 1A8060-53151 132 8 1A8060-58600 122 3 1A8060-62720 154 11
1A8060-46971 103 2 1A8060-53170 132 9 1A8060-58750 122 4 1A8060-62800 156 6
1A8060-47760 104 7 13 28 1A8060-62940 159 1
1A8060-47770 104 8 1A8060-53200 132 10 1A8060-60300 1 20 1A8060-63100 157 1
1A8060-47810 105 1 1A8060-53251 132 12 1A8060-60661 147 6 1A8060-63251 158 9
1A8060-47840 105 2 1A8060-53290 132 14 1A8060-60760 146 6 1A8060-63260 158 16
1A8060-47850 105 3 1A8060-53400 133 5 1A8060-60900 148 4 1A8060-63270 158 17
1A8060-48220 93 26 1A8060-53410 133 6 1A8060-61242 148 26 1A8060-63280 158 18
1A8060-48270 93 28 1A8060-53420 133 7 1A8060-61300 148 27 1A8060-63290 158 19
1A8060-48300 93 29 1A8060-53430 133 8 1A8060-61320 147 7 1A8060-63321 158 20
1A8060-49111 115 4 1A8060-53440 133 9 1A8060-61351 148 28 1A8060-63330 158 21
1A8060-49121 115 5 1A8060-53600 134 4 1A8060-61411 149 3 1A8060-63340 158 22
1A8060-49190 115 7 1A8060-53700 134 5 1A8060-61421 149 4 1A8060-63350 158 23
1A8060-50303 118 2 1A8060-54103 135 10 1A8060-61480 171 3 1A8060-63360 158 24
1A8060-50304 118 2 -1 15 1A8060-61490 150 1 1A8060-63370 158 29
1A8060-50305 118 2 -2 1A8060-54112 135 11 1A8060-61601 150 2 1A8060-63380 158 40
1A8060-50306 118 2 -3 16 1A8060-61620 150 4 1A8060-63390 158 25




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1A8060-63491 159 3 1A8060-67150 158 32 1A8060-78200 194 9 1A8060-83230 201 5
1A8060-63501 159 4 1A8060-67160 158 33 1A8060-78250 194 10 1A8060-83240 201 6
1A8060-63510 159 5 1A8060-67170 158 36 1A8060-78350 195 6 1A8060-83270 201 12
1A8060-63521 159 6 1A8060-67431 172 1 1A8060-78800 195 9 1A8060-83310 201 7
1A8060-63530 159 7 1A8060-67450 35 1 1A8060-78860 195 11 1A8060-83601 202 27
1A8060-63540 159 8 1A8060-67470 35 11 1A8060-81101 197 1 1A8060-83621 202 1
1A8060-63550 159 9 1A8060-67480 91 6 1A8060-81111 197 2 1A8060-83630 202 4
1A8060-63590 158 1 1A8060-67500 35 2 1A8060-82070 200 1 1A8060-83641 202 5
1A8060-63610 158 2 1A8060-67550 172 2 1A8060-82090 200 2 1A8060-83660 202 6
1A8060-63650 5 14 1A8060-67780 173 12 1A8060-82201 200 3 1A8060-83670 202 7
158 41 1A8060-68160 175 1 1A8060-82202 200 3 -1 1A8060-83680 202 8
1A8060-63670 160 1 1A8060-68200 175 2 1A8060-82221 200 4 1A8060-83690 202 28
1A8060-64300 161 1 1A8060-68240 175 3 1A8060-82222 200 4 -1 1A8060-83700 202 29
1A8060-65101 148 34 1A8060-68310 173 13 1A8060-82231 200 5 1A8060-83720 202 2
1A8060-65150 148 35 1A8060-68400 158 37 1A8060-82232 200 5 -1 1A8060-83730 202 3
1A8060-65160 148 36 1A8060-68420 158 38 1A8060-82250 200 6 1A8060-83780 202 9
1A8060-65170 148 37 1A8060-68450 158 34 1A8060-82260 200 7 1A8060-83790 202 10
1A8060-65201 148 38 39 1A8060-82270 200 8 1A8060-83800 202 11
1A8060-65210 148 39 1A8060-68490 158 35 1A8060-82280 200 64 12
1A8060-65300 163 1 1A8060-68700 178 12 1A8060-82350 200 9 13
1A8060-65310 162 6 1A8060-68710 178 13 1A8060-82360 200 10 1A8060-83840 202
1A8060-65320 163 2 1A8060-68720 102 13 1A8060-82420 129 3
1A8060-65400 162 7 1A8060-68740 180 1 1A8060-82441 200 11 1A8060-83850 202
1A8060-65420 164 1 1A8060-68800 178 1 1A8060-82450 200 12 1A8060-83860 202
1A8060-65450 165 4 1A8060-68820 178 14 1A8060-82460 200 13 1A8060-83890 202
1A8060-65460 165 5 1A8060-68830 178 15 1A8060-82471 200 14 1A8060-83901 202
1A8060-65500 162 8 1A8060-68840 178 2 1A8060-82472 200 14 -1 1A8060-83971 155
1A8060-65540 162 9 1A8060-68890 178 3 1A8060-82511 200 15 1A8060-84101 152
1A8060-65550 162 10 1A8060-68900 178 4 1A8060-82521 200 16 1A8060-84270 152
1A8060-65560 162 11 1A8060-68910 178 7 1A8060-82541 200 17 1A8060-84280 150
1A8060-65590 162 12 1A8060-68920 178 5 1A8060-82550 200 18 152
1A8060-65630 165 7 1A8060-68930 178 8 1A8060-82590 200 19
1A8060-65780 165 9 1A8060-68990 175 7 1A8060-82610 200 35
1A8060-65960 165 14 1A8060-72550 183 4 1A8060-82620 200 36
1A8060-65970 165 15 185 3 1A8060-82630 200 37
1A8060-65980 165 16 1A8060-72560 183 5 1A8060-82640 200 39 1A8060-84300 152
1A8060-65990 165 17 185 4 1A8060-82650 200 20 1A8060-84331 152
1A8060-66330 148 10 1A8060-72590 183 6 1A8060-82660 200 21 1A8060-84341 203
1A8060-66340 148 20 185 5 1A8060-82680 200 22 1A8060-84351 203
1A8060-66371 148 11 1A8060-72700 184 8 1A8060-82690 200 23 1A8060-84361 203
1A8060-66381 148 21 1A8060-72780 184 12 1A8060-82710 200 24 1A8060-84371 203
1A8060-66410 148 41 1A8060-72790 184 13 1A8060-82720 200 45 -1 1A8060-84390 208
1A8060-66430 148 12 1A8060-72810 184 14 1A8060-82801 200 25 1A8060-84400 150
22 1A8060-72820 184 15 1A8060-82901 200 26 1A8060-84410 150
1A8060-66440 148 13 1A8060-77100 184 16 1A8060-82920 152 38 1A8060-84420 207
23 1A8060-77150 184 17 1A8060-83111 201 11 1A8060-84461 155
1A8060-66511 148 42 1A8060-77160 184 19 1A8060-83160 201 1 1A8060-84510 155
1A8060-67110 158 26 1A8060-77170 184 20 1A8060-83200 201 2 1A8060-84520 155
1A8060-67130 158 30 1A8060-77180 184 21 1A8060-83210 201 3 1A8060-84530 155
1A8060-67140 158 31 1A8060-77200 192 12 1A8060-83220 201 4 1A8060-84550 100




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1A8060-84561 155 18 1A8060-86200 133 2 1A8060-87600 213 3 1A8061-34860 84 21
1A8060-84600 203 8 1A8060-86210 133 3 1A8060-87670 216 18 1A8061-34870 84 7 -2
1A8060-84720 152 20 1A8060-86220 133 4 1A8060-87680 125 10 17 -2
1A8060-84760 152 21 1A8060-86260 216 6 217 5 1A8061-34880 84 6 -2
1A8060-84762 152 21 -1 1A8060-86300 211 7 -1 1A8060-87700 214 8 16 -2
1A8060-84771 152 22 1A8060-86310 211 7 A 1A8060-87750 214 10 1A8061-34890 84 10 -2
1A8060-84780 152 23 1A8060-86350 211 7 B 1A8060-87780 217 6 20 -2
1A8060-84781 152 21 A 1A8060-86411 202 20 1A8060-87790 217 7 1A8061-39001 89 1
1A8060-84790 152 24 1A8060-86420 202 24 1A8060-87820 217 8 1A8061-39010 89 2
1A8060-84791 152 21 B 1A8060-86431 202 23 9 1A8061-39030 89 3
1A8060-84800 203 5 1A8060-86521 211 2 10 1A8061-39041 89 4
1A8060-84810 152 25 1A8060-86530 211 3 1A8060-87830 216 19 1A8061-49100 115 3
1A8060-84811 152 21 C 1A8060-86540 201 14 1A8060-87850 216 20 1A8061-49150 115 6
1A8060-84840 222 1 1A8060-86570 212 1 1A8060-87871 216 21 1A8061-51950 126 2
1A8060-84850 222 3 1A8060-86580 212 2 1A8060-87910 218 24 1A8061-54700 136 2
1A8060-85110 209 14 1A8060-86620 201 17 1A8060-88030 216 22 1A8061-56000 142 2
1A8060-85151 209 15 1A8060-86640 212 3 1A8060-88130 216 23 1A8061-56155 143 9 -5
1A8060-85170 209 16 1A8060-86650 212 10 1A8060-88141 216 24 1A8061-58750 136 3
1A8060-85180 209 1 1A8060-86680 212 11 1A8060-88150 216 25 1A8061-58790 136 4
1A8060-85210 209 2 1A8060-86700 152 26 1A8060-88170 216 26 1A8061-58950 126 3
1A8060-85480 203 9 1A8060-86720 152 27 1A8060-88310 217 11 1A8061-65100 169 1
1A8060-85501 209 19 1A8060-86730 212 13 1A8060-88330 214 13 1A8061-65110 170 1
1A8060-85550 209 3 1A8060-86740 212 14 1A8060-88340 217 12 1A8061-65120 170 2
4 1A8060-86750 212 15 1A8060-88350 217 13 1A8061-65130 170 3
1A8060-85580 209 5 1A8060-86760 152 28 1A8060-88370 217 14 1A8061-65140 170 4
6 1A8060-86850 211 4 1A8060-88420 217 15 1A8061-65150 170 5
1A8060-85601 203 6 1A8060-86930 211 5 1A8060-88440 217 16 1A8061-65200 162 1
1A8060-85610 209 7 1A8060-87040 218 2 1A8060-88460 217 17 1A8061-65210 162 2
1A8060-85620 209 8 1A8060-87150 215 15 1A8060-88480 217 18 1A8061-65230 162 4
1A8060-85720 216 1 1A8060-87200 214 1 1A8060-88490 217 19 1A8061-65240 162 5
1A8060-85730 216 2 1A8060-87250 214 1A 1A8060-88500 217 20 1A8061-65250 165 1
1A8060-85740 217 1 1A8060-87300 214 2 1A8060-88510 217 21 1A8061-65260 165 2
1A8060-85750 216 3 1A8060-87340 216 7 1A8060-88560 217 22 1A8061-65610 165 6
1A8060-85760 216 4 1A8060-87350 216 8 1A8060-88580 217 23 1A8061-65620 162 13
1A8060-85770 217 2 9 1A8060-88700 216 27 1A8061-75320 188 4
1A8060-85780 217 3 1A8060-87361 216 10 1A8060-88720 216 29 1A8061-75480 188 5
1A8060-85790 217 4 1A8060-87370 214 3 1A8060-88751 216 30 1A8061-75510 188 6
1A8060-85800 210 1 1A8060-87380 214 4 1A8060-88810 216 31 1A8061-75520 188 7
1A8060-85830 216 5 1A8060-87390 214 5 1A8060-88861 216 32 1A8061-75550 188 8
1A8060-85871 210 2 1A8060-87400 152 29 1A8060-88900 216 33 1A8061-78600 131 4
1A8060-85881 210 3 1A8060-87411 152 30 1A8060-88950 216 34 1A8061-81050 196 1
1A8060-85911 209 9 1A8060-87420 214 6 1A8060-88960 216 35 1A8061-99030 152 17
1A8060-85940 210 4 1A8060-87430 214 7 1A8060-89203 215 21 1A8061-99040 150 3
1A8060-85950 210 5 1A8060-87440 216 11 1A8060-89411 214 1B 1A8061-99060 152 18
1A8060-85960 210 6 1A8060-87470 216 12 1A8060-89480 214 1C 1A8061-99070 154 6
1A8060-85970 210 7 1A8060-87480 216 13 1A8060-89540 214 1D 1A8061-99120 65 2
1A8060-86070 202 21 1A8060-87500 216 14 1A8060-89570 214 1E 1A8063-63100 157 1-1
1A8060-86090 202 22 1A8060-87530 216 15 1A8061-15091 35 3 1A8063-63110 157 1A
1A8060-86100 134 7 1A8060-87560 216 16 1A8061-15101 35 4 1A8063-63120 157 1B
1A8060-86160 211 1 1A8060-87570 216 17 1A8061-34860 84 10 A 1A8063-63130 157 1 C




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1A8063-63140 157 1D 1A8275-51670 53 7 1C6281-52310 185 1 1E9265-84300 122 22
1A8063-63150 157 1E 110 8 1C6281-52320 78 1 37
1A8063-63160 157 1F 120 22 80 6 125 4
1A8063-63170 157 1G 30 90 13 132 5
1A8063-63180 157 1H 31 91 5 1F4123-73450 91 7
1A8063-63220 159 2 32 115 9 1TS100-02001 224 1
1A8063-63670 160 1-1 60 177 1 1TS100-19000 228 1
1A8063-63710 160 7 60 -1 181 1 22117-040000 122 29
1A8067-46960 103 4 -1 136 1 1C6650-35150 134 3 217 24
1A8067-54100 135 1-1 193 1 1C6700-22030 192 11 25
15 -1 194 4 1C6700-23901 158 5 22117-140000 195 13
1A8067-54150 135 10 -1 215 4 1C6982-49480 3 10 22137-050000 105 5
1A8067-61190 149 11 5 1C7010-84150 215 12 171 5
1A8070-17970 80 9 216 41 1C7100-08151 144 1 195 14
154 1 42 1C7160-11170 70 25 -1 22137-060000 5 1
156 1 1A8280-50900 117 3 1C7170-91300 171 4 88 6
159 10 118 3 1C7200-02700 7 27 179 4
1A8070-78980 194 8 1A8296-01950 1 13 27 -1 185 7
1A8071-65860 165 10 1A8296-11690 17 8 1D4180-17300 127 1 216 36
1A8110-83730 152 39 1A8296-13880 30 1 1D4180-22850 92 1 218 12
200 56 1A8296-13930 29 4 1D4220-16250 120 1 22137-080000 90 14
202 30 1A8296-17350 38 4 1D4220-22900 39 9 18
31 1A8296-17360 38 5 1D4270-17650 127 2 91 8
32 1A8296-17371 38 6 1E1271-13790 77 16 148 43
33 1A8296-17380 38 7 1E4030-99230 148 15 177 3
34 1A8296-17390 38 8 25 182 18
1A8110-84210 152 41 1A8296-17410 38 9 1E6030-67030 184 6 218 13
1A8110-86300 202 35 1A8296-17420 38 10 1E6250-41040-2 115 2 22137-100000 3 5
1A8110-86310 202 36 1A8296-17710-1 41 1 1E6680-81130 133 11 92 4
1A8110-86330 201 13 1A8296-33470 82 3 1E6760-74150 11 13 158 3
202 37 1A8310-13910 23 8 -1 215 9 218 14
1A8110-86340 202 38 1A8310-25810 59 6 1E6C20-81300 127 16 22137-120000 5 2
1A8110-86350 202 39 1A8343-65800 155 12 1E6C20-84900 127 18 37 10
1A8110-86360 202 40 1A8400-46301 99 3 -1 1E6C30-82800 143 15 91 9
1A8110-86370 202 41 1A8400-46400 227 1 1E8380-01200 2 1 210 8
1A8110-86450 202 42 1A8408-52600 131 2 -1 1E8540-54130 47 23 22137-200000 79 6
1A8110-86460 202 43 1A8450-28110 68 1 1E8540-83220 120 18 22157-060000 1 22
1A8110-86470 202 44 1A8450-28120 68 2 1E8545-80210 213 2 51 15
1A8110-86480 202 45 1A8450-28150 68 1-1 1E8665-83100 120 16 120 54
1A8110-86490 202 46 1A8450-28160 68 2 -1 1E8665-83190 122 21 194 15
1A8110-86920 211 9 1A8470-46320 99 4 -1 1E8720-83120 120 17 201 8
1A8115-48250 110 7 1A8470-52100 9 2 -1 1E8915-83130 127 17 9
1A8160-46670 100 2 1A8480-65780 165 9 -1 1E8970-84800 122 23 215 23
1A8275-17890 110 3 1B1495-28502 220 1 1E9000-82000 133 10 22157-080000 6 10
1A8275-22810 44 2 1C1151-66470 215 8 1E9000-82010 133 12 20
1A8275-24160 56 25 1C1230-23200 195 4 1E9000-82020 133 13 56 17
1A8275-51670 1 18 1C6053-26020 206 1 1E9265-84300 120 19 80 7
10 6 1C6053-32020 88 15 23 91 10
11 10 1C6281-52310 88 5 28 106 7
42 3 115 8 121 3 143 4




X7

= k=3

=
22157-080000

22157-100000

22157-140000
22190-060000
22190-080000

22190-080002
22207-065320
22217-080000
22217-120000
22217-140000
22217-160000
22217-200000

22242-000100

22242-000170
22242-000200
22242-000300

22242-000320
22242-000350
22242-000450
22242-000620
22242-000700
22242-100350

22252-000160
22252-000180
22252-000190
22252-000350
22252-000400
22252-000420

22252-000550

22252-000620
22252-000680
22252-000720
22252-000800

160
186
189

2EHZ

22252-000900

22252-000950
22252-001000
22252-001400
22272-000060
22272-000070
22272-000090
22272-000100
22272-000120
22272-000190
22312-060080
22312-080180

22312-100180

22312-100250
22312-120200
22312-120560
22351-025014
22351-035032
22351-040014
22351-040032
22351-040040

22351-050040
22351-060012
22351-060025
22351-060032

22351-060036

22351-060040
22351-060050
22351-060060

22351-080025
22351-080040

173

0 00 WO

SEHs

22360-200000
22372-050000

22372-060000
22372-080000

22372-100000

22372-120000
22417-100200
22417-120100
22417-160120
22417-160180

22417-200250

22417-250300

22417-400320
22417-400400
22417-500400
22487-040200
22487-060160
22487-060200
22487-080160

22487-080450
22487-100240
22487-120600
22695-320321
22857-500100
22873-300060
23000-022000

23000-025000
23000-048000
23000-060000
23000-070000
23000-080000

148
195
200
147
148
190
217
100
218

105
171
194
195

91
175

104
188

22
188
100
180
115

78

80
181
200
147

215
172
127
115
116
215

115

109
13
31

Jo
E
rE

NN G

2EHz

23394-040000
23414-100000
23414-100014
23414-160000
23414-160021
23414-170000
23414-180023
23414-210027
23491-120002
23491-140002

23491-200002
23857-100000
23857-120000
23871-010000

23871-020000
23875-010000

23875-020000

23887-100002
23980-730150
23980-730200
23980-730800
23980-731000
24101-060034
24101-060044
24101-060054
24101-060064

24101-060084
24101-060094
24101-060114
24101-060184
24101-062044
24101-062054

—

N
NhAPUTOOLADRPOOWWOOOD

—_

==
wWooo oo

N = HENNNN = = N
AU OUNhrpPApPANUOIRFOUIOUAUTE




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS EE R HEUS YZ s =X HD
24101-062054 70 26 24311-000180 54 14 24321-000400 111 2 24550-030200 184 29
24101-062064 57 8 24311-000200 27 9 24321-000550 31 7 24550-055400 93 4
61 13 87 5 8 24761-010000 90 12
62 5 24311-000220 72 15 94 10 104 12
24101-062074 58 5 190 9 96 12 13
60 4 24311-000240 56 21 24321-000600 17 10 24761-020000 17 3
24101-062084 81 6 24311-000300 72 21 108 3 7
24101-062094 29 5 24311-000500 16 18 24321-000750 83 12 24761-040000 46 4
24101-062104 81 7 24311-000950 17 9 24321-000850 34 12 94 20
24101-062114 30 10 24315-000080 99 9 92 6 24761-060000 22 3
24101-063054 49 23 24315-000090 192 10 24321-000900 17 11 95 5
57 9 14 24321-001450 27 10 8
24101-063084 26 4 24315-000100 98 2 24321-002700 30 12 26013-140352 189 5
24101-063094 30 11 24315-000140 39 10 24341-000080 113 2 191 4
24104-060040 39 7 14 24341-000090 72 16 199 3
24104-062024 218 8 16 24341-000100 100 12 26016-060162 56 23
24104-062104 28 18 17 24341-000112 56 22 26016-080202 54 15
24141-320120 28 19 93 41 24341-000140 184 27 55 9
24142-322070 23 6 42 24341-000315 23 7 26022-040122 122 30
24161-252910 64 5 94 16 24341-000320 47 12 26022-050102 127 20
24163-305200 70 27 97 12 49 16 26022-050122 28 20
24164-000282 72 24 106 3 70 18 26023-030102 35 12
24165-000402 70 28 112 3 24341-000340 72 22 26023-040102 140 4
24190-080001 66 11 192 15 24351-240300 16 19 26023-050202 127 21
67 18 24315-000150 101 9 93 48 26106-060082 51 16
24190-100001 67 19 227 5 24361-091000 103 3 26106-060102 201 19
24190-130003 99 8 24315-000160 99 10 223 5 20
24190-160001 93 38 24315-000180 92 5 24421-203007 50 11 26106-060122 5 15
24190-180001 86 12 93 23 24421-204208 51 12 9 3
24311-000030 192 9 43 24421-355008 71 8 28 21
24311-000070 56 19 44 24421-507212 27 11 89 8
28 45 24430-204206 39 8 90 15
24311-000110 20 6 97 13 24550-012120 100 6 94 21
53 12 98 3 24550-012150 178 6 102 14
114 3 99 11 9 122 36
24311-000120 56 20 103 6 24550-015150 175 6 132 17
24311-000140 7 24 107 10 24550-015200 80 2 18
72 14 184 25 24550-015250 195 10 143 13
112 11 24315-000200 93 46 24550-017150 173 9 144 2
24311-000160 34 10 101 10 24550-025120 95 4 145 2
11 192 16 7 148 47
43 4 227 6 96 5 152 48
50 9 24315-000220 98 4 7 49
52 15 24315-000280 93 47 24550-025200 88 14 50
66 12 24315-000530 184 26 -1 18 176 5
67 20 24315-000550 184 26 29 178 16
77 11 24315-240100 192 17 24550-030120 104 2 180 4
93 39 24321-000250 67 21 5 200 57
40 24321-000300 86 13 24550-030200 94 8 58
24311-000180 50 10 24321-000350 109 4 184 9 59




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
26106-060122 203 11 26106-080162 8 19 26106-080162 146 12 26106-080302 218 29
212 9 9 4 13 26106-080402 93 53
215 28 10 8 147 12 26106-080452 54 18
29 11 17 13 26106-080502 56 29
30 13 11 14 26106-080602 97 14
26106-060162 1 26 15 16 148 49 192 18
27 16 20 50 194 18
28 22 21 149 9 26106-080652 111 4
53 13 20 7 10 26106-080702 115 13
54 16 21 2 150 10 26106-080852 55 12
55 10 31 9 155 20 26106-080902 9 5
110 9 10 21 54 19
128 4 11 22 55 13
195 18 41 2 23 26106-100162 107 14
216 43 42 4 157 2 26106-100202 35 13
217 29 44 3 160 5 88 37
26106-060202 122 31 46 6 161 3 93 54
155 19 53 14 4 94 22
215 31 56 24 171 7 109 5
216 44 65 4 8 120 59
26106-060252 215 32 66 13 172 4 186 7
33 67 22 211 10 26106-100252 2 9
38 23 215 37 10
26106-060302 120 55 80 14 216 45 11
215 34 88 36 46 6 25
35 89 9 217 30 15 17
26106-060402 120 56 91 13 31 75 13
194 17 93 49 218 26 26106-100302 23 8
26106-080122 12 6 50 27 30 13
7 51 26106-080202 46 7 92 7
8 104 14 52 16 26106-100402 46 8
65 3 15 67 24 51 13
77 12 105 7 87 6 77 13
86 14 106 11 143 14 26106-100452 19 2
147 10 12 156 9 26106-100502 53 15
11 107 12 173 14 108 4
11 -1 13 201 21 26106-100702 82 12
148 48 111 3 218 28 26106-120252 2 12
215 36 112 12 26106-080252 6 12 136 7
26106-080162 1 28 116 6 24 191 5
29 120 57 38 13 26106-120302 8 20
3 13 58 43 5 26106-120352 77 14
6 11 121 5 76 3 104 16
22 122 32 79 9 26106-120402 15 18
23 33 80 15 93 55
7 25 34 93 52 26106-120502 191 6
8 15 35 26106-080302 36 2 26106-120602 104 17
16 125 9 52 17 26106-120952 8 21
17 138 4 160 6 26116-080404 5 16

18 146 11 216 47 26116-080504 158 5 -1




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD

26116-081054 8 22 26559-050122 200 60

26116-121202 16 22 26559-050162 130 6

26116-140302 96 13 26577-080252 200 61

26116-160502 17 16 202 47

26116-160902 198 7 26577-080402 200 62

26116-200502 14 6 26579-060252 152 31

26216-081052 93 56 26587-040102 217 32

26216-100302 209 21 26589-050122 133 14

26216-100402 39 18 26606-140002 34 13

26216-120352 50 5 26716-080002 8 23

26226-080702 51 5 124 5

26306-100002 218 16 174 6

26346-080002 6 13 12

26 26716-100002 90 8

88 33 100 13

174 13 176 6

182 19 26716-160002 17 17

26346-100002 3 14 198 8

135 20 26736-200002 188 12

21 26756-080002 200 63

22 26772-200002 22 5

210 13 26776-120002 127 8

26356-120002 37 11 128 2

158 42 26776-160002 98 5

26356-180002 94 17 28110-080100 219 4

184 28 28110-120140 219 5

26366-060002 97 7 28110-170190 219 6

26366-080002 56 30 28110-220240 219 7

97 8 28110-260000 219 8

26366-120002 77 15 28110-270300 219 9

93 57 28110-320000 219 10

26450-060102 38 14 28160-170190 219 11

26450-060122 139 3 28170-001500 219 12

4 28920-000500 219 13

26450-060162 72 17 29622-140001 194 19

25 29622-250001 110 10

26450-080302 52 18 132 19

26450-080452 73 3 216 38

26450-100602 73 4 41801-110041 148 40

26455-080142 35 14 41810-000100 20 8

26487-080203 160 9 41810-000160 199 4

26557-030122 134 10 794130-71410 182 14

26557-040102 216 48 183 1

26557-040252 216 49 184 1

26557-050122 211 11 186 1

26557-050162 131 5 794235-34750-1 226 1

26557-050202 134 11 794235-34850-1 226 11

26557-050302 126 4 794660-34710-1 84 1

26557-060162 127 22 794660-34810-1 84 11
26559-040202 211 12




	목차
	1.라디에이터
	2.엔진마운트
	3.악셀레버
	4.악셀와이어
	5.악셀페달
	6.배기파이프
	7.연료탱크
	8.탱크커버
	9.연료펌프
	10.연료쿨러
	11.연료호스
	12.셔터플레이트
	13.에어클리너
	14.프론트웨이트
	15.전면섀시
	16.후면섀시
	17.센터핀서포트
	18.브리더
	19.스윙스토퍼
	20.킹핀지지대
	21.배선 커버
	22.타이로드
	23.링기어
	24.차동기어
	25.프로펠러축
	26.프론트샤프트(1)
	27.전차축케이스
	28.프론트기어케이스
	29.프론트샤프트(2)
	30.프론트스핀들
	31.프로펠러축커버
	32.전륜휠타이어(11.2-20)
	225.전방 휠 타이어(9.5-22Z H5)
	33.허브볼트
	34.전면기어박스
	35.스티어링칼럼
	36.스티어링축
	37.스티어링휠
	38.P.S.T.실린더
	39.P.S.T.밸브
	40.마운트(P.S.T.밸브)
	41.P.S.T.실린더커버
	42.P.S.T.호스
	43.플라이휠 커버
	44.댐퍼디스크
	45.댐퍼축
	46.구동축
	47.리버스축
	48.리버서축(아이들)
	49.P.T.O. 클러치
	50.미션케이스
	51.프론트커버
	52.센터하우징
	53.뒷커버
	54.밸브(I-H.M.T.)
	55.메인밸브
	56.P.T.O. 밸브
	57.입력축
	58.출력축
	59.카운터축
	60.P.T.O. 구동축
	61.P.T.O. 피구동축
	62.P.T.O. 축
	63.P.T.O. 감속축
	64.P.T.O. 아이들기어
	65.P.T.O. 축가이드
	66.보조시프트
	67.P.T.O. 변속
	68.4WD 드라이브
	69.아이들축
	70.전륜구동
	71.앞구동축
	72.I-H.M.T.
	73.I-H.M.T 마운트
	74.펌프구동
	75.차동기어
	76.차동캐리어
	77.후차축하우징
	78.차동고정와이어
	79.차동고정
	80.차동고정페달
	81.파이널피스톤
	82.파이널기어
	83.후차축
	84.후륜휠타이어(16.9-30)
	226.후방 휠 타이어(12.4-36ZH H5)
	85.허브볼트
	86.브레이크
	87.브레이크실린더
	88.페달
	89.링크(연결릴리즈)
	90.브레이크링크
	91.주차브레이크
	92.유압펌프
	93.유압리프트케이스
	94.승강실린더
	95.브라켓(실린더)
	96.리프트크랭크
	97.컨트롤밸브
	98.릴리프밸브
	99.스톱밸브
	100.스톱밸브컨트롤
	101.안전밸브
	102.S.C.V.(4련)
	103.퀵커플러
	104.탑링크힌지
	105.드레프트컨트롤
	106.유압호스
	107.유압호스(P.S.T. 밸브)
	108.유압필터
	109.파이프(필터)
	110.실린더호스
	111.파이프(흡입)
	112.파이프(I-H.M.T.)
	113.4WD 파이프
	114.파이프(자동브레이크)
	115.오일쿨러
	116.오일쿨러파이프
	117.컨트롤러(H.M.T.)
	118.컨트롤러(U.F.O.)
	119.컨트롤러(드래프트)
	120.배선 하네스(엔진)
	121.배선 하네스(미션)
	122.배선(바닥)
	123.배터리
	124.배터리클램프
	125.배선(캐빈)
	126.트레일러
	127.스위치(바닥)(1)
	128.스위치(바닥)(2)
	129.스위치(스타터)
	130.스위치(캐빈)
	131.스위치(U.F.O.)
	132.헤드램프
	133.램프(바닥)
	134.램프(캐빈)
	135.작업 램프
	136.램프(경광등)
	137.센서(톱링크)
	138.센서(트랜스미션)(1)
	139.센서(트랜스미션)(2)
	140.센서(바닥)
	141.센서(U.F.O.)
	142.미터
	143.디스플레이
	144.혼
	145.백부저
	146.프론트프레임
	147.리어프레임
	148.본네트
	149.사이드커버
	150.대시보드
	151.칼럼커버
	152.인테리어
	153.커버(인테리어)
	154.오버휀더
	155.캐빈(액세서리)
	156.보조 단
	157.의자
	158.팔걸이
	159.더스트커버조합
	160.스테이(팔걸이)
	161.공구박스
	162.명판(1)
	163.명판(2)
	164.명판(역전P.T.O.)
	165.명판(3)
	166.명판(4)
	167.명판(4)
	168.명판(KOREA)
	169.명판(안전)(1)
	170.명판(안전)(2)
	171.보닛고정
	172.리버서레버
	173.보조시프트레버
	174.보조시프트링크
	175.역전P.T.O. 레버
	176.P.T.O. 레버
	177.역전P.T.O. 레버링크
	178.S.C.V.레버(4련)
	179.S.C.V.레버와이어(4련)
	180.S.C.V.레버링크(4련)
	181.S.C.V. 레버핀(4련)
	182.톱링크
	183.리프트링크
	184.승강실린더
	185.실린더핀
	186.하부링크(1)
	187.하부링크(2)
	188.스테빌라이져
	189.체인브라켓점검
	190.드로바히치
	191.드로바브래킷
	192.수평제어(U.F.O.)
	193.유압호스(U.F.O.)
	194.제어(U.F.O.)
	195.제어(자동)
	196.캐빈프레임
	197.보조바
	198.바닥서포트
	199.바닥지지대(미션)
	200.출입문
	201.전방유리
	202.후방창문
	203.캐빈시일(1)
	204.캐빈시일(2)
	205.캐빈시일(3)
	206.시일(페달)
	207.캐빈시일(초저속없음)
	208.캐빈시일(핸드브레이크 없음)
	209.루프
	210.후사경
	211.오디오
	212.워셔탱크
	213.에어컨(1)
	214.에어컨(유니트)
	215.에어컨(2)
	216.에어컨(3)
	217.에어컨덕트
	218.콤프레셔
	219.공구
	220.자동와이어
	221.사용설명서
	222.스테이(모니터 시행)
	223.퀵커플러
	224.전방 웨이트(30kg)
	228.전방 웨이트(45kg)
	227.안전 밸브 키트
	부품번호 찾기

